Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Государственная публичная научно-техническая библиотека Сибирского отделения Российской академии наук

УКАЗАТЕЛЬ ЛИТЕРАТУРЫ ОБМЕННЫХ ФОНДОВ БИБЛИОТЕК

2 2017

Издается с 1980 года

УДК 01:025.26 ББК 91.9:78 У42

Составитель Л. А. Елисеева

Указатель литературы обменных фондов библиотек: текущий указ. лит. Вып. 2 / Гос. публич. науч.-техн. б-ка Сиб. отд-ния Рос. акад. наук; сост. Л. А. Елисеева. – Новосибирск: ГПНТБ СО РАН, 2017. – 98 с.

ISSN 0207-9410

Представлены сведения об отечественных книгах и журналах, имеющихся в составе обменных фондов ГПНТБ СО РАН и библиотек НИУ СО РАН.
Указатель предназначен для широкого круга специалистов.

УДК 01:025.26 ББК 91.9:78

Содержание

От составителей	
Книги	
Физико-математические науки	5
Химические науки	
Науки о Земле	
Биологические науки	
Техника. Технические науки	
Сельское и лесное хозяйство	
Здравоохранение. Медицинские науки	
История. Исторические науки	
Экономика. Экономические науки	
Культура. Наука. Просвещение	
Государство и право	
Филологические науки	
Философские науки. Психология	
Журналы	
ГПНТБ СО РАН, ОРФ. Новосибирск	
· · · · · · = · · · · · · · · · · · · ·	

От составителей

Настоящий выпуск содержит информацию об отечественных книгах и журналах. Цена на книги указана в описании каждого названия. Стоимость одного номера журнала от 20 рублей.

Для получения необходимых изданий следует направить в адрес библиотеки письмо-заказ по прилагаемому образцу. Литература из обменного фонда ГПНТБ СО РАН высылается по предварительной оплате.

При выполнении заказа учитываются почтовые расходы по пересылке.

Заказ на литературу из обменного фонда ГПНТБ СО РАН

Просим гаются:	принять заказ на	литературу. Номера	порядковых позиц	ий прила
Ф.И.О				
Организаці	ия			
Почтовый а	адрес			
E-mail				

Книги

Физико-математические науки

- **1. Азизов Т.Я.** Основы теории линейных операторов в пространствах с индефинитной метрикой / Т. Я. Азизов. М.: Наука, 1986. 352 с. 60-00.
- **2. Алексеев О.Г.** Комплексное применение методов дискретной оптимизации / О. Г. Алексеев. М.: Наука, 1987. 248 с. (Экономико-математическая библиотека). 60-00.
- **3. Аналитическая** геометрия : учебник / С. В. Попова [и др.]. Ставрополь : Сервисшкола, 2012. 136 с. 40-00.
- **4. Ананьев Ю.А.** Оптические резонаторы и лазерные пучки / Ю. А. Ананьев. М. : Наука, 1990. 264 с. 50-00.
- **5.** Англо-русский ядерный словарь / сост. Д. И. Воскобойник. М. : Физматгиз, 1960. 400 с. 50-00.
- **6. Березин Ф.А.** Метод вторичного квантования / Ф. А. Березин. М.: Наука, 1965. 236 с. 40-00.
- **7. Биркс Д.** Сцинтилляционные счетчики : пер. с англ. / Д. Биркс. М. : Изд-во иностр. лит., **19**55. **15**0 с. **30**-00.
- **8.** Битнер Г.Г. Обыкновенные дифференциальные уравнения: учеб. пособие / Г. Г. Битнер. Ростов н/Д: Феникс, 2012. 205 с. (Высшее образование). 40-00.
- **9. Битнер Г.Г.** Теория вероятностей: учеб. пособие / Г. Г. Битнер. Казань, 2011. 326 с. 30-00.
- **10. Бондарь В.Д.** Основы теории упругости : учеб. пособие / В. Д. Бондарь. Новосибирск : Новосиб. гос. ун-т, 2004. 260 с. 40-00.
- **11.** Брусин С.Д. К новым основам физики : ст. и выступления / С. Д. Брусин. СПб. : Прана, 2005. **194** с. 50-00.
- **12.** Валеев К.Г. Построение функций Ляпунова / К. Г. Валеев ; Акад. наук УССР, Ин-т математики. Киев : Наук. думка, 1981. 412 с. 70-00.
- **13. Вейль** Г. Классические группы, их инварианты и представления : пер. с англ. / Г. Вейль. Новокузнецк : ИО НФМИ, 1998. 400 с. 40-00.
- **14.** Вычислительные методы в прикладной математике / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, ВЦ. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 290 с. 50-00.
- **15.** Геворкян П.С. Высшая математика. Основы математического анализа / П. С. Геворкян. М.: Физматлит, 2004. 240 с. 40-00.
- **16.** Гнеденко Б.В. Введение в теорию массового обслуживания / Б. В. Гнеденко. 3-е изд., испр. и доп. М.: КомКнига, 2005. 400 с. 40-00.
- **17. Горбачев В.М.** Взаимодействие излучений с ядрами тяжелых элементов и деление ядер : справочник / В. М. Горбачев. М. : Атомиздат, 1976. 464 с. 70-00.
- **18.** Гордов Е.П. Квантовая теория распространения электромагнитного поля / Е. П. Гордов; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т оптики атмосферы. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1978. 172 с. 30-00.
- **19. Гутин Л.Я.** Избранные труды / Л. Я. Гутин. Л.: Судостроение, **1977.** 600 с. 70-00.
- **20. Дерибас А.А.** Физика упрочнения и сварки взрывом / А. А. Дерибас; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т гидродинамики. 2-е изд., доп. и перераб. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1980. 222 с. 50-00.

- **21.** Динамика решетки : пер. с англ. / под ред. И. Л. Фабелинского. М. : Мир, 1968. 392 с. (Физическая акустика ; т. 3, ч. Б.). 50-00.
- **22.** Дифференциальная геометрия, группы Ли и механика. **10**: сб. работ / Акад. наук СССР, Мат. ин-т. Л.: Наука, **1989**. **172** с. (Записки научных семинаров ЛОМИ; т. **172**). **30**-00.
- **23.** Ефимова Е.А. Алгебра : учеб. пособие / Е. А. Ефимова. М. : РГГУ, 2013. 188 с. 30-00.
- **24.** Жаркова Г.М. Жидкокристаллические композиты / Г. М. Жаркова; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т теор. и прикл. механики. Новосибирск: Наука, 1994. 214 с. 40-00.
- **25.** Зайдель А.Н. Таблицы спектральных линий / А. Н. Зайдель. М.: Гостехтеориздат, 1952. 560 с. 60-00.
- **26.** Избранные вопросы алгебры и логики : сборник / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т математики ; гл. ред. А. И. Ширшов. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1973. 338 с. 50-00.
- **27. Иродов И.Е.** Задачи по общей физике: учеб. пособие / И. Е. Иродов. 2-е изд., перераб. М.: Наука, 1988. 416 с. 50-00.
- **28.** Исследования по геометрии "в целом" и математическому анализу / отв. ред. Ю. Г. Решетняк. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 208 с. (Труды Института математики Академии наук СССР, Сибирского отделения ; т. 9). 60-00.
- **29. Каган В.Ф.** Субпроективные пространства / В. Ф. Каган. М.: Физматгиз, **1961. 220** с. (Библиотека русской науки). **50-00**.
- **30. Кибзун А.И.** Теория вероятностей и математическая статистика. Базовый курс с примерами и задачами : учеб. пособие / А. И. Кибзун. 2-е изд., перераб. и доп. М. : Физматлит, 2005. 232 с. 50-00.
- **31.** Клини С.К. Математическая логика : пер. с англ. / С. К. Клини. 2-е изд., стер. М. : Едиториал УРСС, 2005. 480 с. 60-00.
- **32.** Корсунский М.И. Атомное ядро / М. И. Корсунский. М. ; Л. : Гостехиздат, 1949. 308 с. 55-00.
- 33. Коршак Ф.А. Основы начертательной геометрии (Перспектива, числовые отметки, тени) / Ф. А. Коршак. Саратов : Изд-во Сарат. ун-та, 1961. 150 с. 30-00.
- **34. Красносельский М.А.** Положительные решения операторных уравнений. Главы нелинейного анализа / М. А. Красносельский. М.: Физматгиз, 1962. 396 с. (Современные проблемы математики). 60-00.
- **35. Крошкин М.Г.** Человек проникает в космос (научные исследования с помощью ракет и спутников) / М. Г. Крошкин. М.: Воениздат, 1961. 160 с. (Научно-популярная библиотека). 30-00.
- **36. Крылов В.И.** Справочная книга по численному интегрированию / В. И. Крылов. М.: Наука, **19**66. **370** с. **55**-00.
- **37. Кусраев А.Г.** Субдифференциалы. Теория и приложения / А. Г. Кусраев; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т математики. Новосибирск: Наука, 1992. 270 с. 40-00.
- **38. Ла-Салль Ж.** Исследование устойчивости прямым методом Ляпунова : пер. с англ. / Ж. Ла-Салль. М. : Мир. 1964. 168 с. 30-00.
- **39. Лейцин В.Н.** Моделирование связанных процессов в реагирующих средах: монография / В. Н. Лейцин. Калининград: Изд-во Балт. федерал. ун-та, 2012. **50 с.** 40-00.

- **40. Леконт Ж.** Инфракрасное излучение : пер. с фр. / Ж. Леконт. М. : Физмат-гиз, **1958**. **584** с. **60-00**.
- **41. Лесняк Л.И.** Числовые и функциональные ряды и их приложения : учеб. пособие / Л. И. Лесняк. Томск : Изд-во ТГАСУ, 2012. 216 с. 50-00.
- **42. Марчук Г.И.** Итерационные методы и квадратичные функционалы / Г. И. Марчук. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, **1972**. **205** с. **30-00**.
- **43. Марчук Г.И.** Математическое моделирование в проблеме окружающей среды / Г.И. Марчук. М.: Наука, 1982. 320 с. 50-00.
- **44. Математические** методы в клинической практике / Г. И. Марчук, Н. И. Нисевич; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, ВЦ. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1978. 120 с. 20-00.
- **45. Материалы** 52-й Международной научной студенческой конференции МНСК-2014, 11–18 апреля 2014 г.: квантовая физика / Новосиб. гос. ун-т. Новосибирск, 2014. 82 с. 30-00.
- **46. Матросов В.М.** Метод сравнения в математической теории систем / В. М. Матросов; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Сиб. энерг. ин-т. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1980. 480 с. 70-00.
- **47. Меры** некомпактности и уплотняющие операторы / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т теорет. и прикл. механики (Новосибирск); отв. ред. М. А. Красносельский. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1986. 265 с. 50-00.
- **48. Методы** и приборы ультразвуковых исследований : пер. с англ. : ч. А / под ред. Л. Д. Розенберга. – М. : Мир, 1966. – 592 с. – (Физическая акустика ; т. 1). – 60-00.
- **49. Моррисон С.** Химическая физика поверхности твердого тела : пер. с англ. / С. Моррисон. М. : Мир, **1980. 488** с. **70-00**.
- **50. Мышкис А.Д.** Лекции по высшей математике / А. Д. Мышкис; учеб. пособие. М.: Наука, 1967. 639 с. 60-00.
- **51. Нечеткие** множества и теория возможностей. Последние достижения : пер. с англ. / под ред. Р. Р. Ягера. М. : Радио и связь, 1986. 406 с. 60-00.
- **52.** Окунь Л.Б. Лептоны и кварки / Л. Б. Окунь. 3-е изд., стер. М. : Едиториал УРСС, 2005. 352 с. 60-00.
- **53.** Панченков А.Н. Асимптотические методы в экстремальных задачах механики / А. Н. Панченков; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Сиб. энерг. ин-т. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 229 с. 60-00.
 - 54. Исключен.
- **55.** Петерс И. Десятичные таблицы логарифмов чисел от 1 до 100 000: пер. с нем. / И. Петерс. 2-е изд., стер. М.: ВЦ АН СССР, 1975. 608 с. (Библиотека математических таблиц; вып. 28). 80-00.
- **56.** Плис А.И. МАТНСАD: математический практикум для экономистов и инженеров: учеб. пособие / А.И.Плис. М.: Финансы и статистика, 1999. 656 с. 60-00.
- **57.** Процессы роста кристаллов и пленок полупроводников : тр. симпоз. / отв. ред. Л. Н. Александров. Новосибирск : Изд-во Сиб. отд-ния АН СССР, 1970. $682\ c.$ 60-00.
- **58. Процессы** формирования скользящего разряда на диэлектрических подложках с потенциальным барьером / отв. ред. Н.А. Логачев. М.: Логос, 2000. 152 с. 50-00.
- **59. Развитие** и применение метода функций Ляпунова : сб. науч. тр. / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Иркут. ВЦ ; отв. ред. В. М. Матросов. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1992. 288 с. 40-00.

- **60. Распопин Г.А.** Динамика и термика водоемов и потоков с трением на свободной поверхности / Г. А. Распопин; Новосиб. гос. акад. водного трансп. Новосибирск, 2004. 332 с. 50-00.
- **61. Резников А.П.** Предсказание естественных процессов обучающейся системой (физические, информационные, методологические аспекты) / А. П. Резников; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Сиб. энерг. ин-т. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 288 с. 70-00.
- **62.** Розанов Ю.А. Стационарные случайные процессы / Ю. А. Розанов. 2-е изд., доп. М.: Наука, 1990. 272 с. (Теория вероятностей и математическая статистика). 50-00.
- **63. Романовский Ю.М.** Математическая биофизика / Ю. М. Романовский. М.: Наука, 1984. 304 с. (Физика жизненных процессов). 60-00.
- **64. Санин А.Л.** Физика. Квантовая динамика : учеб. пособие / А. Л. Санин. СПб. : Изд-во Политехн. ун-та, 2012. 280 с. 25-00.
- **65. Сарина М.П.** Квантовая физика : учеб. пособие / М. П. Сарина. Новосибирск : Изд-во НГТУ, 2016. 131 с. 20-00.
- **66. Спектрометрия** ярких звезд : справочник / под ред. И. Н. Глушневой. М. : Наука, 1982. 256 с. 50-00.
- **67. Стекольников И.С.** Природа длинной искры / И. С. Стекольников ; Акад. наук СССР, Энер г. ин-т, 1960. М. : Изд-во Акад. наук СССР. 272 с. 70-00.
- **68. Субботин А.И.** Оптимизация гарантии в задачах управления / А. И. Субботин. М.: Наука, **1981**. **285** с. **40**-00.
- **69. Творогов С.Д.** Столкновительный контур спектральных линий / С. Д. Творогов; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т оптики атмосферы. Томск: Изд-во ИОА СО РАН. 2013. 196 с. 40-00.
- **70. Темам Р.** Математические задачи теории пластичности : пер. с фр. / Р. Темам. М. : Наука, 1991. 288 с. 45-00.
- **71. Теоретическая** механика. Динамика: учеб. пособие / В. М. Голощапов [и др.]. Старый Оскол: ТНТ, 2013. 540 с. 80-00.
- **72. Теренин А.Н.** Избранные труды. Т. 2: Элементарные фотопроцессы в сложных органических молекулах / А. Н. Теренин; Акад. наук СССР, Гос. оптичес. ин-т. Л.: Наука, 1974. 474 с. 60-00.
- **73. Тимергалиев С.Н.** Теоремы существования в нелинейной теории тонких упругих оболочек / С. Н. Тимергалиев. Казань: Казан. ун-т, **2011**. **260** с. **60-00**.
- **74.** Тихонов А.Н. Методы решения некорректных задач: учеб. пособие / А. Н. Тихонов. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Наука, 1979. 288 с. 50-00.
- **75.** Ультразвуковое резание / Л. Д. Розенберг [и др.]; Акад. наук СССР, Акуст. ин-т. М.: Изд-во Акад. наук СССР, 1962. 252 с. 40-00.
- **76.** Физическая акустика: пер. с англ. Т. 2. Ч. А: Свойства газов, жидкостей и растворов / под ред. У. Мэзона. М.: Мир, 1968. 488 с. 60-00.
- **77. Физическая** акустика: пер. с англ. Т. 2. Ч. Б: Свойства полимеров и нелинейная акустика / под ред. У. Мэзона. М.: Мир, 1969. 420 с. 60-00.
- **78.** Физическая акустика. Принципы и методы: пер. с англ. Т. 5 / под ред. У. Мэзона. М.: Мир, 1973. 332 с. 50-00.
- **79. Физическая** акустика. Принципы и методы: пер. с англ. Т. 6 / под ред. У. Мэзона. М.: Мир. 1973. 432 с. 60-00.
- **80. Французско-русский** математический словарь : ок. **13** 000 терминов / под ред. Н. Х. Розова. М. : Сов. энциклопедия, **1970**. **305** с. **40**-00.

- **81.** Фукс Б.А. Неевклидова геометрия в теории конформных и псевдо-конформных отображений / Б. А. Фукс. М.: Гостехтеориздат, 1951. 148 с. 30-00.
- **82.** Химия плазмы : сб. ст. Вып. 15 / под ред. Б. М. Смирнова. М. : Энергоатомиздат, 1989. 296 с. 50-00.
- **83.** Цилиндрические оболочки, ослабленные отверстиями / Акад. наук УССР, Ин-т механики, Донец. гос. ун-т; под ред. А. Н. Гузя. Киев: Наук. думка, 1974. 272 с. 40-00.
- **84.** Чародей эксперимента : сб. воспоминаний об акад. Е.К. Завойском / Рос. акад. наук, Отд-ние общ. физики и астрономии ; отв. ред. С. Т. Беляев. М. : Наука, 1993. 255 с. 60-00.
- **85. Шарковский А.Н.** Разностные уравнения и их приложения / А. Н. Шарковский ; Акад. наук УССР, Ин-т математики, 1986. 279 с. 55-00.
- **86. Эллипсометрия:** теория, методы, приложения: сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т физики полупроводников; отв. ред. К. К. Свиташев. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1991. 253 с. 60-00.
- 87. Юнаковский А.Д. Моделирование нелинейного уравнения Шредингера / А. Д. Юнаковский; Рос. акад. наук, Ин-т прикл. физики. Нижний Новгород, 1995. 159 с. 40-00.
- **88.** Яхно В.Г. Обратные задачи для дифференциальных уравнений упругости / В. Г. Яхно; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т математики. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1990. 304 с. 50-00.

Химические науки

- **89. Азизов А.М.** Информационные системы контроля параметров технологических процессов. Динамика / А. М. Азизов. Л.: Химия, 1983. 328 с. 50-00.
- **90. Александров Ю.А.** Жидкофазное автоокисление элементоорганических соединений / Ю. А. Александров; Акад. наук СССР, Ин-т химии. М.: Наука, 1978. 278 с. 55-00.
- **91. Алесковский В.Б.** Химия твердых веществ : учеб. пособие / В. Б. Алесковский. М. : Высш. школа, **1978**. **256** с. **45-00**.
- **92. Артеменко А.И.** Органическая химия: учебник / А. И. Артеменко. 5-е изд., испр. М.: Высш. школа. 2002. 559 с. 70-00.
- **93.** Бархаш В.А. Неклассические карбокатионы / В. А. Бархаш; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Новосиб. ин-т орган. химии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1984. 295 с. 50-00.
- **94.** Вилюнов В.Н. Теория зажигания конденсированных веществ / В. Н. Вилюнов. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1984. 188 с. 40-00.
- **95.** Воронков М.Г. Гетеросилоксаны / М. Г. Воронков ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Иркут. ин-т орган. химии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1984. 270 с. 65-00.
- **96. Вредные** химические вещества. Углеводороды. Галогенпроизводные углеводородов : справочник / под общ. ред. В. А. Филова. Л. : Химия, 1990. 732 с. 60-00.
- 97. Гетьман Е.И. Изоморфное замещение в вольфраматных и молибдатных системах / Е. И. Гетьман; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Бурят. ин-т обществ. наук. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1985. 214 с. 40-00.
- **98. Губен-Вейль.** Методы органической химии : пер. с нем. Т. 2 : Методы анализа / Губен-Вейль. М. : Химия, 1967. 1032 с. 80-00.

- **99.** Давыдов В.И. Термические процессы и аппараты для получения окислов редких и радиоактивных металлов / В. И. Давыдов. М.: Атомиздат, 1977. 208 с. 40-00.
- **100. Дильман В.В.** Методы модельных уравнений и аналогий в химической технологии / В. В. Дильман. М.: Химия, **1988**. **303** с. **50-00**.
- **101. Зимон А.Д.** Занимательная коллоидная химия. Своеобразный мир частиц / А. Д. Зимон. 2-е изд., испр. М. : РАДЭКОН, 1998. 192 с. 30-00.
- **102. Иванов В. Г.** Органическая химия: учеб. пособие / В. Г. Иванов. 2-е изд., стер. М.: Академия, 2005. 624 с. (Высшее профессиональное образование). 70-00.
- **103. Износостойкие** материалы в химическом машиностроении : справочник / под ред. Ю. М. Виноградова. Л. : Машиностроение, 1977. 256 с. 50-00.
- **104. Каждан А.Б.** Прогнозирование, поиски и разведка месторождений урана / А.Б. Каждан. М.: Энергоатомиздат, 1983. 232 с. 40-00.
- **105. Кейер Н.П.** Исследование поверхности катализаторов изотопными методами / Н. П. Кейер; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т катализа. М.: Наука, 1984. 136 с. 45-00.
- **106. Король А.Н.** Неподвижная фаза в газо-жидкостной хроматографии / А. Н. Король. Киев : Наук. думка, 1969. 250 с. 40-00.
- **107. Лаврухина А.К.** Успехи ядерной химии / А. К. Лаврухина. М.: Изд-во Акад. наук СССР, **1959**. **144** с. (Научно-популярная серия). **30**-00.
- **108. Мазалов Л.Н.** Электронное строение экстрагенов / Л. Н. Мазалов ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т неорган. химии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1984. 199 с. 55-00.
- **109. Матюха В.А.** Оксалаты редкоземельных элементов и актиноидов / В. А. Матюха; Северский гос. технол. ин-т. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Энергоатомиздат, 2004. 408 с. 70-00.
- **110. Методы** определения примесей в чистых металлах : тр. Комис. по аналит. химии, т. 12 / Акад. наук СССР, Ин-т геохимии и аналит. химии. М. : Изд-во Акад. наук СССР, 1960. М. : Гостехиздат. 412 с. 60-00.
- **111. Немецко-русский** химико-технологический словарь / гл. ред. Л. Д. Белькинд, 1949. – 462 с. – 60-00.
- 112. Непомнящих А.И. Центры окраски и люминесценция кристаллов LiF / А. И. Непомнящих ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геохимии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1984. 112 с. 40-00.
- **113. Общая** химия. Биофизическая химия. Химия биогенных элементов: учебник / под ред. Ю. А. Ершова. 2-е изд., испр. и доп. М.: Высш. школа, 2000. 560 c. 60-00.
- **114.** Оганесян Э.Т. Важнейшие понятия и термины в химии : краткий справ. / Э. Т. Оганесян. М. : Высш. школа, 1993. 352 с. 60-00.
- **115.** Органическая химия: учебник. Кн. 1: Основной курс / под ред. Н. А. Тюкавкиной. 2-е изд., стер. М.: Дрофа, 2003. 640 с. (Высшее образование. Современный учебник). 70-00.
- **116. Органическая** химия: учебник. Кн. 2: Специальный курс / под ред. Н. А. Тюкавкиной. М.: Дрофа, 2009. 592 с. (Высшее образование. Современный учебник). 70-00.
- **117. Перри Д.** Справочник инженера-химика : пер. с англ. Т. **1** / Д. Перри. Л. : Химия, **1**969. **3**97 с. **8**0-00.

- **118.** Плесовских В.А. Перегонка высших жирных кислот в условиях вакуума (основы теории и расчета) / В. А. Плесовских. М.: Пищепромиздат, 2004. 268 с. 60-00.
- **119.** Польские химические олимпиады. Сборник задач: пер. с пол. / под ред. С. С. Чуранова. М.: Мир, 1980. 533 с. (Задачи и олимпиады). 60-00.
- **120.** Применение теории графов в химии / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т катализа ; отв. ред. Н. С. Зефиров. М. : Наука, **1988.** 306 с. 60-00.
- **121.** Природные сорбенты Сибири и Дальнего Востока / отв. ред. В. Т. Быков. М.: Наука, 1965. 94 с. (Труды Дальневосточного филиала Академии наук СССР; вып. 7). 30-00.
- **122. Реми Г.** Курс неорганической химии: пер. с нем. Т. 1 / Г. Реми. М.: Мир, 1972. 824 с. 70-00.
- **123.** Селвуд П. Магнетохимия: пер. с англ. / П. Селвуд. М.: Изд-во иностр. лит., 1958. 456 с. 50-00.
- **124.** Синтез на основе продуктов нефтехимии : сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т химии нефти ; отв. ред. Ф. Г. Унгер. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1990. 321 с. 60-00.
- **125.** Справочник элементарных данных по растворимости многокомпонентных водно-солевых систем. Т. 2: Четырехкомпонентные и более сложные системы / М-во хим. пром-сти СССР, Всесоюз. науч.-исслед. ин-т галургии. Л.: ГХИ, 1954. 1270 с. 60-00.
- **126.** Старик И.Е. Основы радиохимии / И. Е. Старик ; Акад. наук СССР, Радиевый ин-т. М. ; Л. : Изд-во Акад. наук СССР, 1959. 460 с. 60-00.
- **127.** Стрепихеев А.А. Основы химии высокомолекулярных соединений: учеб. пособие / А. А. Стрепихеев. 3-е изд., перераб. и доп. М.: Химия, 1976. 440 с. 70-00.
- **128.** Строев Е.А. Биологическая химия : учебник / Е. А. Строев. М. : Высш. школа, 1986. 479 с. 50-00.
- **129.** Стромберг А.Г. Физическая химия : учебник / А. Г. Стромберг. 2-е изд., перераб. и доп. М. : Высш. школа, 1988. 496 с. 60-00.
- **130. Теплоухов В.И.** Экспресс-анализ стали: руководство для лаборантов / В. И. Теплоухов. М.: Металлургиздат, **1954**. **244** с. **50-00**.
- **131.** Трофимов Б.А. Дивинилсульфид и его производные / Б. А. Трофимов; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Иркут. ин-т орган. химии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1983. 262 с. 50-00.
- **132. Туницкий Н.Н.** Диффузия и случайные процессы / Н. Н. Туницкий ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т катализа. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1970. 116 с. 30-00.
- **133. Фремель В.Б.** Производство кормового биомицина на спиртовых заводах / В. Б. Фремель. М.: Пищепромиздат, **1963**. **249** c. **45-00**.
- **134.** Химия : учебник / А. А. Гуров [и др.]. 2-е изд., стер. М. : Изд-во МГТУ, 2004. 784 с. 90-00.
- **135.** Шафрановский И.И. Лекции по кристалломорфологии: учеб. пособие / И. И. Шафрановский. М.: Высш. школа, 1968. 174 с. 50-00.

Науки о Земле

- **136. Абдуллаев Х.М.** Генетическая связь оруденения с гранитоидными интрузиями / Х. М. Абдуллаев. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Госгеолтехиздат, **1954**. **294** с. **40**-00.
- **137.** Альтовский М.Е. Методическое руководство по расчету взаимодействующих артезианских и грунтовых водозаборов / М. Е. Альтовский. М.; Л.: Госгеолиздат, 1947. 124 с. 30-00.
- **138. Анропов П.Я.** Топливно-энергетический потенциал Земли / П. Я. Анропов. 2-е изд. М., 1976. 296 с. 50-00.
- **139. Астахов А.С.** Экономика разведки, добычи и переработки полезных ископаемых (геоэкономика) / А. С. Астахов. М.: Недра, **1991. 316** с. **50**-00.
- **140.** Баранов В.И. Радиометрия / В. И. Баранов ; Акад. наук СССР, Ин-т геохимии и аналит. химии. М.: Изд-во Акад. наук СССР, 1955. 328 с. 50-00.
- **141.** Бетехтин А.Г. Промышленные марганцовые руды СССР / А. Г. Бетехтин ; Акад. наук Союза ССР. М. ; Л. : Изд-во Акад. наук СССР, 1946. 316 с. 50-00.
- **142.** Боголепов К.В. Геология дна океанов / К. В. Боголепов ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геологии и геофизики. М. : Наука, 1976. 247 с. 70-00.
- **143. Бордунов И.Н.** Криворожско-Курская эвгеосинклиналь / И. Н. Бордунов. Киев : Наук. думка, **1983**. **302** с. **60-00**.
- **144. Водные** пути и порты : учебник / Л. И. Кустов [и др.]. М. : Транспорт, 1967. 376 с. 60-00.
- **145. Возженникова Т.Ф.** Диноцисты и их стратиграфическое значение / Т. Ф. Возженникова. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1979. 222 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 422). 75-00.
- **146.** Вопросы геологии угля: сборник / Акад. наук КазССР, Ин-т геол. наук; гл. ред. К. И. Сатпаев. Алма-Ата: Изд-во Акад. наук КазССР, 1962. 174 с. 60-00.
- **147.** Вопросы изучения и методы поисков скрытого оруденения : сб. ст. / Гос. геол. ком. СССР. М. : Госгеолтехиздат, **1963**. **464** с. **40-00**.
- **148. Вопросы** сейсмичности Сибири / отв. ред. А. А. Тресков. Новосибирск : Ред.-изд. отд. СО АН СССР, 1964. 214 с. (Труды Института земной коры Ака-демии наук СССР Сибирского отделения ; вып. 18). 60-00.
- **149. Геологические** и экологические прогнозы / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Вост.-Сиб. фил.; отв. ред. О. М. Кожова. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, **1984**. **218** с. **50**-00.
- **150. Геологическое** строение Северо-Восточной Кореи и Юга Приморья / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Дальневост. геол. ин-т. М.: Наука, **1**966. 305 с. 70-00.
- **151.** Геология атомных сырьевых материалов: докл. иностр. ученых на Междунар. конф. по мирному использованию атом. энергии, Женева, **1955**. М.: Госгеолтехиздат. **1956**. **508** с. **60-00**.
- **152. Геология** и генезис ртутных месторождений Алтае-Саянской области / отв. ред. В. А. Кузнецов. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1978. 296 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения. Эндогенные и рудные формации Сибири; вып. 363). 80-00.
- **153. Геология,** минералогия и пути освоения полиметаллических месторождений Забайкалья и Прибайкалья / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Геол. ин-т. Улан-Удэ, 1985. 206 с. 30-00.

- **154. Геолого-генетические** и физико-химические основы модели грейзеновой рудной формации / отв. ред. Г. Р. Колонин. Новосибирск : Наука, 1992. 320 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 708). 70-00.
- **155. Геоэкологический** мониторинг морских нефтегазоносных акваторий / Л. И. Лобковский [и др.]; Рос. акад. наук, Ин-т океанологии. – М.: Наука, 2005. – 326 с. – 70-00.
- **156.** Городнинский А.М. Строение океанской литосферы и формирование подводных гор / А. М. Городнинский; Акад. наук СССР, Ин-т океанологии. М.: Наука, 1985. 166 с. 30-00.
- **157. Граница** юры и мела / отв. ред. В. В. Меннер. М.: Наука, 1990. 192 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 699). 40-00.
- **158. Граптолиты,** конодонты и стратиграфия силура, нижнего девона Северного Кавказа / отв. ред. Е. А. Елкин. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1988. 222 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделе-ния ; вып. 698). 60-00.
- **159.** Граусман А.А. Закономерности изменения поровых коллекторов при погружении (модель гравитационного уплотнения) / А. А. Граусман; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Якут. фил., Ин-т геологии. Якутск: Якут. фил. СО АН СССР, 1984. 136 с. 30-00.
- **160. Гребцова В.Е.** Экономическая и социальная география России. Основы теории и практики : учеб. пособие / В. Е. Гребцова. 2-е изд., перераб. и доп. Ростов н/Д : Феникс, 2000. 384 с. 50-00.
- **161. Гумилев Л.Н.** Этногенез и биосфера Земли / Л. Н. Гумилев. 3-е изд., стер. Л.: Гидрометеоиздат, 1990. 528 с. 40-00.
- **162. Девонские** соленосные формации Припятского прогиба / Акад. наук БССР, Ин-т геохимии и геофизики; ред. А. В. Кудельский. Минск: Наука и техника, **1982**. **208** с. **50**-00.
- **163. Дергачев В.А.** Регионоведение : учеб. пособие / В. А. Дергачев. М. : ЮНИТИ, 2004. 463 с. 60-00.
- **164.** Динамика геосистем и освоение приангарской тайги / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т географии; отв. ред. К. П. Космачев. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1985. 280 с. 60-00.
- **165. Динамическая** и инженерная геоморфология суши : учеб. пособие / под ред. А. И. Жирова. СПб. : Изд-во С.-Петерб. ун-та, 2012. 272 с. (Геоморфология). 40-00.
- **166. Добровольский Б.С.** Моря СССР: учеб. пособие / Б. С. Добровольский. М.: Изд-во Моск. ун-та, 1982. 192 с. 50-00.
- **167. Додин Д.А.** Устойчивое развитие Арктики (проблемы и перспективы) / Д. А. Додин ; ВНИИ океанологии, Геол. ин-т Рос. акад. наук. СПб. : Наука, 2005. 283 с. 70-00.
- **168. Докембрийские** троговые структуры Байкало-Амурского региона и их металлогения / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геологии и геофизики; отв. ред. В. А. Кузнецов. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, **1985. 200** с. **70-00**.
- **169.** Еганов Э.А. Геосинклинальные фосфориты Сибири и Дальнего Востока / Э. А. Еганов; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геологии и геофизики. М.: Наука, 1968. 267 с. 40-00.

- **170. Ежов Б.В.** Оруденение в морфоструктурах центрального типа мантийного заложения / Б. В. Ежов; Акад. наук СССР, Дальневост. отд-ние, Тихоокеан. инт географии. М.: Наука, 1989. 126 с. 30-00.
- **171. Еремеев Н.В.** Вулканоплатонические комплексы калиевых щелочных пород / Н. В. Еремеев. М.: Наука, 1984. 136 с. 30-00.
- **172. Жданов М.А.** Методы подсчета подземных запасов нефти и газа / М. А. Жданов. М.: Госгеолиздат, **1952. 237** с. **50-00**.
- **173. Живая** тектоника, вулканы и сейсмичность станового нагорья / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т земной коры; отв. ред. В. П. Солоненко. Новосибирск: Наука, 1966. 232 с. 60-00.
- **174.** Забелин И.М. Теория физической географии / И. М. Забелин. М.: Географгиз, 1959. 304 с. 50-00.
- **175. Заборовский А.И.** Электроразведка : учебник / А. И. Заборовский. М. : Гостоптехиздат, 1963. 424 с. 50-00.
- **176. Замараев С.М.** Краевые структуры южной части Сибирской платформы / С. М. Замараев ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т земной коры. М. : Наука, 1967. 248 с. 60-00.
- **177.** Захаров А.И. Геодезические приборы : справочник / А. И. Захаров. М. : Недра, 1989. 314 с. 60-00.
- **178. Зенин А.А.** Гидрохимический словарь / А. А. Зенин. Л. : Гидрометеоиздат, **1988**. **240** с. **50-00**.
- **179.** Золотоносность кор выветривания Салаира / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Объед. ин-т геологии, геофизики и минералогии ; науч. ред. О. П. Иванов. Новосибирск, 1995. 170 с. 40-00.
- **180.** Иванов В.В. Седикахиты осадочных бассейнов Северо-Восточной Азии / В. В. Иванов ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Дальневост. отд-ние. М.: Наука, 1988. 168 с. 40-00.
- **181. Идет** тайфун!: сокр. пер. с яп. / пер. А. П. Аболмасов. М.: Изд-во иностр. лит., **1963**. **220** с. **70-00**.
- **182. Изучение** состава горных пород и природных вод. Методы исследований: сб. науч. тр. / Акад. наук БССР, Ин-т геохимии и геофизики. Минск: Наука и техника, 1988. 148 с. 40-00.
- **183.** Ильина В.И. Сравнительный анализ спорово-пыльцевых комплексов юрских отложений южной части Западной Сибири / В. И. Ильина; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геологии и геофизики. М.: Наука, 1968. 112 с. 50-00.
- **184.** Интрузивные серии Северного Сихотэ-Алиня и Нижнего Приамурья, их рудоносность и происхождение / Акад. наук СССР, Ин-т геологии и геофизики Сиб. отд-ния; отв. ред. Ю. А. Кузнецов. М.: Наука, 1967. 384 с. 60-00.
- **185. Ископаемые** водоросли СССР / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геологии и геофизики; отв. ред. А. П. Жузе. М.: Наука, 1967. 148 с. 60-00.
- **186. Искусственные** квазипериодические неоднородности в нижней ионосфере / отв. ред. В. В. Кузнецов. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 188 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 685). 30-00.
- **187. Исследование** океанологических полей Индийского и Тихого океанов / Акад. наук СССР, Дальневост. науч. центр, Тихоокеан. океанол. ин-т. Владивосток, 1977. 170 с. 40-00.

- **188.** Исследования по геомагнетизму и аэрономии / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Сиб. ин-т земного магнетизма, ионосферы и распространения радиоволн; отв. ред. Н. М. Ерофеев. М.: Наука, 1966. 288 с. 40-00.
- **189. Казанский Ю.П.** Меловые и палеогеновые осадочные формации Среднего Приобья (Западно-Сибирская низменность) / Ю. П. Казанский. Новосибирск: Изд-во Сиб. отд-ния АН СССР, 1963. 352 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 18). 70-00.
- **190. Кайнозойская** эволюция земной коры и тектогенез Юго-Восточной Азии / Акад. наук СССР, Тихоокеан. океанол. ин-т; отв. ред. В. И. Ильичев. М.: Наука, 1989. 256 с. 40-00.
- **191. Кайнозойские** отложения, почвы, мерзлотные и инженерно-геологические условия Западной Сибири / под ред. А. И. Попова. М.: Изд-во Моск. ун-та, 1980. 256 с. 50-00.
- **192. Камьянов В.Ф.** Гетероатомные компоненты нефтей / В. Ф. Камьянов ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т химии нефти. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1983. 238 с. 60-00.
- **193. Картография**: сб. пер. ст. Вып. 4: Геоинформационные системы / сост. А. М. Берлянт. М.: Картгеоцентр: Геодезиздат, **1994**. **350** с. **70-00**.
- **194. Классификационные** критерии разделения лессовых пород / Акад. наук СССР. М.: Наука, 1984. 96 с. 20-00.
- 195. Клем-Мусатов К.Д. Теория краевых волн и ее применение в сейсмике / К. Д. Клем-Мусатов. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1980. 296 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 355). 60-00.
- **196. Кнорре Д.Г.** На самых дальних наших островах / Д. Г. Кнорре. Новосибирск : Изд-во СО РАН, 2014. 91 с. (Серия научно-популярной литературы СО РАН). 50-00.
- 197. Ковалев В.П. Устойчивые вариации химизма в петро- и магмогенезисе / В.П. Ковалев. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1986. 256 с. (Труды Института геологии и геофизики Сибирского отделения Академии наук СССР; вып. 656). 60-00.
- **198. Коробецкий И.А.** Генезис и свойства минеральных компонентов углей / И. А. Коробецкий; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т угля. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, **1988**. **224** с. **50-00**.
- **199. Коротаев В.Н.** Геоморфология речных дельт / В. Н. Коротаев. М.: Изд-во Моск. ун-та, **1991. 224** с. **40**-00.
- **200. Костицын В.А.** Эволюция атмосферы, биосферы и климата : пер. с фр. / В. А. Костицын. М. : Наука, 1984. 96 с. 30-00.
- **201. Косыгин Ю.А.** Тектоника / Ю. А. Косыгин. 3-е изд., перераб. и доп. М.: Недра, 1988. 462 с. 75-00.
- **202. Кренделев Ф.П.** Кларки радиоактивных элементов в породах докембрия Енисейского кряжа / Ф. П. Кренделев. М.: Наука, 1971. 376 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 106). 60-00.
- **203. Кристаллическая** кора в пространстве и времени. Магматизм / отв. ред. О. А. Богатиков. М.: Наука, 1989. 264 с.
- **204. Кузнецов Ю.А.** Избранные труды: в 3-х т. Т. 1: Петрология докембрия Южно-Енисейского кряжа / Ю. А. Кузнецов; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геологии и геофизики. – Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1988. – 224 с. – 70-00.

- **205. Кузнецов Ю.А.** Избранные труды : в 3-х т. Т. 2 : Главные типы магматических формаций / Ю. А. Кузнецов ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геологии и геофизики. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, **1989. 394** с. **70-00**.
- **206. Кузьмин М.И.** Геохимия магматических пород фанерозойских подвижных поясов / М. И. Кузьмин ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геохимии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1985. 199 с. 75-00.
- **207.** Кульков Н.П. Стратиграфия и брахиоподы ордовика и нижнего силура Горного Алтая / Н. П. Кульков. М.: Наука, 1989. 224 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 717). 40-00.
- **208. Курленя М.В.** Технология щитовой разработки угольных месторождений / М. В. Курленя; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т горного дела. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1988. 253 с. 50-00.
- **209.** Лавров С.Б. Этот контрастный мир. Географические аспекты некоторых глобальных проблем / С.Б. Лавров. М.: Мысль, 1985. 208 с. (Споры о будущем). 60-00.
- **210. Лапин Б.Н.** Атлас структур базальтов Мирового океана / Б. Н. Лапин. Новосибирск: Наука, 1992. 261 с. (Труды Института геологии и геофизики Сибирского отделения Российской академии наук; вып. 814). 60-00.
- **211. Леликов Е.П.** Гранитоидный магматизм окраинных морей Тихого океана / Е. П. Леликов; Рос. акад. наук, Дальневост. отд-ние, Тихоокеан. океанол. ин-т. Владивосток: Дальнаука, 1994. 266 с. 40-00.
- **212. Летников Ф.А.** Флюидный режим термоградиентных систем / Ф. А. Летников ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т земной коры. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1985. 134 с. 40-00.
- **213. Литмологические** закономерности размещения резервуаров и залежей углеводородов / отв. ред. Ю. Н. Карогодин. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1990. 224 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения ; вып. 743). 70-00.
- **214. Ломтадзе В.Д.** Физико-механические свойства горных пород. Методы лабораторных исследований: учеб. пособие / В. Д. Ломтадзе. 2-е изд., перераб. и доп. Л.: Недра, 1990. 328 с. 50-00.
- **215. ЛОНЦИХ С.В.** Стандартные образцы состава природных сред / С. В. ЛОНЦИХ ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геохимии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1988. 277 с. 50-00.
- **216. Лукашев К.И.** Генетические типы и фации антропогеновых отложений / К. И. Лукашев. Минск: Изд-во Акад. наук БССР, **19**60. **368** с. **50**-00.
- **217. Лучицкий И.В.** Древние вулканические области южных материков в фанерозое / И. В. Лучицкий. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1978. 295 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 388). 60-00.
- **218. Мамаев О.И.** Физическая океанография : избр. тр. / О. И. Мамаев. М. : Изд-во ВНИРО, 2000. 364 с. 70-00.
- **219.** Мархинин Е.К. Цепь Плутона / Е. К. Мархинин. М.: Мысль, 1973. 334 с. (XX век: Путешествия. Открытия. Исследования). 40-00.
- **220. Международный** толковый словарь по петрологии углей. Ч. 1 : Номенклатура. Ч. 2 : Методы анализа / гл. ред. П. П. Тимофеев. М. : Наука, 1965. 266 с. 70-00.

- **221. Мельникова Е.А.** Образ мира. Географические представления в Западной и Северной Европе. V-XIV века / Е. А. Мельникова. М.: Янус-К, 1998. 255 с. 60-00.
- **222. Месчян С.Р.** Экспериментальная реология глинистых грунтов / С. Р. Месчян. М.: Недра, **1985. 342** с. **50-00**.
- **223. Метеорологические** эффекты в ионосфере / А. Д. Данилов [и др.]. Л.: Гидрометеоиздат, 1987. 270 с. 50-00.
- **224.** Микрофауна нефтяных месторождений СССР: сборник. № 2: Кавказ, Южная Эмба и Башкирская АССР / ред. Н. Н. Субботина. М.: Гостоптехиздат, 1949. 232 с. (Труды Всесоюзного научно-исследовательского геолого-разведочного института. Новая серия; вып. 34). 60-00.
- **225.** Микрофауна фанерозоя Сибири и смежных регионов. Стратиграфические и биогеографические комплексы / отв. ред. В. И. Гудина. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1985. 130 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 615). 30-00.
- **226. Митропольский А.С.** Уран и торий в эволюции земной коры южной части Алтае-Саянской складчатой области / А.С. Митропольский; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геологии и геофизики. М.: Наука, **1979**. **218** с. **40**-00.
- **227. Митчелл Р.С.** Названия минералов. Что они означают? : пер. с англ. / Р. С. Митчелл. М. : Мир, 1982. 248 с. 60-00.
- **228. Морские** берега / Акад. наук СССР; отв. ред. О. К. Леонтьев. М.: Изд-во Акад. наук СССР, **1961**. **254** с. (Труды Океанографической комиссии; т. 8). **50-00**.
- **229. Мухина Л.И.** Витимское плоскогорье (природные условия и районирование) / Л. И. Мухина ; Акад. наук СССР, Ин-т географии. Улан-Удэ : Бурят. кн. изд-во, 1965. 135 с. 40-00.
- **230.** Наковник Н.И. Вторичные кварциты СССР и связанные с ними месторождения полезных ископаемых / Н.И. Наковник. 2-е изд., доп. и перераб. М.: Недра, 1968. 336 с. 60-00.
- **231. Непско-Ботуобинская** антеклиза новая перспективная область добычи нефти и газа на Востоке СССР / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геологии и геофизики; под ред. А. Э. Конторовича. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1986. 245 с. 70-00.
- **232. Нефтегазоносные** провинции СССР: справочник / под ред. Г. Х. Дикенштейна. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Недра, 1983. 272 с. 45-00.
- **233. Нефти** восточных районов СССР (справочная книга) / под ред. С. Н. Павловой. М.: Гостоптехиздат, 1962. 607 с. 70-00.
- **234. Никандров В.Я.** Искусственные воздействия на облака и туманы (микрофизические основы) / В. Я. Никандров. Л.: Гимиз, 1959. 192 с. 40-00.
- **235. Очерки** геохимии эндогенных и гипергенных процессов / Акад. наук СССР, Ин-т геологии рудных месторождений, петрографии, минералогии и геохимии; отв. ред. К. М. Феодотьев. М.: Наука, 1966. 336 с. 70-00.
- **236.** Палинология кайнозоя в Сибири / отв. ред. В. С. Волкова. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1975. 102 с. (Труды Института геологии и геофизики Сибирского отделения Академии наук СССР; вып. 245). 40-00.
- **237.** Паняк С.Г. Динамическая геология: учеб. пособие / С. Г. Паняк. Екатеринбург: Изд-во УГГУ, 2010. 280 с. 50-00.
- **238.** Парниковый эффект, изменение климата и экосистемы : пер. с англ. / под ред. Б. Болина. Л. : Гидрометеоиздат, 1989. 558 с. 70-00.

- **239.** Педелаборд П. Муссоны : пер. с фр. / П. Педелаборд. М. : Изд-во иностр. лит., 1963. 196 с. 50-00.
- **240.** Поликарпочкин В.В. Вторичные ореолы и потоки рассеяния / В. В. Поликарпочкин; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геохимии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1976. 408 с. 60-00.
- **241.** Породы-коллекторы нефтегазоносных районов Западной Сибири / СНИИГГИМС. М.: Недра, 1971. 252 с. (Нефтяная геология; вып. 40). 40-00.
- **242.** Применение аэрометодов для геологических исследований морского дна: крат. метод. руководство / Акад. наук Союза ССР; под ред. В. В. Шаркова, 1956. 256 c. 40-00.
- **243.** Приходько М. Г. Справочник инженера-синоптика / М. Г. Приходько. Л. : Гидрометеоиздат, 1986. 328 с. 40-00.
- **244.** Проблема нефтегазоносности палеозоя на юго-востоке Западно-Сибирской низменности / отв. ред. А. А. Трофимук. – Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1976. – 236 с. – (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения : вып. 300). – 70-00.
- **245.** Процессы формирования рельефа Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т земной коры ; отв. ред. Н. А. Логачев. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 186 с. 70-00.
- **246.** Пузырев Н.Н. Временные поля отраженных волн и метод эффективных параметров / Н. Н. Пузырев. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1979. 294 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 423). 60-00.
- **247.** Пятиязычный словарь минералогических названий / сост. О. Э. Нахимжан; под ред. В. И. Соболевского. М.: Физматгиз, 1962. 348 с. 50-00.
- **248.** Региональная геохронология Сибири и Дальнего Востока / отв. ред. И. В. Николаева. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 161 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения ; вып. 690). 50-00.
- **249. Рентгенометрический** определитель минералов. Т. 2 / сост. В. И. Михеев ; под ред. И. В. Михеевой. Л. : Недра, **19**65. **363** с. **60**-00.
- **250. Рипп Г.С.** Геохимия эндогенного оруденения и критерии прогноза в складчатых областях / Г. С. Рипп; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Геол. ин-т. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1984. 192 с. 60-00.
- **251.** Рифейские отложения Сибирской платформы и прилегающих складчатых сооружений / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геологии и геофизики; отв. ред. Ю. П. Казанский. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1973. 208 с. 40-00.
- **252.** Розова А.В. Биостратиграфия и трилобиты верхнего кембрия и нижнего ордовика северо-запада Сибирской платформы / А.В. Розова. М.: Наука, 1968. 196 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 36). 40-00.
- **253.** Рудич К.Н. Каменные факелы Камчатки / К. Н. Рудич. 2-е изд., перераб. и доп. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1978. 192 с. 40-00.
- **254.** Руппенейт К.В. Введение в механику горных пород / К. В. Руппенейт. М.: Госгортехиздат, **1**960. **3**56 с. **6**0-00.
- **255.** Русинов М.М. Габаритный расчет оптических систем / М. М. Русинов. М.: Геодезиздат, 1959. 258 с. 40-00.

- **256.** Саенко Г.Н. Металлы и галогены в морских организмах / Г. Н. Саенко; Рос. акад. наук, Ин-т океанологии. М.: Наука, 1972. 200 с. 60-00.
- **257.** Сафьянов Г.А. Береговая зона океана в XX веке / Г. А. Сафьянов. М.: Мысль, 1978. 264 с. 60-00.
- **258.** Сенников Н.В. Граптолиты и стратиграфия нижнего силура Горного Алтая / Н. В. Сенников. М.: Наука, 1976. 274 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 304). 50-00.
- **259.** Словарь географических названий стран Латинской Америки. Вып. 2 : Л Р / Гл. упр. геодезии и картографии при Совете Министров СССР; сост. И. П. Литвин. М. : Наука, 1975. 350 с. 50-00.
- **260. Смирнов В.И.** Металлогения: избр. тр. / В. И. Смирнов; Рос. акад. наук, Отд-ние геологии, геофизики, геохимии и горных наук. М.: Наука, 1993. 175 с. 50-00.
- **261.** Соболев А.П. Мезозойские гранитоиды Северо-Востока СССР и проблемы их рудоносности / А.П. Соболев; Акад. наук СССР, Дальневост. отд-ние. М.: Наука, 1989. 248 с. 40-00.
- **262.** Соболев В.В. Методы вычислительной техники в теории твердого тела. Электронная структура дихалькогенидов редких металлов / В. В. Соболев. Киев: Наук. думка, 1990. 294 с. 50-00.
- **263.** Соловов А.П. Геохимические методы поисков месторождений полезных ископаемых : учебник / А. П. Соловов. М. : Недра, 1985. 294 с. 50-00.
- **264.** Соловьев С.П. История Всесоюзного минералогического общества и его роль в развитии геологических наук / С. П. Соловьев; Рос. акад. наук, Всерос. минерал. о-во. СПб.: Наука, 1992. 334 с. 70-00.
- **265.** Соловьев Ю.Я. Отечественные действительные и почетные члены Российской академии наук XVIII-XX вв. Геология и горные науки / Ю. Я. Соловьев; Рос. акад. наук, Гос. геол. музей. М.: Научный мир, 2000. 546 с. 90-00.
- **266.** Соломатин В.И. Физика и география подземного оледенения: учеб. пособие / В. И. Соломатин; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т криосферы Земли. Новосибирск: Гео, 2013. 346 с. 100-00.
- **267.** Справочник-определитель рудных минералов в отраженном свете / Т. Н. Чвилева [и др.]. М.: Недра, 1988. 504 с. 60-00.
- **268. Страны** мира. Полный универсальный информационный справочник / ред. О. Василиади. 2-е изд., испр. и доп. М.: ОЛМА-ПРЕСС, 2002. 608 с. 50-00.
- **269.** Стратиграфия СССР. Т. 1 : Докембрий СССР / Акад. наук СССР, Геол. ин-т ; гл. ред. А. Д. Архангельский. М. ; Л. : Изд-во Акад. наук СССР, 1939. 674 с. 70-00.
- **270.** Стратиграфия СССР, Т. 12: Неоген СССР / Акад. наук СССР, Ин-т геол. наук; гл. ред. А. Д. Архангельский. – М.; Л.: Изд-во Акад. наук СССР, 1940. – 688 с. – 70-00.
 - 271. Исключен.
- **272.** Стриха В.Е. Мезозойские гранитоиды золотоносных районов Верхнего Приамурья: монография. Ч. 2 / В. Е. Стриха; Амур. гос. ун-т. Благовещенск: Изд-во АмГУ, 2012. 196 с. 50-00.
- **273.** Тайл Ф.М. Ван. Миграция и аккумуляция нефти и природного газа: пер. с англ. / Ф. М. Ван Тайл. М.: Изд-во иностр. лит., 1948. 176 с. 40-00.
- **274.** Таусон Л.В. Геохимические типы и потенциальная рудоносность гранитоидов / Л. В. Таусон; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геохимии. М.: Наука, 1977. 280 с. 60-00.

- **275. Тектоника** запада Восточно-Европейской платформы / под ред. Р. Г. Гарецкого. Минск : Наука и техника, **1990. 168** с. **70-00**.
- **276. Тектоника** орогенных сооружений Кавказа и Средней Азии : сб. науч. тр. / отв. ред. Ю. Г. Леонов. М. : Наука, 1990. 224 с. 40-00.
- **277. Теоретические** основы геохимических методов поисков рудных месторождений / отв. ред. Л. Н. Овчинников. М.: Наука, **1986. 224** с. **30-00**.
- **278. Тесаков Ю.И.** Табуляты. Популяционный, биоценотический и биостратиграфический анализ / Ю.И.Тесаков. М.: Наука, 1978. 262 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 409). 50-00.
- **279. Техника** и методика вибрационного возбуждения и регистрации сейсмических волн: сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геологии и геофизики. Новосибирск, 1987. 172 с. 30-00.
- **280. Типоморфные** особенности рудных минералов эндогенных образований Якутии: сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Якут. фил., Ин-т геологии; отв. ред. Б. Л. Флеров. Якутск: Якут. фил. СО АН СССР, 1983. 116 с. 30-00.
- **281.** Уо Ж. 20 лет в батискафе: пер. с фр. / Ж. Уо. Л.: Гидрометеоиздат, 1976. 176 с. 40-00.
- **282. Федоров В.И.** Аэрогеодезия: учеб.-метод. пособие / В. И. Федоров; Моск. автомоб.-дор. ин-т. М.: Высш. школа, **1964**. **156** с. **40**-00.
- **283.** Фельдман Г.М. Передвижение влаги в талых и промерзающих грунтах / Г. М. Фельдман; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т мерзлотоведения. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1988. 258 с. 50-00.
- **284.** Физика окружающей среды : материалы X Междунар. шк. молодых ученых им. А. Г. Колесника, 12–16 июня 2012 г., г. Томск / Томский гос. ун-т, Ин-т оптики атмосферы CO PAH. Томск : ТМЛ-Пресс, 2012. 256 с. 60-00.
- **285.** Филатова Н.И. Периокеанические вулканогенные пояса / Н. И. Филатова. М.: Недра, 1988. 264 с. 50-00.
- **286.** Финковский В.Я. Пособие по работе на топографическом стереометре СТД-2 / В. Я. Финковский. М.: Госгеолиздат, 1956. 79 с. 30-00.
- **287.** Хаин В.Е. История и методология геологических наук: учебник / В. Е. Хаин. 2-е изд., доп. и перераб. М.: Изд-во Моск. ун-та, 2004. 320 с. 50-00.
- **288.** Хасанов М.М. Нелинейные и неравновесные эффекты в реологически сложных средах / М. М. Хасанов. М.-Ижевск : Ин-т компьютер. исслед., 2003. 288 с. 50-00.
- 289. Холоднинское колчеданно-полиметаллическое месторождение в докембрии Прибайкалья / отв. ред. В. А. Кузнецов. – Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1982. – 208 с. – (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения: эндогенные рудные формации Сибири; вып. 526). – 70-00.
- **290. Человек** и окружающая среда на этапе первоочередного развития КАТЭКа / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т географии; отв. ред. В. В. Воробьев. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1988. 224 с. 50-00.
- **291. Четвертичная** палеоэкология и палеогеография северных морей : сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Комис. по пробл. Мирового океана ; отв. ред. Г. Г. Матишов. – М. : Наука, 1988. – 234 с. – 40-00.
- **292. Четвертичный** период Сибири: сб. ст. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геологии и геофизики; гл. ред. В. Н. Сакс. М.: Наука, 1966. 514 с. 60-00.

- **293. Четвертков С.С.** Геологическая информативность гидросети Якутии и Поволжья / С. С. Четвертков. Саратов : Изд-во Сарат. ун-та, 1988. 216 с. 40-00.
- **294. Четырехъязычный** энциклопедический словарь терминов по физической географии: рус.-англ.-нем.-фр. / под ред. А. И. Спиридонова; сост. И. С. Щукин. М.: Сов. энциклопедия, **1980**. **703** с. **70-00**.
- **295.** Чиков Б.М. Срединные массивы и вопросы тектонического районирования складчатых сооружений / Б. М. Чиков. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1978. 293 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения. Эндогенные и рудные формации Сибири ; вып. 408). 65-00.
- **296. Численное** решение задач динамики океана : сб. науч. тр. / под ред. В. П. Кочергина. Новосибирск, **1982**. **118** с. **20**-00.
- **297.** Шанда **Э.** Физические основы дистанционного зондирования : пер. с англ. / **Э.** Шанда. М. : Недра, **1990. 208** с. **40-00**.
- **298.** Шарапов В.Н. Динамика дифференциации магм / В. Н. Шарапов. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1986. 190 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения; вып. 642). 50-00.
- **299.** Шарловская М.С. Влияние минеральной части сибирских углей на загрязнение поверхностей нагрева парогенераторов / М. С. Шарловская; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т физико-хим. основ перераб. минер. сырья. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1973. 244 с. 50-00.
- **300. Шкодзинский В.С.** Фазовая эволюция магм и петрогенезис / В. С. Шкодзинский ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Якут. фил., Ин-т геологии. М. : Наука, 1985. 232 с. 40-00.
- **301.** Шмакин Б.М. Геохимические особенности мусковитовых пегматитов и их контактовых ореолов. Мамско-Витимская провинция / Б. М. Шмакин ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т геохимии. М.: Наука, 1969. 278 с. 50-00.
- **302. Шнайдман В.А.** Моделирование пограничного слоя и макротурбулентного обмена в атмосфере. По данным Первого глобального эксперимента ПИГАП / В. А. Шнайдман. Л.: Гидрометеоиздат, 1990. 160 с. 40-00.
- **303. Эволюция** климата, биоты и среды обитания человека в позднем кайнозое Сибири: сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Объед. ин-т геологии, геофизики и минералогии. Новосибирск, **1991. 89** с. **20-00**.
- **304. Эволюция** углеобразования на Северо-Востоке Азии: сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Дальневост. отд-ние; отв. ред. В. Г. Варнавский. Магадан, 1987. 186 с. 40-00.
- **305. Эколого-географическое** картографирование и районирование Сибири: сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т географии; отв. ред. Ю. С. Никульников. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1990. 193 с. 40-00.
- **306.** Электромагнитные методы исследования скважин / отв. ред. Ю. Н. Антонов. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1979. 248 с. (Труды Института геологии и геофизики Академии наук СССР Сибирского отделения ; вып. 442). 60-00.
- **307.** Эндогенные процессы и оруденение в Забайкалье: сб. ст. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Геол. ин-т; отв. ред. П. Ю. Ходанович. Улан-Удэ: БФ СО АН СССР, 1986. 198 с. 40-00.
- **308. Юшкин Н.П.** Законы симметрии в минералогии / Н. П. Юшкин ; Акад. наук СССР, Коми фил., Ин-т геологии. – Л. : Наука, 1987. – 335 с. – 60-00.

309. Якименко М.А. Морфометрия рельефа и геология / М. А. Якименко. – Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1990. – 200 с. – (Труды Института геологии и геофизики Сибирского отделения Академии наук СССР; вып. 736). – 50-00.

Биологические науки

- **310. Арустамов Э.А.** Природопользование : учебник / Э. А. Арустамов. 6-е изд., перераб. и доп. М. : Дашков и К°, 2004. 312 с. 50-00.
- **311.** Биология : учеб. пособие / Н. В. Чебышев [и др.]. М. : ГОУ ВУНМЦ, 2005. 592 с. 60-00.
- **312.** Биология и культивирование микроорганизмов : докл. конф. / Ин-т леса и древесины СО АН СССР ; отв. ред. А. Б. Гукасян. Красноярск, 1969. 250 с. 45-00.
- **313.** Биология лесных птиц и зверей: учеб. пособие / Г. Г. Доппельмаир [и др.]. 2-е изд., испр. и доп. М.: Высш. школа, 1966. 404 с. 50-00.
- **314. Биота** северных озер в условиях антропогенного воздействия / Карел. науч. центр Рос. акад. наук, Ин-т биологии КарНЦ РАН. Петрозаводск: Карел. науч. центр РАН, 2012. 230 с. 100-00.
- **315.** Богорад В.Б. Краткий словарь биологических терминов / В. Б. Богорад. М.: Учпедгиз, 1963. 236 с. 50-00.
- **316.** Воробьева Н.Н. Энтомопатогенные вирусы / Н. Н. Воробьева ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Биол. ин-т. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1976. 286 с. 50-00.
- **317. Гурова Л.А.** Питание и пищевые взаимоотношения пелагических рыб и нерпы Байкала / Л. А. Гурова. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1974. 186 с. (Труды Лимнологического института Сибирского отделения Академии наук СССР; т. 24(44)). 40-00.
- **318. Жирнов Л.В.** Редкие и исчезающие животные СССР. Млекопитающие и птицы / Л. В. Жирнов. М. : Лесн. пром-сть, **1978**. **303** с. **50-00**.
- **319. Жуковский П.М.** Ботаника : учеб. пособие / П. М. Жуковский. 4-е изд., перераб. и доп. М. : Высш. школа, 1964. 668 с. 60-00.
- **320. Кафиани К.А.** Информационные макромолекулы в раннем развитии животных / К. А. Кафиани; Акад. наук СССР, Ин-т биологии развития. М.: Наука, 1978. 337 с. 50-00.
- **321.** Конев С.В. Фотобиология: учеб. пособие / С. В. Конев, 1974. 350 с. 50-00.
- **322.** Константинов В.М. Зоология позвоночных: учебник / В. М. Константинов. 4-е изд., испр. М.: Академия, 2006. 464 с. (Высшее профессиональное образование). 60-00.
- **323.** Лаврик О.Л. Законодательное регулирование качества пищевых продуктов: аналит. обзор / О. Л. Лаврик. Новосибирск, 1997. 136 с. 30-00.
- **324. Левитина Т.П.** Общая биология: слов. понятий и терминов Т.П. Левитина. СПб.: Паритет, 2002. 544 с. 50-00.
- **325. Литасова Е.Е.** Бесперфузионная углубленная гипотермическая защита / Е. Е. Литасова ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т цитологии и генетики. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1988. 206 с. 45-00.
- **326. ЛОКОТЬ Л.И.** ЭКОЛОГИЯ РЕСНИЧНЫХ ПРОСТЕЙШИХ В ОЗЕРАХ ЦЕНТРАЛЬНОГО Забайкалья / Л. И. ЛОКОТЬ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Читин. ин-т природ. ресурсов. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 153 с. 40-00.

- **327. Мазепова Г.Ф.** Ракушковые рачки (Ostracoda) Байкала / Г. Ф. Мазепова ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Лимнол. ин-т. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1990. 472 с. 70-00.
- **328.** Общая биогеосистемная экология / И. В. Стебаев [и др.]. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1993. 288 с. 50-00.
- **329.** Озера северо-запада Сибирской платформы / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние; отв. ред. Г. И. Галазий. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1981. 190 с. (Труды Лимнологического института; № 33(53)). 50-00.
- **330. Панин П.С.** Процессы солеотдачи в промываемых толщах почв / П. С. Панин ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Биол. ин-т. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1968. 306 с. 40-00.
- **331.** Панов Е.Н. Знаки, символы, языки. Коммуникация в царстве животных и в мире людей / Е. Н. Панов; Рос. акад. наук, Ин-т пробл. экологии и эволюции. М.: KMK Scientific Press, 2005. 496 с. 70-00.
- **332.** Проблемы генетики в исследованиях В.В. Хвостовой / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т цитологии и генетики. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1980. 48 с. 30-00.
- **333.** Путилина В.С. Сорбционные процессы при загрязнении подземных вод тяжелыми металлами и радиоактивными элементами. Уран: аналит. обзор / В. С. Путилина. Новосибирск, 2014. 128 с. (Экология; вып. 103). 30-00.
- **334.** Путилина В.С. Сорбционные процессы при загрязнении подземных вод тяжелыми металлами и радиоактивными элементами. Цинк: аналит. обзор / В. С. Путилина. Новосибирск, 2014. 99 с. (Экология; вып. 102). 40-00.
- **335.** Радченко С.И. Температура и растение / С.И. Радченко; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Сиб. ин-т физиологии и биохимии растений. Иркутск: Вост.-Сиб. кн. изд-во, 1967. 144 с. 30-00.
- **336.** Растительные богатства Сибири и Дальнего Востока (изучение, обогащение и охрана природы) / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Центр. Сиб. ботан. сад; отв. ред. К. А. Соболевская. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1976. 244 с. 40-00.
- **337.** Ресурсы животного мира Сибири. Охотничье-промысловые звери и птицы: сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Биол. ин-т; отв. ред. В. И. Евсиков. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1990. 295 с. 60-00.
- **338. Рогов Г.М.** Проблемы использования природных вод бассейна реки Томи для хозяйственно-питьевого водоснабжения / Г. М. Рогов. Томск: Изд-во Томского гос. архит.-строит. ун-та, 2003. 218 с. 50-00.
- **339.** Руководство по культивированию нервной ткани. Методы. Техника. Проблемы / Акад. наук СССР, Ин-т биол. физики ; отв. ред. Б. Н. Вепринцев. 2-е изд., перераб. и доп. М. : Наука, 1988. 317 с. 65-00.
- **340. Северин Е.С.** Роль фосфорилирования в регуляции клеточной активности / Е. С. Северин ; Акад. наук СССР, Ин-т молекуляр. биологии. М. : Наука, 1985. 288 с. 60-00.
- **341.** Систематика и география растений Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Центр. Сиб. ботан. сад; отв. ред. И. М. Красноборов. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1978. 160 с. 30-00.
- **342.** Сметанин В.И. Защита окружающей среды от отходов производства и потребления : учеб. пособие / В. И. Сметанин. М. : КолосС, 2003. 230 с. 40-00.

- **343.** Сухов С.В. Семена позднепалеозойских растений Средней Сибири: Тр. СНИИГИМС, Вып. 64 / С. В. Сухов. Л.: Недра, 1969. 264 с. 60-00.
- **344.** Тагильцев А.А. Членистоногие убежищного комплекса в природных очагах арбовирусных инфекций / А. А. Тагильцев; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Науч.-исслед. клин. Центр. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 230 с. 50-00.
- **345. Таксономия** и экология членистоногих Сибири. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1978. 208 с. 30-00.
- **346. Теренина Н.Б.** Нейротрансмиттеры у гельминтов (биогенные амины, оксид азота) / Н. Б. Теренина. М.: Наука, 2003. 180 с. 50-00.
- **347.** Тополов А.А. Донное газообразование в озерах Забайкалья / А. А. Тополов; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Читин. ин-т природ. ресурсов. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1991. 80 с. 30-00.
- **348. Трошин А.С.** Распределение веществ между клеткой и средой / А. С. Трошин ; Акад. наук СССР, Ин-т цитологии. Л. : Наука, 1985. 172 с. 40-00.
- **349. Тюлина Л.Н.** Растительность южной части Баргузинского хребта / Л. Н. Тюлина ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Лимнол. ин-т. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1981. 84 с. 30-00.
- **350. Ульянищев В.И.** Микофлора Азербайджана, Т. 3: Ржавчинные грибы. Ч. 2 / В. И. Ульянищев. Баку: Изд-во Акад. наук АзССР, 1962. 276 с. 50-00.
- **351.** Фауна, таксономия, экология млекопитающих и птиц / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Биол. ин-т; отв. ред. Б. С. Юдин. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 224 с. (Фауна Сибири). 60-00.
- **352.** Физико-технические проблемы севера Забайкалья / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Читин. ин-т природ. ресурсов; ред. Л. Ф. Наркелюн. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 136 с. 40-00.
- **353. Фридман Э.П.** Приматы. Современные полуобезьяны, обезьяны и человек / Э. П. Фридман. М.: Наука, 1979. 208 с. 40-00.
- **354. Цыбулин С.М.** Птицы Алтая. Пространственно-временная дифференциация, структура и организация населения / С. М. Цыбулин. Новосибирск : Наука, 2009. 234 с. 100-00.
- **355.** Элементы экосистемы Байкала / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Лимнол. ин-т; отв. ред. И. Б. Мизандронцев. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1983. 100 с. 40-00.
- 356. Эффект положения гена и исследования В.В. Хвостовой / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т цитилогии и генетики. Новосибирск, 1992. 105 с. 30-00.
- **357. Якубенко Н.В.** Основы морфологии высших растений: учеб. пособие / Н. В. Якубенко. Иркутск: Изд-во ИГУ, 2012. 120 с. 30-00.
- **358.** Яншина Ф.Т. Эволюция взглядов В.И. Вернадского на биосферу и развитие учения о ноосфере / Ф. Т. Яншина ; Рос. акад. наук, Ин-т геохимии и аналит. химии. М. : Наука, 1996. 222 с. 40-00.

Техника. Технические науки

- **359. Абрамов Н.Н.** Расчет водопроводных сетей: учеб. пособие / Н. Н. Абрамов. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Госстройиздат, **1962**. **228** с. **40-00**.
- **360. Автомобили** ВАЗ. Технология технического обслуживания и ремонта. Т. 4: Автомобиль ВАЗ – **1111**. Технология технического обслуживания и ремонта

- / под общ. ред. А. И. Чванова. 2-е изд., перераб. и доп. Тольятти : АО АВТО-ВАЗ, 1994. 416 с. 50-00.
- **361. Агапов А.В.** Обработка и обеспечение безопасности электронных данных: учеб. пособие / А. В. Агапов. М.: Синергия, 2012. 592 с. (Сдаем госэкзамен). 40-00.
- **362. Администрирование** Windows 7. Практическое руководство и справочник администратора / М. Д. Матвеев и др. СПб. : Наука и техника, 2013. 400 с. 50-00.
- **363. Азизов А.М.** Информационные системы контроля параметров технологических процессов / А. М. Азизов. Л.: Химия, 1983. 328 с. 40-00.
- **364. Александров Г.Н.** Электрическая прочность наружной высоковольтной изоляции / Г. Н. Александров. Л.: Энергия, 1989. 240 с. 40-00.
- **365. Алексеев Ю.Н.** Вопросы пластического течения металлов / Ю. Н. Алексеев. Харьков : Изд-во Харьков. гос. ун-та, 1958. 186 с. 45-00.
- **366.** Базелян **Э.М.** Искровой разряд в воздухе / Э. М. Базелян ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т сильноточной электроники. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1988. 165 с. 30-00.
- **367.** Баллистические ракеты и ракеты-носители: учеб. пособие / под ред. О. М. Алифанова. М.: Дрофа, 2004. 512 с. 70-00.
- **368.** Баркан Д.Д. Виброметод в строительстве / Д. Д. Баркан. М.: Госстрой-издат, 1959. 316 с. 50-00.
- **369. Бочкарев С.В.** Диагностика и надежность автоматизированных технологических систем: учеб. пособие / С. В. Бочкарев. Старый Оскол: ТНТ, 2013. 616 с. 60-00.
- **370. Бучинский В.Е.** Гололед и борьба с ним / В. Е. Бучинский. Л.: Гимиз, 1960. 192 с. 40-00.
- **371. Волков В.Л.** Карбонильное железо / В. Л. Волков. М.: Металлургия, 1969. 256 с. 50-00.
- **372.** Востриков А.С. Теория автоматического регулирования: учеб. пособие / А. С. Востриков. Новосибирск: Изд-во НГТУ, 2003. 364 с. 60-00.
- **373.** Гарбер **Э.А.** Теория прокатки : учебник / Э. А. Гарбер. М. : Теплотехника, 2013. 305 с. 40-00.
- **374.** Гарнов В.К. Оптимизация работы мощных электрометаллургических установок / В. К. Гарнов. М.: Металлургия, 1975. 336 с. 50-00.
- **375. Глюкман Л.И.** Пьезоэлектрические кварцевые резонаторы / Л. И. Глюкман. 2-е изд., перераб. и доп., 1969. Л. : Энергия. 260 с. 40-00.
- **376. Гралла П.** Windows 8. Трюки / П. Гралла. СПб.: Питер, 2013. 416 с. (Бестселлеры O'Reilly). 40-00.
- **377. Гринман И. Г.** Контроль и регулирование процессов концентрирования цветных металлов / И. Г. Гринман; Акад. наук КазССР, Ин-т металлургии и обогащения. Алма-Ата: Наука КазССР, 1983. 258 с. 50-00.
- **378.** Гроховский Д.В. Основы гидравлики и гидропривод / Д. В. Гроховский. СПб. : Политехника, 2013. 236 с. (Учебное пособие для вузов). 30-00.
- **379. Грошковский Я.** Генерирование высокочастотных колебаний и стабилизация частоты : пер. с пол. / Я. Грошковский. М. : Изд-во иностр. лит., 1953. 364 с. 50-00.
- **380. Диденко А.Н.** СВЧ-энергетика: теория и практика / А. Н. Диденко; Рос. акад. наук, Отд-ние энергетики, машиностроения, механики и процессов упр. М.: Наука, 2003. 446 с. 70-00.

- **381. Дремлюг В.В.** Навигационная океанография / В. В. Дремлю г. М.: Транспорт, 1965. 292 с. 50-00.
- **382.** Дружинин Г.В. Решение прикладных задач авиационной техники на основе симметрии дифференциальных уравнений в частных производных: учеб. пособие / Г. В. Дружинин. Казань: Изд-во Казан. гос. техн. ун-та, 2012. 288 с. 40-00.
- **383. Ельяшкевич С.А.** Телевизоры ЗУСЦТ, 4УСЦТ, 5УСЦТ: устройство, регулировка, ремонт / С. А. Ельяшкевич. Самара: Самар. Дом печати, 1994. 224 с. 40-00.
- **384.** Ельяшкевич С.А. Цветные стационарные телевизоры и их ремонт: справочник / С. А. Ельяшкевич. 3-е изд., стер. М.: КУбК-а, 1996. 240 с. (Радиоэлектронные устройства). 40-00.
- **385. Епифанов С.П.** Строительные машины. Общая часть / С. П. Епифанов. 3-е изд., перераб. и доп. М.: Стройиздат, 1991. 176 с. (Справочное пособие по строительным машинам). 40-00.
- **386. Ершов В.А.** Мультисервисные телекоммуникационные сети / В. А. Ершов. М.: Изд-во МГТУ, 2003. 432 с. 75-00.
- **387.** Ефимова О.В. Курс компьютерной технологии с основами информатики : учеб. пособие для старших классов / О. В. Ефимова. М. : АСТ, 1999. 432 с. 50-00.
- **388. Жарков В.А.** Самоучитель Жаркова по Visual Basic.Net / В. А. Жарков. М.: Жарков Пресс, 2002. 336 с. 50-00.
- **389. Жарков Н.В.** AutoCad 2012: официальная русская версия: эффективный самоучитель / Н. В. Жарков. СПб.: Наука и техника, 2012. 624 с. 50-00.
- **390.** Зачесов В.П. Технология и организация перевозок на речном транспорте: учеб. пособие / В. П. Зачесов. Новосибирск: Сибирское соглашение, 2004. 400 с. 60-00.
- **391. Зиземский Е.И.** Морские радиолокационные станции: учебник / Е. И. Зиземский. Л.: Судпромгиз, 1959. 222 с. 40-00.
- **392. История** железнодорожного транспорта России : учеб. пособие / под ред. А. В. Гайдамакина. М., 2013. 312 с. 40-00.
- **393. Камнев В.Е.** Спутниковые сети связи: учеб. пособие / В. Е. Камнев. М.: Альпина Паблишер, 2004. 536 с. 70-00.
- **394. Кантор А.В.** Аппаратура и методы измерений при испытаниях ракет / А. В. Кантор. М.: Оборонгиз, 1963. 520 с. 50-00.
- **395. Кацман М.М.** Электрический привод : учебник / М. М. Кацман. 5-изд., стер. М. : Академия, 2013. 384 с. (Среднее профессиональное образование). 60-00.
- **396. Качурин Л.Г.** Электрические измерения аэрофизических величин: учеб. пособие / Л. Г. Качурин. Л.: Изд-во Ленингр. ун-та, 1962. 416 с. 60-00.
- **397. Кипящий** слой в цветной металлургии / Д. Н. Клушин [и др.]. М.: Металлургия. **1978**. **280** с. **40-00**.
- 398. Киреева Э.А. Релейная защита и автоматика электроэнергетических систем: учебник / Э. А. Киреева. 3-е изд., стер. М.: Академия, 2013. 288 с. (Среднее профессиональное образование). 40-00.
- **399.** Кит Д. HTML5 для веб-дизайнеров : пер. с англ. / Д. Кит. М. : Манн, Иванов и Фербер, 2013. 112 с. (Актуальные книги для тех, кто создает сайты ; № 6). 40-00.
- **400. Козлов В.Ф.** Справочник по радиационной безопасности / В. Ф. Козлов. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Атомиздат, **1977. 384** с. **50-00**.

- **401. Колисниченко Д.Н.** Joomla ! 3.0. Руководство пользователя Д. Н. Колисниченко. М. ; СПб. ; Киев : Диалектика, 2013. 256 с. 40-00.
- **402. Комолова Н.В.** HTML: самоучитель / Н. В. Комолова. 2-е изд. М.; СПб.; Нижний Новгород: Питер, 2011. 288 с. 40-00.
- **403. Коррозия**: справочник: пер. с англ. / под ред. Л. Л. Шрайера. М.: Металлургия, **1981**. **632** с. **70**-00.
- **404. Кривошеин Д.А.** Системы защиты среды обитания: учеб. пособие: в 2-х т., Т. 1 / Д. А. Кривошеин. М.: Академия, 2014. 350 с. (Высшее профессиональное образование). 70-00.
- **405. Кривошеин Д.А.** Системы защиты среды обитания: учеб. пособие: в 2-х т., Т. 2 / Д. А. Кривошеин, В. П. Дмитриенко, Н. В. Федотова. М.: Академия, 2014. 368 с. (Высшее профессиональное образование). 70-00.
- **406. Кувалдин А.Б.** Скоростные режимы индукционного нагрева и термонапряжения в изделиях / А.Б. Кувалдин. Новосибирск : Изд-во НГТУ, 2006. 284 с. (Современные электротехнологии ; т. 7). 60-00.
- **407. Кузинец Л.М.** Узлы телевизионных приемников: справочник Л. М. Кузинец. М.: Радио и связь, **1987. 192** с. **40**-00.
- **408. Кузнецов М.В.** РНР 5. Практика создания WEB-сайтов / М. В. Кузнецов. СПб. : БХВ-Петербург, 2005. 960 с. 60-00.
- **409. Куликов В.П.** Инженерная графика : учебник / В. П. Куликов. 5-е изд. М. : ФОРУМ, 2013. 368 с. 50-00.
- **410. Кульгин М.** Практика построения компьютерных сетей / М. Кульгин. СПб.; М.; Харьков: Питер, 2001. 320 с. (Для профессионалов). 55-00.
- **411. Кульский Л.А.** Теоретические основы и технология кондиционирования воды / Л. А. Кульский. 3-е изд., перераб. и доп. Киев : Наук. думка, **1980. 564** с. **70-00**.
- **412. Левченко В.Н.** Спутниковое телевидение в вашем доме / В. Н. Левченко. СПб. : Полигон, **1997. 272** с. **40**-00.
- **413. Леонтьев В.П.** Новейшая энциклопедия персонального компьютера / В. П. Леонтьев. М.: ОЛМА-ПРЕСС, 1999. 640 с. 70-00.
- **414. Лисиенко В.Г.** Хрестоматия энергосбережения: справочник: в 2-х кн. Кн. 1 / В. Г. Лисиенко. М.: Теплоэнергетик, 2002. 688 с. 80-00.
- **415. Лукьянов С.Ю.** Фотоэлементы / С. Ю. Лукьянов; Акад. наук СССР, Ленингр. физ.-техн. ин-т). М.; Л.: Изд-во Акад. наук СССР, 1948. 372 с. 60-00.
- **416. Лукьянович В.П.** "Тонкая" настройка и секреты Windows 7 : практ. руководство / В. П. Лукьянович. СПб. : Наука и техника, 2013. 320 с. 45-00.
- **417. Мазус М.Г.** Фильтры для улавливания промышленных пылей / М. Г. Мазус. М.: Машиностроение, **1985**. **240** с. **50-00**.
- **418. Максименко В.Н.** Теоретические основы методов расчета прочности элементов конструкций из композитов / В. Н. Максименко. Новосибирск: Изд-во НГТУ, 2006. 240 с. 60-00.
- **419. Малова Н.А.** ArhiCAD 15 в примерах. Русская версия / Н. А. Малова. СПб.: БХВ-Петербург, 2013. 432 с. 50-00.
- **420. Малоян Г.А.** Основы градостроительства : учеб. пособие / Г. А. Малоян, 2004. 120 с. 40-00.
- **421.** Манаев Е.И. Основы радиоэлектроники / Е. И. Манаев. 3-е изд., перераб. и доп. М.: Радио и связь, 1996. 512 с. 60-00.
- **422. Мартынов М.С.** Перевозки скоропортящихся грузов / М. С. Мартынов. М.: Трансжелдориздат, **1961**. **84** с. **20-00**.

- **423. Мультисервисные** сети кабельного телевидения / П. А. Барабаш [и др.]. СПб. : Наука, 2000. 336 с. 60-00.
- **424. Мультисервисные** сети связи: учеб.-метод. комплекс / К. Е. Самуйлов и др. М.: Рос. ун-т дружбы народов, 2013. 363 с. 30-00.
- **425. Муравьев С.Н.** Инженерная графика: учебник / С. Н. Муравьев. М.: Академия, 2014. 320 с. (Профессиональное образование). 50-00.
- **426. Научно-технические** архивы : учеб. пособие / под ред. К. Б. Гельман-Виноградова. М., **1975. 328** с. **40**-00.
- **427. Научно-технический** прогресс : словарь / сост. В. Г. Горохов. М. : Политиздат, **1987. 366** с. **40-00**.
- **428. Немецко-русский** железнодорожный словарь / под ред. В. Ф. Прохорова. М.: Трансжелдориздат, **1960**. **536** с. **45-00**.
- **429. Новиков В.Ю.** Технология машиностроения: учебник: в 2-х ч. Ч. 1 / В. Ю. Новиков. М.: Академия, 2011. 384 с. (Среднее профессиональное образование). 50-00.
- **430. Новиков В.Ю.** Технология машиностроения: учебник: в 2-х ч. Ч. 2 / В. Ю. Новиков. М.: Академия, 2011. 352 с. (Среднее профессиональное образование). 50-00.
- **431. Новорусский В.В.** Конечноавтоматные системы управления (принципы построения и анализ поведения) / В. В. Новорусский; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Сиб. энер г. ин-т. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 274 с. 60-00.
- **432. Нормализованные** станочные приспособления : справ. конструктора / В. М. Чернышев, П. Г. Шалашов. М. : Оборонгиз, **1959. 440** с. **60-00**.
- **433.** Окольникова Г.Э. Конструкции из дерева и пластмасс: учеб. пособие / Г. Э. Окольникова. М.: Изд-во МГОУ, 2013. 336 с. 40-00.
- **434.** Орлов С.А. Технологии разработки программного обеспечения. Разработка программных систем: учеб. пособие / С. А. Орлов. 2-е изд. М.; СПб.; Нижний Новгород: Питер, 2003. 480 с. 60-00.
- **435.** Основополагающие стандарты в области метрологии / Гос. стандарты Союза ССР. М.: Изд-во стандартов, 1986. 312 с. 50-00.
- **436.** Основы металлургии. Т. 6 : Средства и системы автоматического контроля и управления в цветной металлургии / отв. ред. И. А. Стригин и др. М. : Металлургия, 1973. 679 с. 60-00.
- **437. Основы** теории упругости : учеб. пособие / И. Ю. Смолина, Л. Е. Путеева, Д. Н. Песцов. Томск : Изд-во ТГАСУ, 2012. 184 с. 50-00.
- **438.** Павловская Т.А. С/С++. Программирование на языке высокого уровня: учебник / Т. А. Павловская. СПб.; М.; Харьков: Питер, 2001. 464 с. 50-00.
- **439. Петерсен Р.** Энциклопедия Linux (+2 CD): пер. с англ. / Р. Петерсен. СПб.: Питер, 2002. 1008 с. 70-00.
- **440.** Пог Д. OS X Mountain Lion: пер. с англ. / Д. Пог. СПБ: Символ-Плюс, 2013. 912 с. 60-00.
- **441.** Попилов Л.Я. Советы заводскому технологу: справ. пособие / Л. Я. Попилов. Л.: Лениздат, 1975. 264 с. 60-00.
- **442.** Приборостроение и средства автоматики: справочник: в 5-ти т. Т. 3: Технология приборостроения. Кн. 1: Технология изготовления деталей приборов / под ред. Ю. В. Шарловского. М.: Машиностроение, 1964. 600 с. 60-00.
- **443. Приборостроение** и средства автоматики: справочник: в 5-ти т. Т. 3: Технология приборостроения. Кн. 2: Технология сборки элементов приборов и средств автоматики / под ред. П. В. Сыроватченко. 392 с. 60-00.

- **444.** Производство и качество стальных труб : учеб. пособие / А. П. Коликов. М. : МГУПИ, 2012. 370 с. 50-00.
- **445. Производство** изделий из тугоплавких металлов : пер. с англ. / под ред. Н. И. Корнеева. М. : Мир, 1968. 434 с. 40-00.
- **446.** Пул Ч. Техника ЭПР-спектроскопии : пер. с англ. / Ч. Пул. М. : Мир, 1970. 558 с. 45-00.
- **447.** Рагон М. Города будущего : пер. с фр. / М. Рагон. М. : Мир, **19**69. **29**6 с. **25**-00.
- **448. Разработка** железных руд открытым способом / под общ. ред. П. Э. Зуркова. Свердловск ; М. : Металлургиздат, **1953. 632** с. **70-00**.
- **449.** Распопин Г.А. Бетонные водосливные плотины на нескальном основании: учеб. пособие / Г. А. Распопин; Новосиб. гос. акад. водного трансп. Новосибирск: НГАВТ, 2005. 248 с. 60-00.
- **450. Ратбон Э.** Windows® для чайников: пер с англ. / Э. Ратбон. М.: И.Д. Вильямс, 2013. 400 с. 45-00.
- **451.** Ратбон **Э.** Windows 95 для "чайников" : пер. с англ. / Э. Ратбон. Киев : Диалектика, 1995. 304 с. 40-00.
- **452. Резников Ф.А.** Видеомонтаж на персональном компьютере. Adobe Premiere 4.2 5.1 и Adobe After Effects 3.1 / Ф. А. Резников. М.: Триумф, 1999. 446 с. (Компьютер для хобби и работы). 60-00.
- **453. Резников Ф.А.** Windows 8 для компьютеров и ноутбуков. Официальная русская версия: руководство для всех / Ф. А. Резников. М.: Триумф, 2013. 192 с. 40-00.
- **454.** Рентгенография в физическом металловедении / под ред. Ю. А. Багаряцкого. М.: Металлургиздат, 1961. 368 с. 40-00.
- **455. Русинов М.М.** Техническая оптика / М. М. Русинов. Л.; М.: Машгиз, 1961. 330 с. 30-00.
- **456.** Рычагов В.В. Пособие по проектированию насосных станций и испытанию насосных установок : учеб. пособие / В. В. Рычагов. М. : Сельхозиздат, 1963. 352 с. 60-00.
- **457. Сабуров Э.Н.** Конвективный теплообмен в циклонных секционных нагревательных устройствах / Э. Н. Сабуров; Арханг. гос. техн. ун-т. Архангельск: Изд-во Арханг. гос. техн. ун-та, 2004. 192 с. 60-00.
- **458.** Седерхольм Д. Пуленепробиваемый веб-дизайн. Библиотека специалиста / Д. Седерхольм. 3-е изд. СПб. : Питер, 2012. 304 с. 40-00.
- **459.** Силаев Г.В. Техника для системы машин в сельском хозяйстве: учеб. пособие / Г. В. Силаев. М.: Изд-во Моск. гос. ун-та леса, 2011. 238 с. 40-00.
- **460. Симпсон A.** Windows ® XP. Библия пользователя: пер. с англ. / A. Симпсон. M.: Вильямс, 2003. 704 с. 50-00.
- **461. Системные** исследования. Методологические проблемы: ежегодник, 1982 / Гос. ком. СССР по науке и технике, Акад. наук СССР; гл. ред. Д. М. Гвишиани. М.: Наука, 1982. 402 с. 50-00.
- **462.** Словарь иностранных военных сокращений / ред. В. Д. Курочкин. М.: Воениздат. **1961**. **896** с. **60-00**.
- **463.** Словарь радиолюбителя / под ред. Л. П. Крайзмера. 3-е изд., перераб. и доп. М.; Л.: Энергия, 1966. 740 с. (Массовая радиобиблиотека; вып. 621). 50-00.
- **464.** Смолдырев А.Е. Гидро- и пневмотранспорт в металлургии (техника и технология, инженерные расчеты) / А. Е. Смолдырев. 3-е изд., перераб. и доп. М.: Металлургия, 1985. 280 с. 40-00.

- **465.** Соболев Е.В. Тверже алмаза: очерки / Е. В. Соболев. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1984. 128 с. (Наука и технический прогресс). 30-00.
- **466. Советов Б.Я.** Моделирование систем : учебник / Б. Я. Советов. 4-е изд., стер. М. : Высш. школа, 2005. 343 с. 60-00.
- **467. Созинов В.П.** Гидрогазодинамика : учебник / В. П. Созинов. Иваново, 2013. 332 с. 60-00.
- **468.** Соколов Д.В. Монтаж распределительных устройств подстанций до 35 кв: справочник электромонтера. Вып. 3 / Д. В. Соколов. М.; Л.: Госэнергоиздат, 1950. 328 с. 40-00.
- **469.** Соловьев В.П. Организация эксперимента: учеб. пособие / В.П. Соловьев. Старый Оскол: THT, 2012. 254 с. 50-00.
- **470. Соминский В.С.** Сибирская бумага / В. С. Соминский. Новосибирск : Изд-во Сиб. отд-ния АН СССР, **1961**. **56** с. **30-00**.
- **471. Справочник** нормировщика / под общ. ред. А. В. Ахумова. М. : Машиностроение, **1986. 458** с. **60-00**.
- **472.** Справочник по буровзрывным работам на строительстве / М-во строительства РСФСР; под ред. Н. В. Мельникова. М.: Госстройиздат, **1962**. **392** с. **50-00**.
- **473.** Справочник швейника. Т. 3 / под общ. ред. В. И. Попкова. М.: Гизлег-пром, 1963. 398 с. 45-00.
- **474.** Степанов А.Н. Информатика для студентов гуманитарных специальностей: учеб. пособие / А. Н. Степанов. 3-е изд. М.; СПб.; Нижний Новгород: Питер, 2002. 608 с. 60-00.
- **475.** Стильбанс Л.С. Физика полупроводников / Л. С. Стильбанс. М.: Сов. радио. 1967. 452 с. 40-00.
- **476.** Субботин А.И. Управление безопасностью труда: учеб. пособие / А. И. Субботин. М.: Изд-во Моск. гос. горного ун-та, 2004. 266 с. (Высшее горное образование). 60-00.
- **477. Суд И.И.** Справочник нефтепромыслового электрика / И. И. Суд. М.: Гостоптехиздат, **1961**. **510** с. **60**-00.
- **478.** Тарасов Е.В. методы проектирования летательных аппаратов : учебник / Е. В. Тарасов. М. : Изд-во МАИ, 2000. 322 с. 40-00.
- **479. Тематическое** картографирование. Теория, методы, практика / отв. ред. В. В. Воробьев. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, **1985**. **200** с. **40**-00.
- **480. Теория** и применение случайного поиска / Акад. наук ЛатвССР, Ин-т электроники и вычисл. техники ; под общ. ред. Л. А. Растригина. Рига : Зинатне, 1969. 306 с. 40-00.
- **481. Теория** электрических цепей: учеб.-метод. пособие / отв. за вып. А. В. Сапсалев. Новосибирск: Изд-во НГТУ, 2016. 260 с. 40-00.
- **482. Технология** швейных изделий: учебник / Э. К. Амирова [и др.]. 7-е изд., стер. М.: Академия, 2014. 512 с. (Профессиональное образование). 60-00.
- **483. Трехмерная** лазерная модификация объемных светочувствительных материалов / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т автоматики и электрометрии; отв. ред. П. Е. Твердохлеб. Новосибирск: Изд-во Сиб. отд-ния Рос. акад. наук, 2012. 353 с. 70-00.
- **484.** Ударные трубы: сб. ст. / под ред. Х. А. Рахматуллина. М.: Изд-во иностр. лит., **1**962. 700 с. 60-00.

- **485.** Уорден К. Новые интеллектуальные материалы и конструкции. Свойства и применение: пер. с англ. / К. Уорден. М.: Техносфера, 2006. 224 с. (Мир материалов и технологий). 60-00.
- **486. Управление** геомеханическими процессами при подземной разработке угольных месторождений Севера / А. П. Ефремов [и др.]; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т горного дела. Якутск: Изд-во СО РАН, 1998. 214 с. 40-00.
- **487. Усенков Д.** Уроки Web-мастера / Д. Усенков. М. : Лаборатория Базовых Знаний, 2001. 432 с. (Информатика). 60-00.
- **488.** Фрумкин А.Н. Потенциалы нулевого заряда / А. Н. Фрумкин ; Акад. наук СССР. Ин-т электрохимии. Новосибирск : Наука. 1979. 260 с. 60-00.
- **489. Худяков З.И.** Электрослесарь по ремонту трансформаторов : учеб. пособие / З. И. Худяков. М. : Высш. школа, 1964. 272 с. 45-00.
- **490. Чекмарев А.Н.** Microsoft® Windows Vista. Первое знакомство / А. Н. Чекмарев. СПб. : БХВ-Петербург, 2006. 400 с. 50-00.
- **491. Чернобровов Н.В.** Релейная защита : учеб. пособие / Н. В. Чернобровов. 5-е изд., перераб. и доп. М. : Энергия, **1974.** 680 с. 70-00.
- **492.** Численный анализ пожарной опасности магистральных газопроводов / В. Е. Селезнев [и др.]. М.: УРСС, 2004. 328 с. 70-00.
- **493. Чопра К.** Тонкопленочные солнечные элементы : пер. с англ. / К. Чопра. М. : Мир, 1986. 435 с. 60-00.
- **494.** Шишмарев А.И. Англо-русско-немецко-французский толковый словарь по вычислительной технике и обработке данных: **4132** термина / А. И. Шишмарев. М.: Рус. яз., **1981**. **416** с. **40**-00.
- **495. Шкритек П.** Справочное руководство по звуковой схемотехнике. Методы расчета, способы измерений, разработка схем, цифровая обработка звуковых сигналов: пер. с нем. / П. Шкритек. М.: Мир, **1991. 446** с. **50-00**.
- **496.** Электронно-микроскопическая авторадиография в металловедении / С. З. Бокштейн [и др.]. М.: Металлургия, 1978. 264 с. 50-00.
- **497. Эткин М.Б.** Взрывные работы в энергетическом и промышленном строительстве: науч.-практ. руководство / М. Б. Эткин. М.: Изд-во Моск. гос. горного ун-та, 2004. 317 с. 60-00.
- **498. Юань Ф.** Программирование графики для Windows (+CD): пер. с англ. / Ф. Юань. СПб.: Питер, 2002. 1072 с. 80-00.
- **499.** Юдина А.Ф. Монтаж металлических и железобетонных конструкций: учебник / А.Ф. Юдина. М.: Московские учебники, 2011. 336 с. (Моск. проф. образование). 60-00.
- **500.** Яковлев П.Я. Анализ материалов металлургического производства (определение микропримесей) / П. Я. Яковлев. М.: Металлургиздат, 1961. 316 с. 40-00.

Сельское и лесное хозяйство

- **501.** Бактериальные болезни растений / Всесоюз. акад. с.-х. наук. М.: Колос, 1981. 288 с. 40-00.
- **502. Белякова Т.М.** Полевая учебная практика по почвоведению : учеб. пособие / Т. М. Белякова. М. : Геогр. фак. МГУ, 2014. 74 с. 50-00.
- **503.** Бутенко Р. Г. Культура изолированных тканей и физиология морфогенеза растений / Р. Г. Бутенко; Акад. наук СССР, Ин-т физиологии растений. М.: Наука, 1964. 272 с. 60-00.

- **504.** Водный режим сельскохозяйственных растений / Акад. наук СССР; отв. ред. Н. С. Петинов. М.: Наука, 1969. 416 с. 60-00.
- **505. Дерюгин И.П.** Питание и удобрение овощных и плодовых культур: учеб. пособие / И. П. Дерюгин. М.: Изд-во МСХА, 1998. 326 с. 60-00.
- **506. Изучение** природы лесов Сибири: материалы третьей конф. молодых ученых, март, **1971** год / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т леса и древесины; отв. ред. Н. П. Курбатский. Красноярск, **1972**. **325** с. **60-00**.
- **507. Исмагилов Р.Р.** Качество и технология производства продовольственного зерна озимой ржи / Р. Р. Исмагилов ; Акад. наук Республики Башкортостан. М. : АгриПресс, 2001. 224 с. 45-00.
- **508. Калинин Ф.Л.** Биологически активные вещества в растениеводстве (теория и практика применения) / Ф. Л. Калинин; Акад. наук УССР, Ин-т физиологии растений. Киев: Наук. думка, 1984. 320 с. 55-00.
- **509. Климченков В.Ф.** Планирование молочного скота: справочник / В. Ф. Климченков. М.: Россельхозиздат, **1984**. **302** с. **55-00**.
- **510. Крестьянство** и сельское хозяйство Сибири. 1960–1980-е гг. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; гл. ред. А. П. Деревянко. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1991. 490 с. (История крестьянства Сибири). 70-00.
- **511. Лаптев Ю.П.** Гетероплоидия в селекции растений / Ю. П. Лаптев. М.: Колос, 1984. 248 с. 60-00.
- **512. Лютинский С.И.** Патологическая физиология животных: учебник / С. И. Лютинский. 2-е изд., испр. и доп. М.: КолосС, 2005. 496 с. 60-00.
- **513. Механизация** кормопроизводства и животноводства: учеб. пособие / под общ. ред. Б. И. Горбунова. Нижний Новгород: НГСХА, 2012. 414 с. 60-00.
- **514. Микробные** ассоциации и их функционирование в почвах Западной Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т почвоведения и агрохимии; отв. ред. И. Л. Клевенская. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1979. 288 с. 50-00.
- **515.** Основы почвоведения и географии почв: учеб. пособие / под ред. С. П. Кулижского. Томск: Изд-во Томского гос. пед. ун-та, 2004. 384 с. 60-00.
- **516.** Особенности формирования и использования почв Сибири и Дальнего Востока (к XII Международному конгрессу почвоведов) / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т почвоведения и агрохимии; отв. ред. Р. В. Ковалев. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 224 с. 50-00.
- **517. Пособие** по проведению анализов почв и составлению агрохимических картограмм / ред. Л. В. Зеленецкая. М.: Россельхозиздат, 1965. 330 с. 50-00.
- **518.** Рабинович М.И. Лекарственные растения в ветеринарии / М. И. Рабинович. М.: Россельхозиздат, **1981**. **224** с. **50-00**.
- **519.** Соратники Николая Ивановича Вавилова. Исследователи генофонда растений / отв. ред. В. А. Драгавцев. СПб., 1994. 607 с. 60-00.
- **520.** Справочник ветеринарного врача: учеб. пособие / сост. и общ. ред. В. Г. Гавриша. 4-е изд., испр. и доп. Ростов н/Д: Феникс, 2003. 576 с. (Медицина для вас). 60-00.
- **521.** Трофимов С.С. Экология почв и почвенные ресурсы Кемеровской области / С.С. Трофимов. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние. 1975. 262 с. 40-00.
- **522. Хессайон Д.Г.** Все о газоне: пер. с англ. / Д. Г. Хессайон. М.: Кладезь-Букс, 1999. 128 с. 30-00.

523. Цыбжитов Ц.Х. Почвы бассейна озера Байкал. Т. 3 : Генезис, география и классификация таежных почв / Ц. Х. Цыбжитов. – Улан-Удэ : Изд-во Бурят. науч. центра СО РАН, 2000. – 172 с. – 40-00.

Здравоохранение. Медицинские науки

- **524.** Аденовирус, клетка, организм / Акад. наук УССР, Ин-т микробиологии и вирусологии; отв. ред. В. В. Смирнов. Киев: Наук. думка, 1988. 232 с. 40-00.
- **525. Айламазян Э.К.** Акушерство : учебник / Э. К. Айламазян. 2-е изд., испр. СПб. : Спец/ит, 2000. 494 с. 60-00.
- **526. Акопов В.И.** Судебная медицина. Практическое пособие для юристов и врачей / В. И. Акопов. 4-е изд., перераб. и доп. М.: Дашков и К°, 2006. 448 с. 40-00.
- **527.** Боев В.М. Химические канцерогены среды обитания и злокачественные новообразования / В. М. Боев. М.: Медицина, 2002. 344 с. 60-00.
- **528. Вальдман А.В.** Фармакологическая регуляция эмоционального стресса / А. В. Вальдман. М.: Медицина, 1979. 360 с. 45-00.
- **529. Введение** в иммуногенетику : пер. с англ. / под ред. Р. С. Незлина. М. : Мир, **1975**. **224** с. **40-00**.
- **530. Вестхеймер Р.К.** Энциклопедия сексуальности человека : пер. с англ. / Р. К. Вестхеймер. М. : КРОН-ПРЕСС, 1995. 400 с. 50-00.
- **531.** Винокуров М.М. Острый холецистит: пути улучшения результатов хирургического лечения / М. М. Винокуров ; Якут. гос. ун-т, Мед. ин-т. Новосибирск : Наука, 2002. 167 с. 45-00.
- **532.** Власов Ю.А. От молекулы гемоглобина к системе микроциркуляции / Ю. А. Власов; Рос. акад. мед. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т биохимии. М.: Наука, 1993. 245 с. 60-00.
- **533.** Волков В.Н. Кратковременные психические расстройства и их судебнопсихиатрическое значение: учеб. пособие / В. Н. Волков; Моск. ун-т МВД России. М.: Закон и право, ЮНИТИ, 2004. 144 с. 30-00.
- **534.** Волский М.И. Новая концепция дыхания / М. И. Волский. Горький, 1961. 524 с. 40-00.
- **535. Габович Р.Д.** Курс радиационной гигиены: учеб. пособие / Р. Д. Габович. Киев: Киев. мед. ин-т, 1969. 268 с. 40-00.
- **536.** Гематология детского возраста: учеб. пособие / под ред. О. В. Халецкой. Нижний Новгород: Изд-во НижГМА, 2013. 188 с. 30-00.
- **537. Голдовт Ю.Д.** Лекарственные препараты / Ю. Д. Голдовт. 7-е изд., доп. Минск : Наука и техника, **1**968. 582 с. 30-00.
- **538. Гриневич М.А.** Информационный поиск перспективных лекарственных растений. Опыт изучения традиционной медицины стран Восточной Азии с помощью ЭВМ / М. А. Гриневич; Акад. наук СССР, Дальневост. отд-ние, Тихоокеан. ин-т географии. Л.: Наука, 1990. 141 с. 40-00.
- **539. Гузев К.С.** Новые отечественные лекарственные средства с ретиноидами / К. С. Гузев. М.: ФНПП "Ретиноиды", 2003. **112** с. 50-00.
- **540. Гусев Е.И.** Лекарственные средства в неврологии / Е. И. Гусев. М.: Нолидж, 1998. 304 с. 60-00.
- **541. Даймонд Х.** Здоровье за две недели / Х. Даймонд. М.: Терра-Книжный клуб: БИНОМ, 2000. 304 с. (Домашний доктор). 50-00.

- **542.** Жимулев И.Ф. Политенные хромосомы: морфология и структура / И. Ф. Жимулев; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т цитологии и генетики. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1992. 480 с. 60-00.
- **543. Здоровье** и болезнь как состояния человека / М-во здравоохранения РФ, Ин-т человека РАН ; сост. И. И. Орехов. Ставрополь : СГМА, 2000. 756 с. 70-00.
- **544. Зубжицкая Л.Б.** Иммуноморфологическое состояние плаценты при акушерской патологии / Л. Б. Зубжицкая. СПб. : Нордмедиздат, 2005. 304 с. 50-00.
- **545. Игнатов С.И.** Диагностика соматических заболеваний у детей (педиатрический семинар 1) / С. И. Игнатов. М., 1994. 224 с. 40-00.
- **546. Игнатов Ю.Д.** Акупунктурная аналгезия. Экспериментально-клинические аспекты / Ю. Д. Игнатов. Л.: Медицина, 1990. 252 с. 45-00.
- **547.** Ильюченок Р.Ю. Нейро-гуморальные механизмы ретикулярной формации ствола мозга / Р. Ю. Ильюченок ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние. М. : Наука, 1965. 258 с. 60-00.
- **548. Клинические** разборы по кардиологии. Вып. 2: Редкие болезни / под ред. Е. И. Чазова. М.: Медицина, 1995. 224 с. 50-00.
- **549. Клинические** разборы. Внутренние болезни / под ред. Н. А. Мухина. М.: Литтера, 2005. 597 с. (Клинические разборы). 70-00.
- **550. Ковалев А.И.** Хирургия : учебник / А. И. Ковалев. М. : ГЭОТАР-Медиа, 2014. 576 с. 60-00.
- **551. Краткое** руководство по диагностике и стадированию рака в развитых и развивающихся странах / Междунар. Противораковый Союз; пер. и ред. Н. Н. Блинова. СПб.: СОТИС, 2001. 200 с. 40-00.
- **552. Кретова Н.Е.** Акушерство и гинекология : учебник / Н. Е. Кретова. М. : Медицина, **1993**. **352** с. **60-00**.
- **553. Куликов Г.В.** Минеральные воды СССР : справочник / Г. В. Куликов. М. : Недра, 1991. 399 с. 60-00.
- **554. Лабораторные** методы исследования в клинике: справочник / под ред. В. В. Меньшикова. М.: Медицина, 1987. 368 с. 60-00.
- **555. Лекарственные** препараты / под ред. И. Ф. Урванцева. 6-е изд. Минск: Наука и техника, **19**66. **512** с. **30**-**00**.
- **556. Лекарственные** средства и их синонимы / под ред. А. Д. Апазова. М.: Фармимэкс, **1994**. **222** с. **40**-00.
- **557. Малахов Г.П.** Целительные силы: книга о здоровье / Г. П. Малахов. Ростов н/ Δ : Рост. кн. изд-во. **1994. 576** с. **60-00**.
- **558. Менделевич В.Д.** Клиническая и медицинская психология : учеб. пособие / В. Д. Менделевич. 5-е изд. М. : МЕДпресс-информ, 2005. 426 с. 80-00.
- **559. Минеджян Г.З.** Сборник по народной медицине и нетрадиционным способам лечения. Рецептурный справочник. Ч. 2 / Г. З. Минеджян. 2-е изд., перераб. М.: Багира, 1996. 352 с. 40-00.
- **560. Михайлов И.Б.** Клиническая фармакология : учебник / И. Б. Михайлов. СПб. : Фолиант, 1998. 496 с. 50-00.
- **561. Москвитин П.Н.** Выход из наркотического тупика: метод позитивной психодрамы / П. Н. Москвитин. Новокузнецк, 2006. 288 с. 60-00.
- **562. Мухина С.А.** Теоретические основы сестринского дела: учебник / С. А. Мухина. 2-е изд., испр. и доп. М.: ГЭОТАР-Медиа, 2013. 368 с. 60-00.

- **563. Нейротрансплантация** / В. В. Семченко [и др.]; Сиб. отд-ние Рос. акад. мед. наук. Омск : Омская обл. тип., 2004. 308 с. 50-00.
- **564. Новейшая** энциклопедия женского здоровья / сост. Т. Аверкина. М.: КРОН-ПРЕСС, 1999. 864 с. (Будьте здоровы). 70-00.
- **565.** Обуховец Т.П. Сестринское дело в терапии с курсом первичной медицинской помощи: практикум: учеб. пособие / Т. П. Обуховец. 3-е изд., стер. Ростов н/Д: Феникс, 2013. 412 с. 50-00.
- **566. Ортотерминальная** коррекция / под ред. Е. Е. Литасовой. Новосибирск : Изд. Дом "Горница", **1997. 252** с. **60-00**.
- **567. Особенности** обмена веществ в детском возрасте: учеб. пособие / Л. Я. Лабзина [и др.]. – Саранск: Изд-во Морд. ун-та, 2009. – 332 с. – 45-00.
- **568.** Отвагина Т.В. Терапия: учеб. пособие / Т. В. Отвагина. 6-е изд. Ростов н/Д: Феникс, 2014. 367 с. (Среднее медицинское образование). 50-00.
- **569. Оудсхоорн Д.Н.** Детская и подростковая психиатрия: пер. с нидерл. / Д. Н. Оудсхоорн. М., 1993. 320 с. 50-00.
- **570.** Перельман М.И. Фтизиатрия : учебник / М. И. Перельман. М. : Медицина, 1996. 336 с. 60-00.
- **571. Петренко В.М.** Эмбриология человека / В. М. Петренко. СПб. : Изд-во ДЕАН, 2005. 128 с. 40-00.
- **572. Полосухин В.В.** Хронический бронхит. Атлас ультраструктурной патологии / В. В. Полосухин; Рос. акад. мед. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т клин. и эксперим. лим-фологии. Новосибирск: Изд-во СО РАМН, 2001. 360 с. 70-00.
- **573. Практическое** руководство по регистрации лекарственных средств / под общ. ред. А. В. Катлинского. М.: Ремедиум, 2001. 256 с. 50-00.
- **574. Проблемы** нейропсихологии. Психофизиологические исследования / Акад. наук СССР, Ин-т психологии; отв. ред. Е. Д. Хомская. М.: Наука, **1977**. **304** с. **45**-00.
- **575. Пропедевтика** детских болезней: учебник / под ред. А. А. Баранова. М.: Медицина, **1998**. **336** с. **70-00**.
- **576.** Ратаев М.В. Физио-терапевтический рецептурный справочник / М. В. Ратаев. 2-е изд., перераб. и доп. Ташкент : Медицина, 1967. 542 с. 30-00.
- **577. Регистр** лекарственных средств России (РЛС). (Дополнение) / гл. ред. Ю. Ф. Крылов. М.: Инфармхим, **1994. 480** с. **80**-00.
- **578. Сассон А.** Биотехнология: свершения и надежды: пер. с англ. / А. Сассон. М.: Мир, 1987. 411 с. 60-00.
- **579.** Сексопатология: справочник / под ред. Г. С. Васильченко. М.: Медицина, 1990. 576 с. 50-00.
- **580. Семенова Л.А.** Морфология пластической недостаточности мышечных клеток сердца / Л. А. Семенова; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т цитологии и генетики. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, **1985**. **241** с. **50-00**.
- **581.** Славянова И.К. Сестринское дело в акушерстве и гинекологии: учеб. пособие / И. К. Славянова. 10-е изд. Ростов н/Д: Феникс, 2014. 395 с. 50-00.
- **582.** Соколов С.Я. Справочник по лекарственным растениям (фитотерапия) / С. Я. Соколов. М.: Медицина, **1984. 464** с. **60-00**.
- **583. Стуканова Н.П.** Кожные и венерические болезни: учеб. пособие / Н. П. Стуканова. 2-е изд., доп. и перераб. Ростов н/Д: Феникс, 2008. 384 с. 60-00.

- **584. Сумин С.А.** Основы реаниматологии: учебник / С. А. Сумин. М.: ГЭОТАР-Медиа, 2014. 688 с. 60-00.
- **585.** Суров О.Н. Зубное протезирование на имплантантах / О. Н. Суров. М. : Медицина, 1993. 208 с. (Передовой опыт в здравоохранении). 20-00.
- **586. Теоретические** исследования физиологических систем. Математическое моделирование / под общ. ред. Н. М. Амосова. Киев : Наук. думка, 1977. 248 с. 40-00.
- **587. Теоретические** основы реабилитации при остеохондрозе позвоночника / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Акад. мед. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т клин. и эксперим. медицины; отв. ред. А. П. Иерусалимский. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1983. 194 с. 45-00.
- **588. Тканевая** гипоксия и ее коррекция / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Инт цитологии и генетики; отв. ред. Л. Л. Ванников. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние. **1981**. 80 с. 30-00.
- **589. Травинка В.** Тропинка к здоровью / В. Травинка. СПб.: Питер Пресс, 1996. 288 с. (Исцели себя сам). 40-00.
- **590. Тяпугин Н.П.** Заикание / Н. П. Тяпугин. З-е изд., перераб. и доп. М.: Медгиз, 1960. 144 с. (Библиотека практического врача.). 30-00.
- **591. Федорова В.Н.** Краткий курс медицинской и биологической физики с элементами реабилитации. Лекции и семинары: учеб. пособие / В. Н. Федорова. М.: Физматлит, 2005. 624 с. 60-00.
- **592. Федорова Е.А.** Справочник медицинской сестры / Е. А. Федорова. М. : ACT : M. : ACT : Acтрель, 2008. 319 с. 50-00.
- **593. Федюкович Н.И.** Анатомия и физиология человека: учебник / Н. И. Федюкович. 22-е изд., испр. Ростов н/Д: Феникс, 2013. 510 с. (Среднее профессиональное образование). 60-00.
- **594.** Фениш Х. Карманный атлас анатомии человека на основе Международной номенклатуры : пер. с англ. / Х. Фениш. М. ; СПб. : ДИЛЯ, 2005. 456 с. 70-00.
- **595.** Феномен долгожительства. Антрополого-этнографический аспект исследования / Акад. наук СССР, Ин-т этнографии; отв. ред. С. И. Брук. М.: Наука, 1982. 240 с. 50-00.
- **596.** Филин В.А. Педиатрия : учебник / В. А. Филин. М. : МИА, 2008. 448 с. 60-00.
- **597. Филиппов П.И.** Гигиеническое воспитание и формирование здорового образа жизни / П. И. Филиппов. М.: ГОУ ВУНМЦ МЗ РФ, 2003. 288 с. 60-00.
- **598. Хигтинс К.** Расшифровка клинических лабораторных анализов: пер. с англ. / К. Хиггинс. 2-е изд., испр. М.: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2006. 376 с. 50-00.
- **599.** Хирургические болезни : учебник : в 2-х т. Т. 1 / под ред. В. С. Савельева. М. : ГЭОТАР-Медиа. 2005. 608 с. 80-00.
- **600.** Хирургические болезни : учебник : в 2-х т. Т. 2 / под ред. В. С. Савельева. М. : ГЭОТАР-Медиа, 2005. 400 с. 70-00.
- **601. Хэммерли М.** Диабет: комплексный подход. Традиционные и альтернативные методы лечения: пер. с англ. / М. Хэммерли. М.: ФАИР-ПРЕСС, 2003. 352 с. (Популярная медицина). 50-00.
- **602. Царенко С.В.** Нейрореаниматология. Интенсивная терапия черепномозговой травмы / С. В. Царенко. М.: Медицина, 2005. 352 с. 70-00.

- **603. Цимбал О.Л.** Рентгенологическое исследование новорожденных О. Л. Цимбал. М.: Медгиз, 1959. 276 с. 50-00.
- **604. Чеботарев Р.С.** Справочник по ветеринарной и медицинской паразитологии / Р. С. Чеботарев; Акад. наук БССР, Белорус. науч.-исслед. вет. ин-т. Минск: Наука и техника, 1971. 372 с. 70-00.
- **605.** Чухриенко Д.П. Рецептурный справочник врача-хирурга и анестезиологареаниматора / Д. П. Чухриенко. – 3-е изд., испр. и доп. – Киев : Здоров'я, 1974. – 288 с. – 30-00.
- **606. Шеврыгин Б.В.** Справочник отоларинголога : справ. пособие для врачей / Б. В. Шеврыгин. М. : КРОН-ПРЕСС, **1976**. **480** с. **70-00**.
- **607. Шустов С.Б.** Функциональная и топическая диагностика в эндокринологии / С. Б. Шустов. СПб. : ЭЛБИ-СПб., 2001. 239 с. 40-00.

История. Исторические науки

- **608. Абрамавичюс В.Е.** Валерий Врублевский / В. Е. Абрамавичюс. М.: Мысль, **1968**. **158** с. **30-00**.
- **609. Аврех А.Я.** Царизм накануне свержения / А. Я. Аврех ; Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР. М. : Наука, 1989. 256 с. 40-00.
- **610. Алексеев Ю.Г.** Освобождение Руси от Ордынского ига / Ю. Г. Алексеев ; Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР, Ленингр. отд-ние. Л. : Наука, 1989. 220 с. 50-00.
- **611. Аргунов И.А.** Социальное развитие якутского народа. Историкосоциологическое исследование образа жизни / И. А. Аргунов ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Якут. фил., Ин-т яз., лит. и истории. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1985. 319 с. 60-00.
- **612. Арманд И.Ф.** Статьи, речи, письма / И.Ф. Арманд. М.: Политиздат, 1975. 287 с. 40-00.
- **613. Артемов В.В.** История (для всех специальностей СПО) / В. В. Артемов. 2-е изд., испр. М.: Академия, 2013. 256 с. (Среднее профессиональное образование). 40-00.
- **614. Артемов В.В.** История: учебник / В. В. Артемов. **11**-е изд., испр. М.: Академия, **2013**. **448** с. (Среднее профессиональное образование). **50**-00.
- **615. Артемов Е.Т.** Формирование и развитие сети научных учреждений АН СССР в Сибири. 1944–1980 гг. / Е. Т. Артемов; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1990. 189 с. 30-00.
- **616. Арутюнян Ю.В.** Советское крестьянство в годы Великой Отечественной войны / Ю. В. Арутюнян ; Акад. наук СССР, Ин-т истории. М. : Изд-во Акад. наук СССР, 1963. 459 с. 60-00.
- **617. БАМ:** первое десятилетие / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т экономики и организации пром. пр-ва; отв. ред. А. Г. Аганбегян. Новосибирск: Наука, 1985. 224 с. 50-00.
- **618.** Бойко В.И. Социальное развитие народов Нижнего Амура / В. И. Бойко; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1977. 276 с. 50-00.
- **619. Борисов О.Б.** Советско-китайские отношения, 1945–1980 / О. Б. Борисов. 3-е изд., доп. М. : Мысль, 1980. 638 с. 60-00.

- **620. Брук С.И.** Население мира. Этнодемографический справочник / С. И. Брук; Акад. наук СССР, Ин-т этнографии. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Наука, 1986. 830 с. 70-00.
- **621.** Валишевский К. Дочь Петра Великого: Репринт. воспроизведение с изд. А.С. Суворина / К. Валишевский. Кишинев: Конкордия, 1990. 562 с. 40-00.
- **622.** Васильев Л.С. История Востока: учеб. пособие: в 2-х т. Т. 1 / Л. С. Васильев. М.: Высш. школа, 1994. 495 с. 50-00.
- **623.** Васильев Л.С. История Востока : учебник : в 2-х т. Т. 2 / Л. С. Васильев. М. : Высш. школа, 1994. 495 с. 40-00.
- **624.** Васильевская Э.В. Очерки истории развития телевидения в Западной Сибири / Э. В. Васильевская ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1978. 78 с. 20-00.
- **625. Вехи**: сб. ст. о рус. интеллигенции: репринт. воспроизведение изд. 1909 г. / отв. за вып. В. Пекшев. М.: Новое время, 1990. 214 с. 50-00.
- **626. Виллар К.** Социалистическое движение во Франции, 1893-1905 (Гедисты): пер. с фр. / К. Виллар. М.: Прогресс, 1969. 584 с. 40-00.
- **627. Вопросы** истории Советской Сибири: науч. тр. / Новосиб. гос. ун-т. Новосибирск, **1967. 371** с. (Историческая серия; вып. **1**). **40**-00.
- **628.** Воробьев Ф.Д. Великая Отечественная война Советского Союза, 1941–1945 гг. : крат. воен.-ист. очерк / Ф. Д. Воробьев. М. : Воениздат, 1961. 456 с. 50-00.
- **629. Востоковедные** историко-экономические чтения памяти В.И. Павлова / Ин-т стран Азии и Африки, Ин-т востоковедения Рос. акад. наук; отв. ред. М. С. Мейер. М., 1993. 212 с. 30-00.
- **630. Герои** гражданской войны. Книга о москвичах участниках боевых сражений : сборник / сост. В. А. Моев. М. : Моск. рабочий, 1974. 414 с. 60-00.
- **631.** Горюшкин Л.М. Новосибирск в историческом прошлом (конец XIX начало XX в.) / Л. М. Горюшкин. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1978. 296 с. 50-00.
- 632. Губайдулин В.М. Революционная власть в освобожденных районах Китая (1937–1945 гг.) / В. М. Губайдулин ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1981. 272 с. 50-00.
- **633. Гущин Н.Я.** Критика буржуазных концепций истории советской сибирской деревни / Н. Я. Гущин; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 295 с. 70-00.
- 634. Демидов В.А. Октябрь и национальный вопрос в Сибири. 1917–1923 гг. / В. А. Демидов; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. 2-е изд., доп. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1983. 318 с. 60-00.
- **635. Демидов В.А.** Россия: президентская республика. 1993–1996 / В. А. Демидов. Новосибирск: Новосиб. гос. ун-т, 1998. 252 с. 40-00.
- **636.** Демографическое развитие Сибири. 30-80-е гг. (Исторический опыт и современные проблемы): сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Интистории; отв. ред. Н. Я. Гущин. Новосибирск, 1991. 182 с. 30-00.
- **637.** Деревянко А.П. Верхний палеолит в Африке и Евразии и формирование человека современного анатомического типа / А. П. Деревянко; Междунар. симпоз. "Особенности перехода к верхнему палеолиту в Евразии: культурная динамика и развитие рода Homo" (Денисова пещера, Алтай, 4–10 июля 2011 г.). –

- Новосибирск: Изд-во Ин-та археологии и этнографии CO PAH, 2011. 560 с. 120-00.
- **638.** Деревянко А.П. История России: учебник / А. П. Деревянко. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Мангрув, 2004. 560 с. 50-00.
- **639. Добреньков В.И.** Социальная антропология : учебник / В. И. Добреньков. М. : ИНФРА-М, 2005. 688 с. 70-00.
- **640.** Докучаев Г.А. Рабочий класс Сибири и Дальнего Востока накануне Великой Отечественной войны (1937 июнь 1941 гг.) / Г. А. Докучаев; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Отд. гуманит. исслед. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1966. 188 с. 40-00.
- **641. Древние** культуры Приангарья: сб. ст. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. Р. С. Васильевский. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1978. 238 с. 60-00.
- **642. Ерофеев Н.А.** Очерки по истории Англии, 1815–1917 гг. / Н. А. Ерофеев ; Ин-т междунар. отношений. М. : Изд-во ИМО, 1959. 265 с. 50-00.
- **643. Жданов М.И.** Омская партийная организация в борьбе за восстановление промышленности **1920–1925** гг.) Из истории Омской областной партийной организации): учеб. пособие / М. И. Жданов. Омск: Омский пед. ин-т, **1974**. **144** с. **30**-00.
- **644. Зольников Д.М.** Рабочие Сибири в годы первой мировой войны и Февральской революции / Д. М. Зольников ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Интистории, филологии и философии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 206 с. 40-00.
- **645.** Зориктуев Б.Р. Современный быт бурятского села / Б. Р. Зориктуев ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Бурят. ин-т обществ. наук. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 112 с. 30-00.
- **646. Из истории** экономической и общественной жизни России: сб. ст. к 90-летию акад. Николая Михайловича Дружинина / Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР; отв. ред. Л. В. Черепнин. М.: Наука, 1976. 288 с. 70-00.
- **647. Иракский** кризис и становление нового мирового порядка : сб. материалов. Сентябрь 2002 апрель 2004 / Ком. внешнеполит. планирования, Инт стратег. оценок и анализа ; под ред. В. А. Гусейнова. М. : Орбита, 2004. 798 с. 70-00.
- **648.** Исаев В.И. Быт рабочих Сибири. 1926–1937 гг. / В. И. Исаев ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1988. 242 с. 50-00.
- **649. Исторические** записки. Т. 96: к 70-летию первой русской революции / Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР; гл. ред. А. М. Самсонов. М.: Наука, 1975. 356 с. 50-00.
- **650. История** Древнего Рима : учеб. пособие / под ред. А. Г. Бокщанина. М. : Высш. школа. **1971. 496** с. **50-00**.
- **651. История** и культура славянских народов. Польское освободительное движение XIX–XX вв. и проблемы истории культуры / Акад. наук СССР, Ин-т славяноведения. М.: Наука, 1966. 240 с. 60-00.
 - 652. Исключен.
- 653. История индустриализации Среднего Поволжья. 1926–1941: док. и материалы / Гос. и парт. арх. Куйбыш., Пенз., Ульянов. обл. и Морд. АССР; отв. ред. К. Я. Наякшин. Куйбышев: Куйбыш. кн. изд-во, 1974. 540 с. (История индустриализации СССР). 60-00.

- **654. История** международных отношений на Дальнем Востоке, **19**45–**1977** / гл. ред. С. Л. Тихвинский. Хабаровск : Хабар. кн. изд-во, **1978**. **558** с. **50-00**.
- **655. История** новейшего времени стран Европы и Америки. **1918–1945**: учебник / под ред. Е. Ф. Язькова. М.: Высш. школа, **1989**. **463** с. **65-00**.
- **656.** История России XIX начала XX в.: учебник / Моск. гос. ун-т; под ред. В. А. Федорова. М.: Проспект, 2002. 528 с. 50-00.
- **657. История** Северной войны, 1700–1721 гг. / Акад. наук СССР, Ин-т военной истории М-ва обороны СССР; отв. ред. И. И. Ростунов. М.: Наука, 1987. 214 с. 50-00.
- **658. Источниковедение** и историография истории буддизма. Страны Центральной Азии / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Бурят. ин-т естеств. наук; отв. ред. Р. Е. Пубаев. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1986. 128 с. 60-00.
- **659. Ким М.П.** Проблемы теории и истории реального социализма / М. П. Ким; Акад. наук СССР, Отд-ние истории. М.: Наука, **1983**. **558** с. **70-00**.
- **660. Киселев Н.Н.** Машиностроители Сибири в условиях развитого социализма (1959–1970) / Н. Н. Киселев ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 240 с. 70-00.
 - 661. Исключен.
- **662. Краткая** история гражданской войны в СССР / Г. Г. Алахвердов [и др.]. 6-е изд., испр. и доп. М.: Госполитиздат, **1962**. **492** с. **70**-00.
- 663. Крестьянство и сельское хозяйство Сибири в 1917–1961 гг. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние; отв. ред. В. С. Флеров. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1965. 168 с. (Материалы по истории Сибири. Сибирь в период строительства социализма и перехода к коммунизму; вып. 5). 70-00.
- **664. Крестьянство** Сибири в период строительства социализма (1917–1937 гг.) / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; гл. ред. А. П. Окладников. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1983. 390 с. (История крестьянства Сибири). 70-00.
- **665. Крестьянство** Сибири в эпоху капитализма / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; гл. ред. А. П. Окладников. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, **1983**. **402** с. (История крестьянства Сибири). **70-00**.
- **666. Культура** и быт рабочих Сибири в период строительства развитого социализма (1938–1958 гг.): сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск, 1979. 168 с. 40-00.
- 667. Лебедева Н.С. Безоговорочная капитуляция агрессоров: из истории второй мировой войны / Н.С. Лебедева; Акад. наук СССР, Отд-ние истории. М.: Наука. 1989. 382 с. 60-00.
- **668. Ливий Т.** История Рима от основания города / Т. Ливий ; Рос. акад. наук. М. : Наука, **1**993. **7**68 с. (Памятники исторической мысли). **50**-00.
- **669. Литвак Б.Г.** Переворот **1861** года в России: почему не реализовалась реформаторская альтернатива / Б. Г. Литвак. М.: Политиздат, **1991**. **302** с. **50-00**.
- **670. Литвяк М.М.** Породненные броней / М. М. Литвяк. М.: Воениздат, 1985. 240 с. (Военные мемуары). 40-00.

- **671. Локарнская** конференция **1925** г. : документы / М-во иностр. дел СССР. М. : Госполитиздат, **1959. 512** с. **50-00**.
- **672. Мавродин В.В.** Рождение новой России. Петр Первый. Классовая борьба и общественно-политическая мысль в России в XVIII в. Под знаменем Крестьянской войны / В. В. Мавродин. Л.: Изд-во Ленингр. ун-та, 1988. 536 с. 60-00.
- **673. Максимов К.** Калмыкия субъект Российской Федерации / К. Максимов. М.: Республика, **1995. 320** с. **50-00**.
- 674. Маркин С.В. Палеолитические памятники бассейна реки Томи / С.В. Маркин; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1986. 177 с. 60-00.

675. Исключен.

- **676. Мерцалов А.Н.** Западно-германская буржуазная историография второй мировой войны / А. Н. Мерцалов; Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР. М.: Наука, 1978. 272 с. 50-00.
- **677. Методология** исследований и историография Дальнего Востока / Акад. наук СССР, Дальневост. науч. центр, Ин-т истории, археологии и этнографии народов Дальнего Востока. Южно-Сахалинск, 1975. 224 с. 40-00.
- **678. Миллер В.И.** Солдатские комитеты русской армии в **1917** г. (Возникновение и начальный период деятельности) / В.И.Миллер. М.: Наука, **1974**. **320** с. **50-00**.
- **679. Мироненко С.В.** Самодержавие и реформы. Политическая борьба в России в начале XIX в. / С. В. Мироненко ; Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР. М. : Наука, 1989. 240 с. 40-00.
- **680. Митрофанова А.В.** Рабочий класс СССР в годы Великой Отечественной войны / А. В. Митрофанова; Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР. М.: Наука, 1971. 576 с. (Вторая мировая война в исследованиях, воспоминаниях, документах). 60-00.
- **681. Молчанов Н.Н.** Дипломатия Петра Великого / Н. Н. Молчанов. 3-е изд. М. : Междунар. отношения, **1990. 444** с. **80**-00.
- **682.** Наумов Е.П. Господствующий класс и государственная власть в Сербии XIII-XV вв. Динамика социальной и политической системы сербского феодализма / Е. П. Наумов; Акад. наук СССР, Ин-т славяноведения и балканистики. М.: Наука, 1975. 336 с. 40-00.
- **683. Нафигов Р.И.** Тайны революционного подполья. Архивные поиски и находки / Р. И. Нафигов. Казань : Изд-во Казан. ун-та, 1981. 184 с. 40-00.
- **684. Начальный** период войны. (По опыту первых кампаний и операций второй мировой войны) / под ред. С. П. Иванова. М.: Воениздат, 1974. 357 с. 70-00.
- **685. Нестеренко А.А.** Очерки истории промышленности и положения пролетариата Украины в конце XIX и начале XX в. / А. А. Нестеренко. М.: Госполитиздат, 1954. 308 с. 50-00.
- **686. Николаев А.А.** Промысловая кооперация в Сибири, 1920–1937 гг. / А. А. Николаев ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1988. 272 с. 60-00.
- **687. Новая** история стран Европы и Америки: учебник / под ред. И. М. Кривогуза. 4-е изд., стер. М.: Дрофа, 2004. 912 с. (Высшее образование). 70-00.
- **688. Новая** история стран Европы и Америки. Первый период : учебник / под ред. А. В. Адо. М. : Высш. школа, **1986**. **623** с. **60-00**.

- **689. Новая** история. Второй период : учеб. пособие / под ред. Е. Е. Юровской. 2-е изд., перераб. и доп. М. : Высш. школа, **1984**. **359** с. **50-00**.
- **690.** Новое в археологии Сибири и Дальнего Востока / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. А. П. Погожева. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1979. 237 с. 70-00.
- **691.** Обменные операции городов Сибири периода феодализма: сб. науч. ст. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск, 1990. 184 с. 40-00.
- **692. Образование** Союза Советских Социалистических Республик: сб. документов / Ин-т марксизма-ленинизма при ЦК КПСС, Акад. наук СССР; отв. сост. С. В. Хармандарян. М.: Наука, 1972. 530 с. 60-00.
- **693. Общественная** мысль в России XIX в. / отв. ред. А. Н. Цамутали. Л.: Наука, 1986. 246 с. (Труды Академии наук СССР, Института истории СССР; вып. 16). 50-00.
- **694. Орлова М.И.** Германская революция **1918–1919** гг. в историографии ФРГ / М. И. Орлова. М.: Изд-во Моск. ун-та, **1986**. **272** с. **50-00**.
- **695. Освобождение** Белоруссии, **1944** / под ред. А. М. Самсонова. М.: Нау-ка, **1970**. **774** с. **60**-00.
- **696.** Отряды рабочего класса Сибири (Материалы к "Истории рабочего класса Сибири") / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1981. 350 с. 50-00.
- **697.** Очерки истории СССР. 1907 март 1917 / под ред. А. Л. Сидорова. М. : Учпедгиз, 1954. 352 с. 70-00.
- **698. Палеолог М.** Царская Россия накануне революции: пер. с фр. / М. Палеолог. 2-е изд. М.: Междунар. отношения, **1991. 336** с. (Россия в мемуарах дипломатов). **50-00**.
- **699.** Политология: учебник / Рос. акад. гос. службы при Президенте Рос. Федерации. М.: Изд-во РАГС, 2002. 516 с. 60-00.
- **700.** Политология: учебник / Санкт-Петерб. гос. ун-т; под ред. В. А. Ачкасова. М.: Юрайт, 2005. 692 с. 70-00.
- **701.** Попель Н.Н. Управление войсками в годы Великой Отечественной войны / Н. Н. Попель. М.: Воениздат, 1974. 176 с. 50-00.
- **702.** Попков Ю.В. Процесс интернационализации у народностей Севера: теоретико-методологический анализ / Ю. В. Попков; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1990. 200 с. 40-00.
- 703. Проблемы советского китаеведения: сб. докл. Всесоюз. науч. конф. китаеведов, состоявшейся в ноябре 1971 года / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Инт Дальнего Востока; гл. ред. Г. В. Астафьев. М., 1973. 346 с. 50-00.
- **704. Промышленность** и рабочий класс СССР, 1946–1950 : док. и материалы / Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР ; отв. ред. М. И. Хлусов. М. : Наука, 1989. 388 с. 50-00.
- 705. Промышленность Сибири и ее кадры (конец XVI начало XX в.): сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. О. Н. Вилков. – Новосибирск, 1976. – 161 с. – 160.
- **706.** Пыстина Л.И. Общественные организации научно-технической интеллигенции Сибири (20–30-е гг.) / Л. И. Пыстина; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Интистории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 222 с. 40-00.

- **707. Рабочее** движение в Сибири: историография, источники, хроника, статистика: в 3-х т. Т. 1: XVII в. 1904 г. / Томский гос. ун-т; под ред. Н. В. Блинова. Томск: Изд-во Томского ун-та, 1988. 374 с. 40-00.
- 708. Рабочий класс Сибири в дооктябрьский период / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; гл. ред. А. П. Окладников. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 458 с. (История рабочего класса Сибири). 70-00.
- 709. Рабочий класс Сибири в период строительства социализма (1917–1937 гг.) / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; гл. ред. А. П. Окладников. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 427 с. (История рабочего класса Сибири). 70-00.
- 710. Рабочий класс Сибири в период упрочения и развития социализма / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; гл. ред. А. П. Окладников. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1984. 376 с. (История рабочего класса Сибири). 70-00.
- **711.** Рабочий класс Сибири. 1961–1980 / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии ; гл. ред. А. П. Окладников. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1986. 360 с. 70-00.
- 712. Рабочий класс Центра страны и Сибири (конец XIX начало XX в) / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. Л. М. Горюшкин. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1981. 170 с. 60-00.
- **713.** Рандалов Ю.Б. Изменение социальной структуры села национальных районов Сибири в условиях развитого социализма / Ю.Б. Рандалов; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Бурят. ин-т обществ. наук. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1980. 288 с. 60-00.
- 714. Резун Д.Я. Очерки истории изучения сибирского города конца XVI первой половины XVIII века / Д. Я. Резун; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 222 с. 50-00.
- **715. Ростунов И.И.** Русский фронт первой мировой войны / И. И. Ростунов; Акад. наук СССР, Ин-т военной истории МО СССР. М.: Наука, 1976. 388 с. 60-00.
- 716. Сагалаев А.М. Мифология и верования алтайцев. Центрально-азиатские влияния / А. М. Сагалаев ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1984. 120 с. 30-00.
- **717.** Сборник материалов по отечественной историографии (вторая треть XIX века): учеб. пособие / сост. А. В. Антощенко. Петрозаводск: ПетрГУ, 2001. 290 с. 70-00.
- 718. Светлишин Н.А. Войска ПВО страны в Великой Отечественной войне. Вопросы оперативно-стратегического применения / Н. А. Светлишин ; Акад. наук СССР, Ин-т воен. истории М-ва обороны СССР. М.: Наука, 1979. 296 с. 50-00.
- **719. Север** Бурятии: кол. моногр. / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Бурят. науч. центр; отв. ред. М. Л. Алексеев. Улан-Удэ: БНЦ СО АН СССР, 1993. 186 с. 30-00.
- 720. Скрынников Р.Г. Самозванцы в России в начале XVII века. Григорий Отрепьев / Р. Г. Скрынников ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 222 с. (Страницы истории нашей Родины). 50-00.

- **721.** Славяноведение в дореволюционной России: библиогр. слов. / Акад. наук СССР, Ин-т славяноведения и балканистики; Акад. наук СССР, Ин-т славяноведения и балканистики. М.: Наука, 1979. 428 с. 70-00.
- **722.** Соловьева Е.И. Крестьянская промышленность Сибири во второй половине XIX в.: пособие к спецкурсу по истории СССР / Е.И. Соловьева; Новосиб. гос. пед. ин-т. Новосибирск, 1975. 198 с. 40-00.
- **723.** Соловьева Е.И. Промыслы сибирского крестьянства в пореформенный период / Е. И. Соловьева ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1981. 328 с. 60-00.
- **724.** Соскина А.Н. История социальных обследований сибирской деревни в 20-е годы / А. Н. Соскина ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1976. 286 с. 70-00.
- 725. Социально-политическое развитие советской сибирской деревни / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1980. 256 с. 60-00.
- **726.** Социально-экономические отношения и классовая борьба в Сибири дооктябрьского периода / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. Л. М. Горюшкин. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 190 с. 40-00.
- **727.** Социально-экономическое и культурное развитие Забайкалья / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. И. И. Комогорцев. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1980. 286 с. 60-00.
- **728.** Средние века: сборник. Вып. 49 / Акад. наук СССР, Ин-т всеобщ. истории; отв. ред. В. И. Рутенбург. М.: Наука, 1986. 366 с. 55-00.
- **729.** Ссыльные декабристы в Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. Л. М. Горюшкин. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1985. 232 с. 60-00.
- **730. Становление** и развитие раннеклассовых обществ. Город и государство / под ред. Г. Л. Курбатова. Л. : Изд-во Ленингр. ун-та, 1986. 336 с. 60-00.
- **731.** Степняк-Кравчинский С.М. В лондонской эмиграции / С. М. Степняк-Кравчинский. М.: Наука, 1968. 446 с. 50-00.
- 732. Судьбы русской интеллигенции. Материалы дискуссий. 1923–1925 гг. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории; отв. ред. В. Л. Соскин. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1991. 221 с. 45-00.
- **733.** Тойнби А.Д. Постижение истории : сборник : пер. с англ. / А. Д. Тойнби. М. : Прогресс, 1991. 736 с. 40-00.
- 734. Украинские революционные демократы. Общественно-политические и философские взгляды: сб. ст. / Ин-т философии Акад. наук СССР, Ин-т философии Акад. наук УССР. М.: Политиздат, 1954. 304 с. 60-00.
- **735. Улымжиев Д.Б.** Путь монгольского аратства к социализму / Д. Б. Улымжиев ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Бурят. ин-т обществ. наук. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 286 с. 60-00.
- **736. Федосеева С.А.** Ымыяхтахская культура Северо-Восточной Азии / С. А. Федосеева; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Якут. фил., Ин-т яз., лит. и истории. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1980. 224 с. 60-00.
- **737.** Хозяйственное освоение Сибири и рост ее народонаселения (XVIII– XX вв.) (Бахрушинские чтения 1979 г.): сб. науч. тр. / Новосиб. гос. ун-т; отв. ред. А. П. Окладников. Новосибирск, 1979. 179 с. 40-00.

- 738. Хрестоматия по новейшей истории стран Европы и Америки (международные отношения кануна Второй мировой войны) / авт.-сост. С. В. Фоменко. Омск: Изд-во ОмГУ, 2005. 410 с. (Учебные издания Омского университета). 60-00.
- **739. Черноморский М.Н.** Источниковедение истории СССР. Советский период: учеб. пособие / М. Н. Черноморский. 2-е изд., испр. и доп. М.: Высш. школа, **1976**. **296** с. **60-00**.
- 740. Шейнфельд М.Б. С.В. Бахрушин и историография Сибири советского периода: учеб. пособие / М.Б. Шейнфельд; Краснояр. гос. пед. ин-т. Красноярск, 1980. 90 с. 30-00.
- 741. Шишкин В.И. Социалистическое строительство в сибирской деревне (ноябрь 1919 март 1921 г.) / В. И. Шишкин; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Интистории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1985. 320 с. 70-00.
- **742.** Шунков В.И. Вопросы аграрной истории России / В. И. Шунков; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние АН СССР, Отд-ние истории. М.: Наука, 1974. 376 с. 60-00.
- **743. ЭТНИЧЕСКИЕ** процессы в современном мире / Акад. наук СССР, Ин-т этнографии : отв. ред. Ю. В. Бромлей. М. : Наука, 1987. 448 с. 70-00.
- **744.** Юго-Восточная Азия (несоциалистические страны): справочник / Акад. наук СССР, Ин-т востоковедения; отв. ред. Г. И. Чуфрин. М.: Наука, 1989. 336 с. 50-00.
- **745.** Якушкин И.Д. Мемуары, статьи, документы / И. Д. Якушкин. Иркутск : Вост.-Сиб. кн. изд-во, 1993. 400 с. (Полярная звезда). 50-00.

Экономика. Экономические науки

- **746. Артемов В.А.** Социальное время. Проблемы изучения и использования / В. А. Артемов ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т экономики и организации пром. пр-ва. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 239 с. 60-00.
- **747.** Бирман И. Я экономист (о себе любимом) / И. Бирман. Новосибирск: Экор, 1996. 608 с. 70-00.
- **748.** Бухарин Н.И. Избранные произведения / Н. И. Бухарин; Ин-т экономики АН СССР. М.: Экономика, 1990. 542 с. (Экономическое наследие). 60-00.
- **749.** Бухгалтерский учет: учебник / под ред. Я. В. Соколова. М.: Проспект, 2004. 764 с. 60-00.
- 750. Бюджетная реформа и модернизация сектора государственного управления в 2004–2010 гг.: сб. науч. тр. Т. 1 / Сиб. акад. финансов и банк. дела; под общ. ред. Н. В. Фадейкиной. Новосибирск: САФБД, 2010. 228 с. 70-00.
- 751. Бюджетная реформа и модернизация сектора государственного управления в 2004–2010 гг. : сб. науч. тр. Т. 2 / Сиб. акад. финансов и банк. дела ; под общ. ред. Н. В. Фадейкиной. Новосибирск : САФБД, 2010. 143 с. 70-00.
- **752.** Гапоненко А.Л. Стратегическое управление : учебник / А. Л. Гапоненко. М. : Омега-Л, 2004. 466 с. 60-00.
- **753.** Дафт Р.Л. Менеджмент: пер. с англ. / Р. Л. Дафт. 2-е изд. СПб.: Питер, 2001. 832 с. (Теория и практика менеджмента). 70-00.
- **754.** Двести пятьдесят недель развития капитализма в России (1995–2000): лучшие материалы журнала "Эксперт" / ред.-сост. А. Привалов. М.: Журнал Эксперт, 2000. 542 с. 70-00.

- **755.** Жиряева Е.В. Товароведение / Е. В. Жиряева. СПб.: Питер, 2002. 416 с. (Маркетинг для профессионалов). 50-00.
- **756.** Зайдель А.Н. Основы учения об экономике : пер. с нем. / А. Н. Зайдель. М. : Дело ЛТД, 1994. 400 с. 50-00.
- **757. Зайцев Н.Л.** Экономика организации : учебник / Н. Л. Зайцев. З-е изд., испр. и перераб. М. : Экзамен, 2006. 607 с. 60-00.
- 758. Инновационная экономика: от теории к практике: сб. науч. тр. по материалам Междунар. науч.-практ. конф. Т. 1 / Сиб. акад. финансов и банк. дела; под общ. ред. Н. В. Фадейкиной. Новосибирск: САФБД, 2011. 204 с. 80-00.
- **759. Инновационная** экономика: от теории к практике: сб. науч. тр. по материалам Междунар. науч.-практ. Т. 2 / Сиб. акад. финансов и банк. дела; под общ. ред. Н. В. Фадейкиной. Новосибирск: САФБД, 2011. 272 с. 80-00.
- **760. История** экономических учений: учебник. Ч. 2: Межвоенный период / под ред. А. Г. Худокормова. М.: Изд-во Моск. ун-та, 1994. 416 с. 60-00.
- **761. Калугина З.И.** Личное подсобное хозяйство в СССР. Социальные регуляторы и результаты развития / З. И. Калугина ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Интэкономики и организации пром. пр-ва. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1991. 240 с. 45-00.
- 762. Катернюк А.В. 3D-менеджмент: управление персоналом, маркетингом и продажами / А. В. Катернюк. Ростов н/Д: Феникс, 2011. 382 с. (Бизнескласс). 50-00.
- **763. Кирдина С.Г.** Институциональные матрицы и развитие России / С. Г. Кирдина. Новосибирск : ИЭиОПП СО РАН, 2001. 308 с. 50-00.
- **764. Кожинов В.Я.** Бухгалтерский учет: учебник / В. Я. Кожинов. 6-е изд., перераб. и доп. М.: Экзамен, 2006. 815 с. 60-00.
- 765. Козицын А.А. Металлургический комплекс и его влияние на экономическую безопасность региона / А. А. Козицын; Рос. акад. наук, Урал. отд-ние, Интэкономики. М.: Экономика, 2005. 361 с. 60-00.
- **766. Коллинз Д.** От хорошего к великому. Почему одни компании совершают прорыв, а другие нет...: пер. с англ. / Д. Коллинз. **11**-е изд. М.: Манн, Иванов и Фербер, 2013. 320 с. 50-00.
- **767. Коник Н.В.** Товароведение продовольственных товаров : учеб. пособие / Н. В. Коник. М. : Альфа-М ; Инфра-М, 2013. 416 с. 60-00.
- **768.** Контекстная реклама / под общ. ред. А. Басова. 2-е изд. М.; СПб.; Нижний Новгород: Питер, 2011. 256 с. 40-00.
- **769.** Корель Л.В. Миграция и жилище / Л. В. Корель ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т экономики и организации пром. пр-ва. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1988. 256 с. 50-00.
- 770. Кочетов Э. Г. Геоэкономика. Освоение мирового экономического пространства: учебник / Э. Г. Кочетов. М.: БЕК, 2002. 480 с. 70-00.
- **771. Кравченко А.И.** Основы социологии : учеб. пособие / А. И. Кравченко. М. : Акад. проект, 2000. 384 с. 60-00.
- 772. Крючков В.Н. Структуризация и анализ межотраслевых связей целевых программ / В. Н. Крючков; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т экономики и организации пром. пр-ва. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1985. 256 с. 50-00.
- **773. Липсиц И.В.** Экономика без тайн: эксперимент. учебник / И. В. Липсиц. М.: Вита-пресс, 1994. 352 с. 50-00.

- **774. Мазур И.И.** Управление проектами: учеб. пособие / И. И. Мазур. М.: Экономика, 2001. 574 с. (Современное бизнес-образование). 80-00.
- **775. Макконнелл К.Р.** Экономикс. Принципы, проблемы и политика : учебник : пер. с англ. / К. Р. Макконнелл. М. : ИНФРА-М, 2006. 940 с. 90-00.
- 776. Макроэкономика: учебник / В. М. Гальперин [и др.]. 2-е изд., перераб. и доп. СПб.: СПбГУЭФ, 1997. 719 с. 60-00.
- **777. Мамонтов А.А.** Практический PR. Как стать хорошим PR-менеджером. Версия 3.0 / А. А. Мамонтов. СПб. : Питер, 2011. 240 с. 40-00.
- **778. Мировой** океан: экономика и политика. Международные проблемы освоения / Ин-т мировой экономики и междунар. отношений АН СССР; под ред. Е. М. Примакова. М.: Мысль, 1986. 622 с. 50-00.
- **779. Молотков Ю.И.** Менеджмент социально-экономических объектов: учеб. пособие / Ю. И. Молотков. Новосибирск: СибАГС, 2004. 496 с. 60-00.
- **780. Мухин В.И.** Исследование систем управления. Анализ и синтез систем управления: учебник / В.И. Мухин. 2-е изд., доп. и перераб. М.: Экзамен, 2006. 479 с. 60-00.
- **781. Мэнкью Н.Г.** Принципы микроэкономики: пер. с англ. / Н. Г. Мэнкью. 2-е изд. М.; СПб.; Нижний Новгород: Питер, 2003. 560 с. (Учебник для вузов). 60-00.
 - 782. Искючен.
- **783. Народонаселение** : энцикл. слов. / отв. ред. Г. Г. Меликьян. М. : Большая Рос. энцикл., 1994. 640 с. 70-00.
- **784. Начальный** курс рыночной экономики / под ред. Г. И. Фельдмана. М. : Транспорт, 1992. 272 с. 40-00.
- **785. Норма** прибыли и перелив капитала на примере США / Акад. наук СССР, Ин-т мировой экономики и междунар. отношений; отв. ред. Р. М. Энтов. М.: Наука, 1987. 256 с. 50-00.
- **786.** Обрабатывающие производства России: состояние, проблемы, прогнозы / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т экономики и орг. пром. производства; под ред. Г. М. Мкртчян. Новосибирск, 2013. 292 с. 50-00.
- **787.** Основы внешнеэкономических знаний: словарь-справочник / гл. ред. С. И. Долгов. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Высш. школа, 1993. 383 с. 60-00.
- **788.** Основы предпринимательства / под ред. В. И. Рогача. Киев: Торг.-издат. бюро BHV, 1992. 540 с. 40-00.
- **789.** Особенности демографического развития в СССР / под ред. Р. С. Ротовой. М.: Финансы и статистика, 1982. 232 с. 40-00.
- **790. Пансков В.Г.** Налоги и налогообложение в Российской Федерации : учебник / В. Г. Пансков ; Высшая школа. М. : Книжный мир, 1999. 440 с. 60-00.
- **791.** Политическая экономия : словарь / сост. А. А. Соколовский. М. : Политиздат, **1990.** 607 с. 70-00.
- 792. Проблемы социально-экономического развития западносибирской деревни / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т экономики и организации пром. пр-ва; отв. ред. В. А. Артемов. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1981. 289 с. 60-00.
- **793.** Проблемы экономики Восточной Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т экономики и организации пром. пр-ва. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1981. 240 с. 50-00.

- **794.** Райзберг Б.А. Современный экономический словарь / Б. А. Райзберг. 5-е изд., перераб. и доп. М.: ИНФРА-М, 2006. 495 с. (Библиотека словарей "ИНФРА-М"). 70-00.
- **795.** Райзберг Б.А. Экономическая энциклопедия для детей и взрослых / Б. А. Райзберг. М.: Нефтехиминвест, 1995. 688 с. 70-00.
- **796.** Растянников В. Г. Модели сельскохозяйственного роста в XX веке. Индия, Япония, США, Россия, Узбекистан, Казахстан / В. Г. Растянников; Рос. акад. наук, Ин-т востоковедения. М.: Ин-т востоковедения РАН, 2004. 640 с. 80-00.
- **797. Рекламная** деятельность: учебник / Ф. Г. Панкратов [и др.]. 6-е изд., перераб. и доп. М.: Дашков и К°, 2003. 364 с. 70-00.
- **798.** Робертсон Д. Аудит: пер. с англ. / Д. Робертсон. М.: КОНТАКТ, 1993. 496 с. 60-00.
- 799. Рогачевская М.А. История экономических учений: учебник / М. А. Рогачевская. Новосибирск: СибГУТИ, 2006. 309 с. 50-00.
- **800.** Родников А.Н. Логистика. Терминологический словарь / А. Н. Родников. 2-е изд., испр. и доп. М.: ИНФРА-М, 2000. 352 с. (Библиотека словарей "ИНФРА-М"). 60-00.
- **801. Российские** банки накануне финансовой стабилизации / науч. ред. М. Э. Дмитриев. СПб. : HOPMA, 1996. 208 с. 40-00.
- **802.** Российский Дальний Восток в Азиатско-Тихоокеанском регионе: материалы Междунар. семинара 25–26 января 2005 года г. Хабаровск / Рос. акад. наук, Дадльневост. отд-ние, Ин-т экон. исслед., Фонд мира Сасакава; отв. ред. П. А. Минакир. Хабаровск: РИОТИП, 2005. 208 с. 60-00.
- **803.** Рыженкова И.К. Профессиональные навыки менеджера: повышение личной и командной эффективности / И. К. Рыженкова. 2-е изд. М.: Эксмо, 2011. 272 с. (Полный курс МВА). 60-00.
- **804.** Сельское хозяйство СССР: стат. сб. / Гос. ком. СССР по статистике. М.: Финансы и статистика, 1988. 535 с. 70-00.
- **805. Современное** развитие сибирского села: опыт социологического изучения: сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т экономики и организации пром. пр-ва; под ред. Л. А. Хахулиной. Новосибирск, 1983. 152 с. 30-00.
- **806.** Сорвина Г.Н. История экономической мысли двадцатого столетия: курс лекций / Г. Н. Сорвина; Рос. акад. гос. службы при Президенте Рос. Федерации. М.: РАГС, 2002. 296 с. 60-00.
- **807.** Социально-экономическое развитие сибирского села / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т экономики и организации пром. пр-ва; отв. ред. Т. И. Заславская. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 448 с. 65-00.
- **808.** Справочник работника кадровой службы / сост. А. В. Верховцев. М.: ИНФРА-М, 2001. 762 с. (Справочники ИНФРА-М). 60-00.
- **809.** Стар Д. Коучинг. Полное руководство по методам, принципам и навыкам персонального коучинга : пер. с англ. / Д. Стар. М. : Бизнес Психологи, 2011. 359 с. 70-00.
- **810.** Стратегический ответ России на вызовы нового века / Рос. акад. наук, Ин-т экономики ; под общ. ред. Л. И. Абалкина. М. : Экзамен, 2004. 606 с. 70-00.
- **811. Теневая** экономика в Свердловской области: временной феномен или перманентное явление / Рос. акад. наук, Урал. отд-ние, Ин-т экономики; под ред. Г. А. Ковалевой. Екатеринбург, 2006. 236 с. 40-00.

- **812.** Финансово-экономический словарь / под ред. М. Г. Назарова. М.: Финстатинформ, 1995. 224 с. 60-00.
- **813.** Фролов С.С. Социология: учебник / С. С. Фролов. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Логос, 1998. 360 с. 40-00.
- **814.** Халбаев М.Н. Индустриальное развитие национальных районов Сибири. 1959–1970 / М. Н. Халбаев ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Бурят. ин-т обществ. наук. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1978. 456 с. 60-00.
- **815.** Хойер В. Как делать бизнес в Европе: учеб. пособие / В. Хойер. М.: Прогресс, 1992. 253 с. 40-00.
- **816.** Хоскинг А. Курс предпринимательства: пер. с англ. / А. Хоскинг. М.: Междунар. отношения, 1993. 352 с. 70-00.
- **817. Эванс Д.Р.** Маркетинг : сокр. пер. с англ. / Д. Р. Эванс. М. : Экономика, 1990. 350 с. 40-00.
- **818.** Экономические районы СССР: учеб. пособие / Моск. ин-т нар. хоз-ва. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Экономика, 1969. 527 с. 60-00.
- **819. Энциклопедический** словарь предпринимателя / науч. ред. М. Б. Биржаков. СПб. : Алга-фонд : АЯКС, 1992. 382 с. 60-00.
- **820. Яковец Ю.В.** Циклы. Кризисы. Прогнозы / Ю. В. Яковец. М.: Наука, 1999. 448 с. 60-00.

Культура. Наука. Просвещение

- **821. Азбука** и сказки, загадки и подсказки : энцикл. для дошкольников / авт.сост. Н. Л. Вадченко. – М. : ЛабиринтК, 1998. – 448 с. – 60-00.
- **822. Актуальные** проблемы педагогики индивидуализации: курс лекций / А. А. Тетров и др. Волгоград: Перемена, 2012. 328 с. 40-00.
- 823. Александр Леонидович Асеев: библиогр. указ. (1969–2012) / Гос. публ. науч.-техн. б-ка Сиб. отд-ния Рос. акад. наук; сост. Л. А. Мандринина. Новосибирск: ГПНТБ СО РАН, 2012. 144 с. (Материалы к библиографии сибирских ученых). 50-00.
- **824. Альманах** библиофила. Вып. 13 / гл. ред. Е. И. Осетров. М.: Книга, 1982. 256 с. 50-00.
- **825. Антология** педагогической мысли России второй половины XX начала XX в. / Акад. пед. наук СССР; сост. П. А. Лебедев. М.: Педагогика, 1990. 610 с. 60-00.
- **826.** Баренбаум И.Е. История книги: учебник / И. Е. Баренбаум. 2-е изд., перераб. М.: Книга, 1984. 248 с. 40-00.
- 827. Библиотека и читатель: диалог во времени: материалы Межрегион. науч.-практ. конф. (24–26 сент. 2013 г., г. Новосибирск) / Гос. публ. науч.-техн. б-ка Сиб. отд-ния Рос. акад. наук; отв. ред. Елепов Б.С. – Новосибирск, 2014. – 727 с. – (Труды ГПНТБ СО РАН; вып. 7). – 60-00.
- **828. Библиотечные** ресурсы региона : сб. науч. тр. / отв. ред. Е. Б. Артемьева. Новосибирск, 2005. 294 с. 50-00.
- **829.** Блюм М.А. Этика деловых отношений: учеб. пособие / М. А. Блюм. М.: ФОРУМ, 2012. 224 с. (Профессиональное образование). 50-00.
- **830.** Бордовская Н.В. Педагогика: учебник / Н. В. Бордовская. СПб.; М.; Харьков: Питер, 2000. 304 с. (Учебник нового века). 70-00.
- **831. Бримсон Д.** Фанаты: триумфальное шествие футбольных хулиганов по Европе: пер. с англ. / Д. Бримсон. СПб.: Амфора, 2004. 382 с. 50-00.

- **832.** Булгаков А.А. Наши неуправляемые подростки, непонятливые родители / А. А. Булгаков. М., 2003. 384 с. 50-00.
- **833.** Вайнер Э.Н. Валеология: учеб. для вузов / Э. Н. Вайнер. 3-е изд., испр. М.: Флинта: Наука, 2005. 416 с. 40-00.
- **834.** Ведерникова Л.В. Общая педагогика в схемах и таблицах / Л. В. Ведерникова. Ишим : Изд-во НГПИ, 2007. 312 с. 50-00.
- **835.** Вклад ГПНТБ СО РАН в развитие отечественного библиотековедения, библиографоведения, книговедения и информатики. Новосибирск, 2013. 368 с. (Труды ГПНТБ СО РАН; вып. 5). 50-00.
- **836. Вопросы** истории отечественной науки : докл. на общ. собр. Акад. наук СССР, 5–11 янв. 1949 г. / Акад. мед. наук СССР ; отв. ред. С. И. Вавилов. М. ; Л. : Изд-во Акад. наук СССР, 1949. 911 с. 70-00.
- **837. Все** о женщине или женщина это все: энцикл. женщины. СПб.: Спикс, 1993. 576 с. 45-00.
- **838.** Выготский Л.С. / сост. А. А. Леонтьев. М.: Изд. дом Шалвы Амонашвили, 1996. 224 с. (Антология гуманной педагогики). 30-00.
- **839.** Глухов В.А. Электронная доставка документов / В. А. Глухов. М. : ИНИОН РАН, 1999. 132 с. 30-00.
- **840. Голуб И.Б.** Риторика: учитесь говорить правильно и красиво / И. Б. Голуб. 4-е изд., стер. М.: Омега-Л, 2013. 405 с. 70-00.
- **841.** Гуткина Н.И. Психологическая готовность к школе / Н. И. Гуткина. 4-е изд. М.; СПб.; Нижний Новгород: Питер, 2004. 208 с. (Детскому психологу). 40-00.
- **842.** Долин А.А. Кэмпо традиция воинских искусств / А. А. Долин. 2-е изд. М.: АНС-Принт, 1991. 416 с. 60-00.
- **843. Есаков В.Д.** Советская наука в годы первой пятилетки. Основные направления государственного руководства наукой / В. Д. Есаков. М.: Наука, 1971. 272 с. 40-00.
- **844.** Занков Л.В. Избранные педагогические труды / Л. В. Занков. М. : Педагогика, 1990. 424 с. 60-00.
- **845.** Западов А.В. От рукописи к печатной странице : о мастерстве редактора / А. В. Западов, 1978. 304 с. 40-00.
- **846. Зверев А.С.** Культурная антропология: учеб. пособие / А.С. Зверев; Моск. гос. лингв. ин-т. М.: Рема, 2009. **112** с. 40-00.
- **847. Змеев С.И.** Анрагогика: основы теории и технологии обучения взрослых / С.И. Змеев. М.: ПЭР СЭ, 2003. 207 с. 30-00.
- **848. Издание** и распространение книги в Сибири и на Дальнем Востоке: сб. науч. тр. / отв. ред. Волкова В.Н. – Новосибирск: ГПНТБ СО РАН, 1993. – 204 с. – 40-00.
- **849.** Искусство Византии и Древней Руси: тез. докл. конф., Москва, 24–26 сент. 1996: к 100-летию со дня рождения Андрея Николаевича Грабара / Рос. акад. наук; отв. ред. Э. С. Смирнова. СПб., 1996. 60-00 с. 20-00.
- **850. История** образования и педагогической мысли за рубежом и в России: учеб. пособие / под ред. 3. И. Васильевой. М.: Академия, 2001. 416 с. (Высшее образование). 50-00.
- **851. Каменецкий Л.М.** Корректура в типографии: учеб. пособие / Л. М. Каменецкий. М.: Книга, **1977. 208** с. **20-00**.
- **852. Каталог** книг на русском языке библиотеки Ученого Комитета Тувинской Народной Республики: к 100-летию единения Тувы с Россией / сост. Л. А. Мандринина и др. Новосибирск: ГПНТБ СО РАН, 2014. 128 с. 40-00.

- **853. Киричук Е.В.** Комическое в драматургии А. Жари и М. де Гельдерода: монография / Е. В. Киричук; Омский гос. ун-т. Омск: Изд-во ОмГУ, 2004. 219 с. 50-00.
- **854.** Клауд Г. Дети: границы, границы... Когда говорить "нет"? Когда говорить "Да"? Как научить ребенка управлять своей жизнью? : пер. с англ. / Г. Клауд. М. : Триада, 2005. 304 с. 60-00.
- **855. Книга** в контексте социокультурного и этнического взаимодействия : сб. науч. тр. / Сиб. отд-ние РАН, Гос. публ. науч.-техн. б-ка ; отв. ред. С. А. Пайчадзе. Новосибирск, 2005. 214 с. 40-00.
- **856.** Книга в Сибири XVII начала XX вв.: сб. науч. тр. Вып. 47 / отв. ред. Б. С. Елепов. Новосибирск: ГПНТБ СО АН СССР, 1980. 186 с. 50-00.
- **857. Книжная** культура народов Сибири и Дальнего Востока на рубеже XX–XXI веков: тр. ГПНТБ СО РАН. Вып. 6 / отв. ред. С. Н. Лютов. Новосибирск: ГПНТБ СО РАН, 2014. 328 с. 50-00.
- **858. Книжная** культура Сибири: новые имена, неизвестные страницы: сб. науч. работ аспирантов и соискателей / Гос. публ. науч.-техн. б-ка Сиб. отд-ния Рос. акад. наук; отв. ред. А. Л. Посадсков. Новосибирск: ГПНТБ СО РАН, 2005. 226 с. 40-00.
- **859. Коваленко Т.Г.** Модель здоровья человека в физическом воспитании / Т. Г. Коваленко. Волгоград : Изд-во ВолГУ, 2005. 282 с. 70-00.
- **860. Константинов Н.А.** История педагогики : учебник / Н. А. Константинов. 4-е изд., доп. и перераб. М. : Просвещение, **1974**. **447** с. **60-00**.
- **861. Красильникова И.Ю.** Межбиблиотечный абонемент и доставка документов в информационно-библиотечной системе Российской академии наук / И. Ю. Красильникова. Новосибирск: ГПНТБ СО АН СССР, 2009. 292 с. 50-00.
- **862. Крутецкий В.А.** Психология математических способностей школьников / В. А. Крутецкий. М.: Просвещение, 1968. 432 с. 40-00.
- **863. Кузин Ф.А.** Диссертация. Методика написания. Правила оформления. Порядок защиты : практ. пособие для докторантов, аспирантов и магистрантов / Ф. А. Кузин. М. : Ось-89, 2000. 320 с. 50-00.
- **864. Культурология**: учеб. пособие / под общ. ред. В. Н. Белова. Саратов: Изд-во Сарат. ун-та, 2010. 352 с. 70-00.
- **865. Культурология** : учебник / под ред. Ю. Н. Солонина. М. : Юрайт, 2005. 566 с. 70-00.
- **866. Куперштох Н.А.** Научные центры Сибирского отделения РАН / Н. А. Куперштох ; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т истории. Новосибирск : Гео, 2006. 441 с. 70-00.
- **867. Лазарев П.П.** Очерки истории русской науки / П. П. Лазарев. М.; Л.: Изд-во Акад. наук СССР, **1950. 248** с. (Итоги и проблемы современной науки). 60-00.
- **868. Лексикон** социальной работы : пер. с нем. / Вологод. гос. пед. ун-т ; ред. С. М. Кибардина. Вологда : Русь, 2001. 296 с. 40-00.
- **869. Леонов В.П.** Реферирование и аннотирование научно-технической литературы / В. П. Леонов ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние Гос. публ. науч.-техн. б-ка. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1986. 176 с. 40-00.
- 870. Лизунова И.В. Медиапространство российского региона: книга, пресса, радио, телевидение, интернет (на примере Сибири и Дальнего Востока 1991–2011 гг.): монография / И.В. Лизунова. Новосибирск: СГГА, 2013. 300 с. 50-00.

- **871. Лизунова И.В.** Средства массовой информации Сибири и Дальнего Востока в российском медиапространстве (90-е гг. XX первое десятилетие XXI в.) / И. В. Лизунова. Новосибирск : ГПНТБ СО РАН, 2012. 312 с. 50-00.
- **872.** Лукинский Ф.А. Народное образование в Сибири (1928–1941 гг.). Историко-статистическое исследование / Ф. А. Лукинский; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 224 с. 50-00.
- **873. Лютов С.Н.** Становление военного книгоиздания в России (XVII–XVIII вв.) / С. Н. Лютов. Новосибирск : ГПНТБ СО РАН, 2010. 279 с. 60-00.
- **874. Матвеева Н.С.** Книга и экологическое просвещение жителей Сибири в 70-е гг. XX началеXXI в. / Н. С. Матвеева ; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Гос. публ. науч.-техн. б-ка. Новосибирск : ГПНТБ СО РАН, 2011. 270 с. 50-00.
- **875. Медведева Г.П.** Деловая культура : учебник / Г. П. Медведева. 3-е изд., перераб. М. : Академия, 2012. 320 с. 60-00.
- **876. Мельников В.П.** История социальной работы в России : учеб. пособие / В. П. Мельников. М. : Маркетинг, 2001. 344 с. 40-00.
- **877. Методика** преподавания иностранных языков за рубежом : пер. с англ. / сост. М. М. Васильева. М. : Прогресс, 1967. 464 с. 50-00.
- **878. Методология** и технология в образовании и воспитании (экологический и валеологический аспекты) / под ред. Л. Н. Сивохиной. Новосибирск, 1999. 358 с. (Серия трудов "Экология человека"; т. 5. Ч. 5). 50-00.
- **879. Методы** обследования речи детей. Пособие по диагностике речевых нарушений / под общ. ред. Г. В. Чиркиной. М. : АРКТИ, 2003. 240 с. 30-00.
- **880. Михайлова Л.И.** Социология культуры : учеб. пособие / Л. И. Михайлова. 2-е изд., доп. М. : Дашков и К°, 2004. 344 с. 60-00.
- **881. Момджян Х.Н.** Французское просвещение XVIII века: очерки / X. Н. Момджян. М.: Мысль, 1983. 447 с. 50-00.
- **882.** Мотылев В.М. Основы количественных исследований в библиотечной теории и практике / В. М. Мотылев ; Б-ка Акад. наук СССР. Л. : Наука, 1988. 198 с. 40-00.
- **883. Музыкальная** культура Бурятии / отв. ред. В. Ц. Найдаков. Улан-Удэ: Бурят. кн. изд-во, 1967. 120 с. (Труды Института общественных наук Академии наук СССР Сибирского отделения Бурятского филиала; вып. 4. Серия искусствоведческая). 30-00.
- **884. Мухамедрахимов Р.Ж.** Мать и младенец: психологическое взаимодействие / Р. Ж. Мухамедрахимов. СПб. : Изд-во С.-Петерб. ун-та, 1999. 288 с. 40-00.
- **885.** Оздоровительное, лечебное и адаптивное плавание: учеб. пособие. М.: Академия, 2005. 432 с. (Высшее профессиональное образование). 60-00.
- **886.** Остапенко Л.А. Анаболические средства в современном силовом спорте / Л. А. Остапенко. М.: Спорт Сервис, 2002. 288 с. 50-00.
- **887. Пайчадзе С.А.** Военная книга в Сибири и на Дальнем Востоке: история издания и социальные функции (1917–1945 гг.) / С. А. Пайчадзе. Новосибирск: Изд-во СО РАН, 1998. 180 с. 60-00.
- **888.** Паршукова Г.Б. Технологии современного менеджмента в библиотечной деятельности: учеб. пособие / Г.Б. Паршукова. Новосибирск: ГПНТБ СО РАН, 2004. 187 с. 30-00.

- **889. Пименов В.** Русский пасьянс: записки датского журналиста / В. Пименов. М.: Детектив-Пресс, 2002. 288 с. 50-00.
- **890. Подвижники** русской военной книги: биогр. слов. / отв. ред. E. Б. Артемьева. – Новосибирск, 2005. – **115** с. – 30-00.
- **891.** Работа учителя-логопеда с семьями: традиционные и инновационные подходы: сб. ст. / под ред. Л. С. Вакуленко. СПб.: ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2012. 176 с. 50-00.
- **892.** Радиожурналистика: учебник / под ред. А. А. Шереля. М.: Высш. школа, 2002. 304 с. 60-00.
- **893.** Райков Г.П. Дизайн книги / Г. П. Райков. М.: Внешторгиздат, 1988. 222 с. 50-00.
- **894.** Распространение книги в Сибири (конец XVIII начало XX в.) : сб. науч. тр. / отв. ред. Волкова В.Н. Новосибирск, 1990. 164 с. 30-00.
- **895. Роль** библиотеки в формировании регионального социально-культурного пространства : сб. науч. тр. / отв. ред. Е. Б. Артемьева. Новосибирск : ГПНТБ СО РАН, 2009. 312 с. 50-00.
- **896.** Роль ГПНТБ СО РАН в развитии информационно-библиотечного обслуживания в регионе: к 90-летию ГПНТБ СО РАН, к 50-летию в составе Сиб. отд-ния РАН: тез. докл. Межрегион. науч.-практ. конф. (г. Новосибирск, 6–10 окт. 2008 г.) / отв. ред. О. Л. Лаврик. Новосибирск: ГПНТБ СО РАН, 2008. 220 с. 40-00.
- **897. Романова Е.С.** 99 популярных профессий. Психологический анализ и профессиограммы / Е. С. Романова. 2-е изд. СПб. : Питер, 2003. 464 с. 50-00.
- **898.** Самоукина Н.В. Практический психолог в школе. Лекции, консультирование, тренинги / Н. В. Самоукина. М.: Изд-во Ин-та психотерапии, 2003. 244 с. (Советы психолога). 40-00.
- **899.** Сапожникова Е.Н. Страноведение. Теория и методика туристского изучения стран: учеб. пособие / Е. Н. Сапожникова. 2-е изд., испр. М.: Академия, 2005. 240 с. (Высшее профессиональное образование). 50-00.
- 900. Свирюкова В.Г. Определение индекса цитируемости : метод. рекомендации / В.Г. Свирюкова ; Гос. публ. науч.-техн. б-ка Сиб. отд-ния Рос. акад. наук. Новосибирск : ГПНТБ СО АН СССР, 2008. 80 с. 30-00.
- 901. Скарук Г.А. Поисковые языки электронных каталогов: конспект лекции по курсу "Справочно-поисковый аппарат" / Г. А. Скарук. Новосибирск: ГПНТБ СО РАН, 2009. 44 с. 20-00.
- **902.** Словарь-справочник автора / сост. Л. А. Гильберг. М. : Книга, 1979. 302 с. 45-00.
- **903. Советские** ученые: очерки и воспоминания / сост. Г. Павлова. М.: Изд-во Агентства печати "Новости", 1982. 446 с. 40-00.
- **904.** Современное состояние методологии научных исследований в области библиотековедения (по материалам журнала "Библиосфера"): сб. науч. ст. / Сиб. отд-ние Рос. акад. наук, Гос. публ. науч.-техн. б-ка; сост. Л. Б. Шевченко. Новосибирск: ГПНТБ СО АН СССР, 2010. 380 с. 50-00.
- **905. Солтон Д.** Динамические библиотечно-информационные системы : пер. с англ. / Д. Солтон. М. : Мир, 1979. 558 с. 60-00.
- **906.** Социально-педагогическая реабилитация детей с ДЦП: учеб. пособие / под общ. ред. Л. В. Мардахаева. М.: Союз, 2001. 260 с. 50-00.
- **907.** Спортивные игры. Техника, тактика обучения: учебник / под ред. Ю. Д. Железняка. М.: Академия, 2001. 520 с. (Высшее образование). 55-00.

- 908. Справочник информационного работника / науч. ред. Р. С. Гиляревский. СПб. : Профессия, 2005. 552 с. (Библиотека). 70-00.
- 909. Средства массовой информации Новониколаевска Новосибирска. 1906–2006 гг.: слов.-справ. / Гос. публ. науч.-техн. б-ка Сиб. отд-ния Рос. акад. наук; авт.-сост. А. Л. Посадсков. Новосибирск: ГПНТБ СО РАН, 2007. 544 с. 70-00.
- **910. Талькова О.Ю.** Я воскресну и спою: из воспоминаний мамы и брата Игоря Тальковаа / О. Ю. Талькова. М.: Фирма Алеся, 1998. 208 с. 40-00.
- **911. Технологии** социальной работы : учебник. М. : ИНФРА-М, 2002. 400 с. 60-00.
- **912.** Указатель библиографических пособий по Сибири и Дальнему Востоку (1969–2000 гг.) / Гос. публ. науч.-техн. б-ка Сиб. отд-ния Рос. акад. наук; отв. сост. Л. А. Мандринина. Новосибирск: ГПНТБ СО РАН, 2007. 560 с. 70-00.
- **913.** Физическая реабилитация и спорт инвалидов. Нормативные правовые документы, механизмы реализации, практический опыт, рекомендации: учеб.-метод. пособие / автор сост. А. В. Царик. М.: Сов. спорт, 2000. 592 с. 50-00.
- **914. Формы** организации науки в Сибири. Исторический аспект / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. В. Л. Соскин. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1988. 324 с. 60-00.
- **915.** Холодов Ж.К. Теория и методика физического воспитания и спорта: учеб. пособие / Ж. К. Холодов. 2-е изд., испр. и доп. М.: Академия, 2001. 480 с. (Высшее образование). 50-00.
- **916. Целевич Т.И.** Психосоциальная теория и практика в системе социальной работы : Учеб. пособие / Т. И. Целевич. Омск : Амфора, 2012. 392. 50-00.
- 917. Школа и учительство Сибири. 20-е начало 30-х годов : материалы по истории культуры и интеллигенции советской Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии ; отв. ред. В. Л. Соскин. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1978. 190 с. 50-00.
- **918. Шульга Т.И.** Работа с неблагополучной семьей: учеб. пособие / Т. И. Шульга. М.: Дрофа, 2005. 254 с. (Высшее образование). 60-00.
- **919. Энциклопедический** словарь любителя кроссвордов / сост. А. Кирсанова. М.: Мартин, **1998**. **639** с. **50-00**.
- **920. Яркова Е.Н.** История и философия культуры: учеб. пособие / Е. Н. Яркова. Тюмень: Изд-во Тюмен. гос. ун-та, 2012. 364 с. 40-00.

Государство и право

- **921. Адвокатская** деятельность: учеб.-практ. пособие / под общ. ред. В. Н. Буробина. 2-е изд., перераб. и доп. М.: ИКФ "ЭКМОС", 2003. 624 с. 40-00.
- **922. Административное** законодательство Российской Федерации. Сборник нормативных правовых актов / Ин-т государства и права РАН; под ред. Н. Ю. Хаманеевой. М.: Юристь, 2000. 830 с. 70-00.
- **923. Андреев М.В.** Основы теории национальной безопасности: учебник / М. В. Андреев; Казан. юрид. ин-т. Казань: Центр инновац. технологий, 2012. 188 с. 45-00.
- **924.** Данилов Е.П. Наследие. Нотариат. Похороны / Е.П. Данилов. 5-е изд., перераб. и доп. М.: Проспект, 2004. 432 с. (Справочник адвоката). 50-00.

- **925.** Данилов Е.П. Настольная книга адвоката / Е.П. Данилов. 2-е изд., перераб. и доп. М.: КНОРУС, 2005. 768 с. (Справочник адвоката). 70-00.
- **926. Криминалистика**: учебник / Моск. гос. ун-т; под ред. Н. П. Яблокова. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Юристъ, 2004. 718 с. 60-00.
- **927. Куницын А.Р.** Настольная книга федерального судьи / А. Р. Куницын. М.: НОРМА-ИНФРА М. 2002. 862 с. 60-00.
- **928. Марков С.М.** Лекции по логике для юристов: учеб. пособие / С. М. Марков. 2-е изд., испр. и доп. Хабаровск: Изд-во ТОГУ, 2012. 331 с. 40-00.
- **929. Настольная** книга нотариуса: учеб.-метод. пособие: в 2-х т. Т. 1 / Федер. нотар. палата России, Центр. нотар. исслед. 2-е изд., испр. и доп. М.: БЕК, 2003. 608 с. (Настольные книги). 50-00.
- **930. Настольная** книга нотариуса: Учеб.-метод. пособие: в 2-х т. Т. 2. 2-е изд., испр. и доп. М.: БЕК, 2003. 616 с. (Настольные книги). 60-00.
- **931.** Основы оперативно-розыскной деятельности: учеб. для юрид. вузов / МВД России Санкт-Петербургский ун-т; под общ. ред. В. Б. Рушайло. 2-е изд., испр. и доп. СПб.: Лань, 2000. 720 с. 50-00.
- **932. Пчелинцева Л.М.** Жилищные права и льготы граждан в России / Л. М. Пчелинцева. М.: НОРМА-ИНФРА М. 2001. 944 с. 60-00.
- **933. Румянцев О.Г.** Юридический энциклопедический словарь О. Г. Румянцев. М.: ИНФРА-М, **1996. 384** с. **80-00**.
- 934. Статус малочисленных народов России. Правовые акты и документы : сборник / сост. В. А. Кряжков. М. : Юрид. лит., 1994. 488 с. 50-00.
- **935.** Управление государственной собственностью: учебник / под ред. В. И. Кошкина. М.: ИНФРА-М, 1997. 496 с. 60-00.
- **936. Учебное** пособие по общественно-государственной подготовке для солдат (матросов), сержантов (старшин), проходящих военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации: учеб. пособие / М-во обороны РФ. М.: Граница, 2012. 288 с. 50-00.
- **937. Юридические** документы в гражданско-правовых отношениях / под ред. М. Ю. Тихомирова. М., 2003. 832 с. 50-00.
- **938.** Юридический энциклопедический словарь / гл. ред. А. Я. Сухарев. 2-е изд. М.: Сов. энциклопедия, 1987. 528 с. (Советская энциклопедия). 80-00.

Филологические науки

- **939. Абрамов А.М.** Лирика и эпос Великой Отечественной / А. М. Абрамов. М.: Сов. писатель, **1972. 672** с. **50-00**.
- **940.** Алексеев И.Е. Побудительная фраза в якутском языке (структурно-коммуникативный аспект) / И. Е. Алексеев; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Якут. ин-т яз., лит. и истории. Новосибирск: Наука, 1992. 126 с. 30-00.
- **941. Антонов Н.К.** Материалы по исторической лексике якутского языка / Н. К. Антонов ; Якут. гос. ун-т. Якутск : Якут. кн. изд-во, **1971. 173** с. **45**-00.
- **942.** Балашова Т.В. Французская поэзия XX века / Т. В. Балашова ; Акад. наук СССР, Ин-т мировой лит. М. : Наука, 1982. 255 с. 60-00.
- **943. Балто-славянские** исследования: сб. науч. тр. Т. XVI / Рос. акад. наук, Ин-т славяноведения. М.: Индрик, 2004. 480 с. 60-00.

- **944.** Баранникова Е.В. Бурятские волшебно-фантастические сказки / Е. В. Баранникова ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Бурят. ин-т обществ. наук. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1978. 256 с. 40-00.
- **945.** Беглова Е.И. Русская фразеология в языке и речи: учеб. пособие / Е.И. Беглова; Башк. гос. ун-т. Стерлитамак, 2013. 220 с. 40-00.
- **946.** Библиография литературы о М.Ю. Лермонтове (1917–1977 гг.) / Акад. наук СССР, Ин-т рус. лит. (Пушкинский дом); сост. О. В. Миллер. Л.: Наука, 1980. 516 с. 60-00.
- **947.** Боборыкин В. Г. Михаил Булгаков: кн. для учащихся старших классов / В. Г. Боборыкин. М.: Просвещение, **1991**. **208** с. (Биография писателя). **40-00**.
- **948.** Будников В.А. Мифы древней Греции. Ч. 1: Лирика / В. А. Будников. Новосибирск, 2006. 504 с. 50-00.
- **949.** Валгина Н.С. Синтаксис современного русского языка: учебник / Н. С. Валгина. 3-е изд., испр. М.: Высш. школа, 1991. 432 с. 50-00.
- **950.** Ващенко Е.Д. Русский язык и культура речи: учеб. пособие / Е. Д. Ващенко. Ростов н/Д: Феникс, 2015. 349 с. (Среднее профессиональное образование). 50-00.
- **951.** Введение в языкознание : хрестоматия / сост. Б. Ю. Норман. Минск : Вышейш. школа, **1**977. **3**68 с. **5**0-00.
- **952. Возвращенная** драгоценность. Китайские повести XVII века / отв. ред. В. Ф. Сорокин. М.: Наука, **1982**. **302** с. **40**-00.
- **953.** Вопросы русской и советской литературы Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. В. Г. Одиноков. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1971. 330 с. 60-00.
- **954.** Вопросы текстологии: сб. ст. Вып. 2 / Акад. наук СССР, Ин-т мировой лит.; отв. ред. В. С. Нечаева. М.: Изд-во Акад. наук СССР, 1960. 276 с. 50-00.
- **955. Вопросы** языка и фольклора народностей Севера / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Якут. фил., Ин-т яз., лит. и истории ; отв. ред. Б. Н. Путилов. Якутск, **1972**. **274** с. **40**-00.
- **956.** Ганиев Ж.В. Современный русский язык. Фонетика, графика, орфография, орфоэпия: учеб. пособие / Ж. В. Ганиев. 2-е изд., стер. М.: Флинта; Наука, 2012. 200 с. 30-00.
- 957. Героическая поэзия гражданской войны в Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Бурят. ин-т обществ. наук; отв. ред. В. М. Сидельников. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 337 с. 60-00.
- **958.** Дементьев А.А. Сборник задач и упражнений по старославянскому языку: учеб. пособие / А. А. Дементьев. М.: Просвещение, 1976. 343 с. 70-00.
- **959.** Дементьев А.А. Сборник задач и упражнений по исторической грамматике русского языка: учеб. пособие / А. А. Дементьев. 3-е изд., испр. и доп. М.: Просвещение, 1964. 188 с. 50-00.
- **960. Детская** литература : учебник / под ред. Е. О. Путиловой. М. : Академия, 2014. 432 с. (Профессиональное образование). 50-00.
- **961. Долг** и отвага. Рассказы о дипкурьерах / ред. О. В. Вадеев. М.: Политиздат, **1988**. **350** с. **50-00**.
- **962.** Долгушина Л.В. Греческий язык Средневековья: учеб.-метод. пособие / Л. В. Долгушина. Новосибирск: Новосиб. гос. ун-т, 2016. 48 с. 20-00.

- **963. Драверт П.Л.** Стихи о Сибири / П. Л. Драверт. Омск : Омское обл. кн. изд-во, **1**957. 64 с. **4**0-00.
- **964. Дроняева Т.С.** Стилистика современного русского языка : практикум / Т. С. Дроняева. М. : Флинта, 2013. 184 с. 30-00.
- **965. Дугаров Д.С.** Бурятские народные песни. Т. 1: Песни хори-бурят / Д. С. Дугаров; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. компл. науч.-исслед. ин-т. Улан-Удэ, 1964. 445 с. 60-00.
- **966. Ермакова И.В.** Итальянский язык за 100 часов: пособие для самообразования / И. В. Ермакова. М.: Высш. школа, 1990. 272 с. 30-00.
 - **967. Занимательная** грамматика. М.: Омега, **1**995. **2**56 с. **2**0-00.
- **968.** Заплавная Т.А. Томские писатели / Т. А. Заплавная. Томск : Зап.-Сиб. кн. изд-во, 1975. 126 с. 20-00.
- **969. Земская Е.А.** Современный русский язык. Словообразование : учеб. пособие / Е. А. Земская. 8-е изд. М. : Флинта ; Наука, 2013. 328 с. 40-00.
- **970. Земцов Б.Ю.** Жизнь строгого режима. Интеллигент на зоне / Б. Ю. Земцов. М.: Вече, 2013. 352 с. (Проза русской неволи). 50-00.
- 971. Исследования по грамматике и лексике енисейских языков / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. М. Н. Валл. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1986. 88 с. 30-00.
- **972.** Исследования по фонетике сибирских языков : сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии ; отв. ред. Е. И. Убрятова. Новосибирск, 1976. 180 с. 30-00.
- **973. Исследования** по фонетике языков и диалектов Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. ин-т обществ. наук; отв. ред. В. И. Рассадин. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1986. 120 с. 40-00.
- **974. История** римской литературы. Т. 2 / Акад. наук СССР, Ин-т мировой лит.; под ред. С. И. Соболевского. М.: Изд-во Акад. наук СССР, 1962. 484 с. 70-00.
- 975. Качалова К.Н. Практическая грамматика английского языка с упражнениями и ключами / К. Н. Качалова. СПб. : КАРО, 2014. 608 с. 60-00.
- **976. Китайская** пейзажная лирика III–XIV вв. Стихи, поэмы, романсы, арии / сост. В. И. Семанов. М.: Изд-во Моск. ун-та, 1984. 320 с. 60-00.
- 977. Ковалева О. Практический курс немецкого языка для переводчиков, гидов и менеджеров по туризму / О. Ковалева. – Ростов н/Д: Феникс, 2013. – 283 с. – 30-00.
- **978. Коркина Е.И.** Наклонения глагола в якутском языке / Е.И. Коркина; Акад. наук СССР, Якут. фил. Сиб. отд-ния, Ин-т яз., лит. и истории. М.: Наука, 1970. 308 с. 50-00.
- **979. Кузьмина Л.П.** Народное поэтическое творчество рабочих Сибири ("Рабочий фольклор как исторический источник") / Л. П. Кузьмина; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Ин-т обществ. наук. Улан-Удэ: Бурят. кн. изд-во, **1977**. **296** с. **50-00**.
- **980. Кулешов В.И.** История русской критики XVIII начала XX веков : учебник / В. И. Кулешов. 4-е изд., дораб. М. : Просвещение, 1991. 432 с. 60-00.
- **981. Курилов Г.Н.** Сложные имена существительные в юкагирском языке / Г. Н. Курилов; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Якут. фил., Ин-т яз., лит. и истории. Л.: Наука, 1977. 120 с. 30-00.
- **982. Лебедева О.Б.** Драматургические опыты В.А. Жуковского / О. Б. Лебедева. Томск : Изд-во Томского ун-та, 1992. 206 с. 40-00.

- **983. Лексика** и фразеология русских говоров Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. А. И. Федоров. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 144 с. 40-00.
- **984. Лексика** и фразеология русских говоров Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. А. И. Федоров. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 146 с. 40-00.
- **985. Ленинградские** писатели фронтовики, 1941–1945. Автобиографии. Биографии. Книги / автор-сост. В. Бахтин. М.: Сов. писатель, 1985. 520 с. 70-00.
- **986. Локальные** особенности русского фольклора Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Бурят. ин-т обществ. наук; отв. ред. Т. Г. Леонова. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1985. 112 с. 40-00.
- **987. Лютикова В.Д.** Русский язык. Нормы произношения и ударения: учеб. пособие / В. Д. Лютикова. 5-е изд., стер. М.: Флинта, 2014. 104 с. 30-00.
- 988. Малышева Е. Г. Современный русский язык. Морфемика. Словообразование. Морфология: учеб.-метод. комплекс / Е. Г. Малышева. 2-е изд., перераб. М.: Флинта, 2013. 328 с. 45-00.
- **989. Малышева Е. Г.** Современный русский язык. Фонетика. Орфоэпия : учеб. пособие / Е. Г. Малышева. М. : Флинта, 2013. 184 с. 30-00.
- 990. Матвеева Р.П. Творчество сибирского сказителя Е.И. Сороковикова-Магая / Р. П. Матвеева. – Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1976. – 190 с. – 30-00.
- **991.** Муллонен И.И. Топонимия Присвирья: проблемы этноязыкового контактирования / И. И. Муллонен; Рос. акад. наук, Карел. науч. центр, Ин-т яз., лит, и истории. Петрозаводск: Петрозавод. гос. ун-т, 2002. 354 с. 70-00.
- **992. Николаев П.А.** История русского литературоведения: учеб. пособие / П. А. Николаев. М.: Высш. школа, **1980**. **349** с. **50-00**.
- **993. Новикова А.М.** Русская поэзия XVIII первой половины XIX века и народная песня: учеб. пособие / А. М. Новикова. М.: Просвещение, **1982**. **192** с. **50-00**.
- **994. О Сибири**: тексты на нем. яз. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. В. Н. Валл. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1982. 200 с. 40-00.
- **995.** Обрядовые песни русской свадьбы Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Бурят. ин-т обществ. наук; отв. ред. Б. Н. Путилов. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1981. 320 с. 60-00.
- **996. Ожегов С.И.** Лексикология. Лексикография. Культура речи : учеб. пособие / С. И. Ожегов. М. : Высш. школа, 1974. 352 с. 55-00.
- 997. Очерки литературы и критики Сибири (XVII–XX вв.). (Материалы к "Истории русской литературы Сибири") / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. Ю. С. Постнов. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние. 1976. 286 с. 60-00.
- **998. Панюков В.В.** А.И. Белецкий как теоретик литературы / В. В. Панюков ; Акад. наук УССР, Ин-т лит. Киев : Наук. думка, 1989. 224 с. 40-00.
- 999. Петров Н.Е. Модальные слова в якутском языке / Н. Е. Петров ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Якут. фил., Ин-т яз., лит. и истории. – Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1984. – 207 с. – 40-00.
- **1000.** Петров Н.Е. Частицы в якутском языке / Н. Е. Петров ; Акад. наук СССР, Якут. фил. Сиб. отд-ния, Ин-т яз., лит. и истории. Якутск : Якут. кн. изд-во, 1978. 300 с. 50-00.

- **1001.** Плисецкий М.М. Историзм русских былин: учеб. пособие М. М. Плисецкий. М.: Высш. школа, 1962. 240 с. 50-00.
- **1002.** Плунгян В.А. Общая морфология. Введение в проблематику: учеб. пособие / В. А. Плунгян. М.: Эдиториал УРСС, 2000. 384 с. 50-00.
- **1003.** Порохова О.Г. Лексика сибирских летописей XVII века / О. Г. Порохова ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Λ . : Наука, 1969. 40-00.
- **1004. Постнов Ю.С.** Русская литература Сибири первой половины XIX в. / Ю. С. Постнов; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1970. 404 с. 70-00.
- **1005.** Потанина Р.П. Свадебная поэзия семейских Забайкалья (конец XIX семидесятые годы XX вв.) / Р. П. Потанина ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Ин-т обществ. наук. Улан-Удэ : Бурят. кн. изд-во, 1977. 160 с. 30-00.
- **1006. Проблемы** лексикологии, фразеологии и лексикографии сибирских говоров / Краснояр. гос. пед. ин-т; отв. ред. В. Н. Рогова. Красноярск, 1975. 162 с. 20-00.
- **1007.** Рахманова Л.И. Современный русский язык. Лексика. Фразеология. Морфология: учебник / Л. И. Рахманова. 2-е изд., испр. и доп. М.: Аспект Пресс, 2006. 464 с. 50-00.
- **1008.** Роль фольклора в развитии литератур народов СССР / Акад. наук СССР, Ин-т мировой лит.; отв. ред. У. Б. Далгат. М.: Наука, 1975. 248 с. 40-00.
- **1009.** Руднев В.Н. Русский язык и культура речи: учеб. пособие / В. Н. Руднев. 4-е изд., стер. М.: КНОРУС, 2013. 256 с. (Среднее профессиональное образование). 40-00.
- **1010.** Русистика сегодня. Функционирование языка: лексика и грамматика / Рос. акад. наук, Ин-т рус. яз. ; отв. ред. Ю. Н. Караулов. М. : Наука, 1992. 176 с. 40-00.
- **1011.** Русская историческая поэма конца XVIII начала XX века / сост. Ю. А. Беляева. М.: Сов. Россия, 1984. 366 с. 60-00.
- **1012.** Русская разговорная речь / Акад. наук СССР, Ин-т рус. яз.; отв. ред. Е. А. Земская. М.: Наука, 1973. 486 с. 70-00.
- **1013. Русские** старожильческие говоры Сибири / отв. ред. В. В. Палагина. Томск : Изд-во Томского ун-та, 1990. 220 с. 30-00.
- **1014.** Русский фольклор Сибири: материалы и исслед. Вып. 1 / отв. ред. Л. Е. Элиасов. – Улан-Удэ, 1971. – 214 с. – (Труды Института общественных наук Академии наук СССР Сибирского отделения Бурятского филиала; вып. 15). – 50-00.
- **1015. Русское** народное поэтическое творчество : учеб. пособие / под ред. А. М. Новиковой. 2-е изд. М. : Высш. школа, 1978. 440 с. 50-00.
- **1016. Семиотика,** лингвистика, поэтика: к столетию со дня рождения А.А. Реформатского / Рос. акад. наук, Ин-т языкознания. М.: Языки славянской культуры, 2004. 768 с. 90-00.
- **1017. Сибирские** страницы жизни и творчества В. Г. Короленко / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. Е. А. Куклина. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, **1987**. **206** с. **50-00**.
- **1018.** Сибирский тюркологический сборник: сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск, 1976. 228 с. 40-00.

- **1019.** Словарь брянских говоров. Вып. 2 : Бравский влезать / Ленингр. гос. пед. ин-т. Л., 1980. 56 с. 40-00.
- **1020.** Словарь вологодских говоров. Д 3 : учеб. пособие по рус. диалектологии / Вологод. гос. пед. ин-т ; ред. Т. Г. Паникаровская. Вологда, 1985. 182 с. 50-00.
- **1021.** Словарь говора д. Акчим Красновишерского района Пермской области (Акчимский словарь). Вып. 1: А 3 / Перм. гос. ун-т; гл. ред. Ф. Л. Скитова. Пермь: Перм. Гос. ун-т, 1984. 399 с. 50-00.
- **1022.** Словарь иностранных слов / вед. ред. Л. Н. Комарова. 18-е изд., стер. М.: Рус. яз., 1989. 624 с. 70-00.
- **1023.** Словарь литературоведческих терминов / ред.-сост. Л. И. Тимофеев. М.: Просвещение, **1974. 506** с. **60-00**.
- **1024.** Словарь русских донских говоров. Т. 1 : A 3 (закласть) / Рост. гос. ун-т ; отв. ред. В. С. Овчинникова. Ростов н/Д : Изд-во Рост. ун-та, 1975. 172 с. 50-00.
- **1025. Словарь** русского языка XVIII века. Вып. 4 : Воздух Выпись / Акад. наук СССР, Ин-т рус. яз. ; гл. ред. Ю. С. Сорокин. – Л. : Наука, **1988**. – **256** с. – **70-00**.
- **1026. Словарь** русского языка XVIII века. Вып. 5 : Выпить Грызть / Акад. наук СССР, Ин-т рус. яз. ; гл. ред. Ю. С. Сорокин. – Л. : Наука, 1989. – 256 с. – 70-00.
- **1027.** Словарь смоленских говоров. Вып. 2 : В / Смолен. пед. ин-т. ; под ред. А. И. Ивановой. Смоленск, 1980. 116 с. 50-00.
- **1028. Современный** русский фольклор Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Бурят. ин-т обществ. наук; отв. ред. Л. Е. Элиасов. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1979. 208 с. 40-00.
- **1029. Сорокина Э.А.** Основы языкознания: учебник / Э. А. Сорокина. М., 2012. 220 с. 40-00.
- **1030. Сравнительное** литературоведение. Хрестоматия: учеб. пособие / отв. ред. Г. И. Данилина. 2-е изд., испр. и доп. Тюмень: Изд-во Тюмен. гос. ун-та, 2011. 632 с. 70-00.
- **1031. Среднеобский** словарь (дополнение). Ч. 1 / под ред. В. В. Палагиной. Томск : Изд-во Томского ун-та, 1983. 180 с. 50-00.
- **1032. Уртминцева М.Г.** Словарь русской литературы / М. Г. Уртминцева. Нижний Новгород: Три богатыря и Братья славяне, 1997. 560 с. 50-00.
- **1033.** Устная поэзия рабочих России : сб. ст. / Акад. наук СССР, Ин-т рус. лит. (Пушкинский дом) ; под ред. В. Г. Базанова. М. ; Л. : Наука, 1965. 190 с. 30-00.
- **1034.** Филологические записки / отв. ред. Ц. Б. Цыдендамбаев. Улан-Удэ, 1973. 172 с. (Труды Бурятского института общественных наук Академии наук СССР, Сибирского отделения, Бурятского филиала; вып. 19). 30-00.
- 1035. Фольклорное наследие народов Сибири и Дальнего Востока: сб. науч. тр. / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Якут. Ин-т яз., лит. и истории; ред. В. М. Никифоров. Якутск: Якут. науч. центр СО РАН, 1991. 168 с. 30-00.
- **1036. Фонетика** и морфология языков народов Сибири : сб. науч. тр. / Сиб. отд-ние АН ССС, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск, 1972. 224 с. 45-00.
- **1037.** Фонетика языков Сибири и сопредельных регионов / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. В. М. Наделяев. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1986. 180 с. 40-00.

- **1038.** Фонетические исследования языков и диалектов Бурятии: сб. ст. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Ин-т обществ. наук. Улан-Удэ: БФ СО АН СССР, 1987. 128 с. 30-00.
- **1039.** Фонетические особенности тюркских диалектов Сибири: сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск, 1989. 180 с. 30-00.
- **1040. Фрэзер Д.Д.** Фольклор в ветхом завете : пер. с англ. / Д. Д. Фрэзер. 2-е изд., испр. М. : Политиздат, 1985. 511 с. 60-00.
- **1041.** Хасанова М.М. Повелительное наклонение в эвенкийском языке / М. М. Хасанова; Акад. наук СССР, Дальневост. науч. центр, Ин-т истории, археологии и этнографии народов Дальнего Востока. Л.: Наука, 1986. 104 с. 30-00.
- **1042. Хорло П.** Народная песенная поэзия монголов (Проблема жанрового состава) / П. Хорло ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. ин-т обществ. наук. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1989. 148 с. 30-00.
- **1043. Хороводные** и игровые песни Сибири / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. А. И. Федоров. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1985. 246 с. 50-00.
- **1044. Чегодаев А.Д.** Наследники мятежной вольности. Пути художественного творчества от Великой Французской революции до середины девятнадцатого столетия / А. Д. Чегодаев. М.: Искусство, 1989. 60-00.
- **1045. Шаталова С.П.** Русское речевое общение : метод. пособие для учителя / С. П. Шаталова. М., 2012. 150 с. 20-00.
- **1046. Шестые** Макушинские чтения : тез. докл. науч. конф., 22–23 мая 2003, г. Новосибирск / Гос. публ. науч.-техн. б-ка Сиб. отд-ния Рос. акад. наук. Новосибирск, 2003. 436 с. 70-00.
- **1047. Шкуропацкая М. Г.** Деривационное измерение лексики: системный аспект: монография / М. Г. Шкуропацкая; Алт. гос. ун-т. Барнаул: Изд-во Алт. ун-та, 2003. 388 с. 50-00.
- **1048.** Экспрессивность на разных уровнях языка : межвуз. сб. науч. тр. / Новосиб. гос. ун-т ; отв. ред. К. А. Тимофеев. Новосибирск, 1984. 160 с. 40-00.
- **1049.** Элиасов Л.Е. Фольклор Восточной Сибири. Ч. 3: Локальные песни / Л. Е. Элиасов; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Бурят. ин-т обществ. наук. Улан-Удэ: Бурят. кн. изд-во, 1973. 496 с. 70-00.
- **1050. Эрдынеева Э.Д.** Диалектная речь старожилов Бурятии / Э. Д. Эрдынеева ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Ин-т обществ. наук. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1986. 94 с. 40-00.
- **1051.** Юсупова Ч.С. Дагестанская поэма. Становление и развитие жанра / Ч. С. Юсупова ; Акад. наук СССР, Дагест. фил., Ин-т истории, яз. и лит. М. : Наука, 1989. 408 с. 40-00.
- **1052.** Язык художественной литературы Бурятии: сб. ст. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. фил., Ин-т обществ. наук. Улан-Удэ: БФ СО АН СССР, 1982. 134 с. 30-00.
- **1053. Языки** народностей севера: лексика, топонимика : сб. науч. тр. / отв. ред. Н. Е. Петров. Якутск : Якут. фил. СО АН СССР, **1988**. **80** с. **30-00**.
- **1054. Языки** народов Сибири. Грамматические исследования: сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии; отв. ред. Е. И. Убрятова. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1991. 224 с. 40-00.
- **1055. Языки** народов Якутии: диалектология, экспериментальная лингвистика: сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Якут. ин-т яз., лит. и истории. Якутск: Якут. науч. центр СО АН СССР, 1989. 143 с. 30-00.

- **1056.** Якимова Л.П. Многонациональная Сибирь в русской советской литературе / Л. П. Якимова; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, **1982. 230** с. **50-00**.
- **1057.** Якутские народные песни: сб. фольклор. произведений / пер. с якут. А. Плитченко. Якутск: Якут. кн. изд-во, 1988. 286 с. 40-00.
- **1058. Якутский** язык: лексика, семантика: сб. науч. тр. / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Якут. фил., Ин-т яз., лит. и истории. Якутск: Якут. фил. СО АН СССР, 1987. 132 с. 30-00.

Философские науки. Психология

- **1059. Агабекян И.П.** Английский язык для психологов: учеб. пособие / И. П. Агабекян. Ростов н/Д: Феникс, 2014. 318 с. (Высшее образование). 50-00.
- **1060. Аминов И.И.** Психология делового общения / И. И. Аминов. М.: Омега-Л, 2006. 304 с. (Успешный менеджмент). 50-00.
- **1061.** Ананьев Б.Г. Психология и проблемы человекознания : избр. психол. тр. / Б. Г. Ананьев. М ; Воронеж : МОДЭК, 2005. 432 с. (Психологи России). 50-00.
- **1062. Андреева Г.М.** Социальная психология: учебник / Г. М. Андреева. 5-е изд., испр. и доп. М.: Аспект Пресс, 2004. 366 с. 60-00.
- **1063. Апрелева В.А.** Эстетика: учебник / В. А. Апрелева. Челябинск: Изд. центр ЮУрГУ, 2011. 318 с. 70-00.
- **1064.** Белов А.И. Тайная родословная человека. Загадка превращения людей в животных / А. И. Белов. М.: Благоцентр, 2005. 360 с. 45-00.
- **1065. Борев Ю.Б.** Эстетика / Ю. Б. Борев. 4-е изд., доп. М.: Политиздат, 1988. 496 с. 40-00.
- **1066.** Буддизм и культурно-психологические традиции народов Востока / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Бурят. ин-т обществ. наук; отв. ред. Н. В. Абаев. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1990. 216 с. 40-00.
- **1067.** Бурно М.Е. О характерах людей (психотерапевтическая книга) / М. Е. Бурно. М.: Акад. проект, 2005. 608 с. (Психологические технологии). 70-00.
- **1068. Введение** в общее религиоведение : учебник / под ред. И. Н. Яблокова. М. : Университет, 2001. 576 с. 60-00.
- **1069. Ворожцов В.П.** Методологические установки ученого: природа и функции / В. П. Ворожцов ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, **1986. 334** с. **60-00**.
- **1070. Гиппенрейтер Ю.Б.** Введение в общую психологию: курс лекций / Ю.Б. Гиппенрейтер. М.: ЧеРо, 2001. 336 с. 40-00.
- **1071.** Гражданников Е.Д. Экстраполяционная прогностика: классификационное и математическое моделирование в исторических и прогностических исследованиях / Е. Д. Гражданников; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, **1988. 144** с. **30-00**.
- **1072. Дмитриев В.В.** Основы философии: учебник / В. В. Дмитриев. СПб.: Спец/лит, 2013. 304 с. 60-00.
- **1073.** Дольник В.Р. Непослушное дитя биосферы. Беседы о поведении человека в компании птиц, зверей и детей / В. Р. Дольник. 3-е изд., доп. СПб.: ЧеРо-на-Неве, 2003. 314 с. (Экология. Психология). 70-00.

- **1074. Дружинин В.Н.** Экспериментальная психология / В. Н. Дружинин; Рос. акад. наук, Ин-т психологии. М.: ИНФРА-М, 1997. 256 с. (Высшее образование). 50-00.
- **1075. Егоров Б.Ф.** Борьба эстетических идей в России **18**60-х годов / Б. Ф. Егоров. Л. : Искусство, **1991. 33**6 с. **50**-00.
- **1076.** Ждан А.Н. История психологии от античности к современности: учебник / А. Н. Ждан. М.: Акад. проект; Екатеринбург: Деловая кн., 2002. 528 с. 60-00.
- **1077.** Жигалов Ю.И. Концепции современного естествознания: учеб.-метод. пособие / Ю. И. Жигалов. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Гелиос АРВ, 2002. 272 с. 50-00.
- **1078.** Жуков Д.А. Биологические основы поведения. Гуморальные механизмы: учебник / Д. А. Жуков. СПб.: Юрид. центр Пресс, 2004. 457 с. (Учебники и учебные пособия). 60-00.
- 1079. Закович Н.М. Советская обрядность и духовная культура / Н. М. Закович; Акад. наук УССР, Ин-т философии. Киев: Наук. думка, 1980. 220 с. 40-00.
- **1080.** Интерпретация как историко-научная и методологическая проблема / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1986. 208 с. 60-00.
- **1081. История** психологии. XX век: хрестоматия для высш. шк. / под ред. П. Я. Гальперина. М.: Акад. проект; Екатеринбург: Деловая кн., 2003. 832 с. 70-00.
- **1082. Истратова О.Н.** Справочник психолога средней школы / О. Н. Истратова. Ростов н/Д: Феникс, 2003. 512 с. (Справочники). 60-00.
- **1083. Каган М.С.** Мир общения: проблема межсубъектных отношений / М. С. Каган. М.: Политиздат, 1988. 319 с. (Над чем работают, о чем спорят философы). 30-00.
- **1084. Карпенков С.Х.** Концепции современного естествознания: учебник / С. Х. Карпенков. 8-е изд., испр. и доп. М.: Акад. проект, 2004. 640 с. 60-00.
- **1085. Карпенков С.Х.** Концепции современного естествознания: справочник: учеб. пособие / С. Х. Карпенков. М.: Высш. школа, 2004. 632 с. 70-00.
- **1086. Кельнер М.С.** "Фрейдо-марксизм" о человеке / М. С. Кельнер. М.: Мысль, 1989. 211 с. 40-00.
- **1087. Клизовский А.И.** Основы миропонимания новой эпохи / А. И. Клизовский. М.: ФАИР-ПРЕСС, 2003. 816 с. 70-00.
- **1088. Климов Е.А.** Введение в психологию труда: учебник / Е. А. Климов. М.: Академия, 2004. 336 с. 40-00.
- **1089. Климов Е.А.** Психология профессионального самоопределения: учеб. пособие / Е. А. Климов. М.: Академия, 2004. 304 с. (Высшее профессиональное образование). 50-00.
- **1090. Козлова Н.И.** Как относиться к себе и людям, или Практическая психология на каждый день / Н. И. Козлова. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Новая школа, 1994. 320 с. 45-00.
- **1091.** Кукса Л.П. Интегральная социология: монография: в шести кн. Кн. 1: Предметная область и ее философско-теоретическое обоснование / Л. П. Кукса. Новосибирск: Изд-во НИПКиПРО, 2004. 380 с. 50-00.

- **1092. Кулаков С.А.** Основы психосоматики / С. А. Кулаков. СПб.: Речь, 2005. 288 с. (Психологический практикум). 60-00.
- **1093. Лайтман М.** Каббала в контексте истории и современности / М. Лайтман. М.: Едиториал УРСС, 2005. 304 с. (Теоретические дискурсы культурологии). 60-00.
- **1094. Леонтьев А.Н.** Проблемы развития психики / А. Н. Леонтьев. 4-е изд. М.: Изд-во Моск. ун-та, 1981. 584 с. 55-00.
- **1095. Лупандин В.И.** Психофизическое шкалирование / В. И. Лупандин. Свердловск : Изд-во Урал. ун-та, 1989. 240 с. 30-00.
- **1096. Малинецкий Г.Г.** Математические основы синергетики. Хаос, структуры, вычислительный эксперимент / Г. Г. Малинецкий. 4-е изд., сущ. перераб. и доп. М.: КомКнига, 2005. 312 с. (Синергетика: от прошлого к будущему). 50-00.
- **1097. Менегетти А.** Женщина третьего тысячелетия : пер. с ит. / А. Менегетти. 3-е изд., доп. М. : Онтопсихология, 2005. 328 с. 50-00.
- **1098. Мирович М.О.** Моисей. Записки Финееса / М.О. Мирович. Ростов н/Д: Феникс, 2000. 320 с. 40-00.
- **1099. Митина И.В.** Этическая теория : учебник / И. В. Митина. Ростов н/Д, 2010. 420 с. 40-00.
- **1100.** Никонов А.П. Конец феминизма. Чем женщина отличается от человека / А.П. Никонов. М.: Изд-во НЦ ЭНАС, 2005. 256 с. (Точка зрения). 50-00.
- **1101. Новая** технократическая волна на Западе / Акад. наук СССР, Ин-т философии; отв. ред. П. С. Гуревич. М.: Прогресс, 1986. 452 с. 40-00.
- **1102.** Острянин Д.Ф. Борьба за материализм и диалектику в отечественном естествознании (вторая половина XIX начало XX в.) / Д. Ф. Острянин. Киев : Вища школа, 1981. 256 с. 40-00.
- **1103.** Папков В.А. Живые соборные системы. Начала эзотерической социологии / В. А. Папков. М.: БРАТ, 1996. 262 с. 50-00.
- **1104.** Патай Р. Иудейская богиня: пер. с англ. / Р. Патай. Екатеринбург: У-Фактория, 2005. 368 с. (Bibliotheca mythologica). 70-00.
- **1105. Першиц А.И.** Анатомия ментальности. Человек и общество / А. И. Першиц. СПб. : Симпозиум, 2003. 143 с. 30-00.
- **1106.** Петров А.А. Ван Чун древнекитайский материалист и просветитель / А. А. Петров ; Акад. наук СССР, Ин-т философии. М. : Изд-во Акад. наук СССР, 1954. 104 с. 30-00.
- **1107. Петров В.В.** Структуры значения. Логический анализ / В. В. Петров ; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1979. 144 с. 30-00.
- **1108. Петровский А.В.** Психология о каждом из нас и каждому из нас о психологии / А.В. Петровский. М.: Изд-во Рос. открытого ун-та, 1994. 280 с. 40-00.
- **1109. Практическая** психодиагностика. Методики и тесты: учеб. пособие / ред.-сост. Д. Я. Райгородский. Самара: БАХРАХ-М, 2003. 672 с. 50-00.
- **1110. Проблема** практического бессмертия человека. Системный подход к вопросам онто- и геронтогенеза при решении проблемы пролонгирования жизни за видовой предел / Б. М. Ханжин [и др.]. М.; Астрахань; Владимир, 2004. 96 с. 30-00.
- **1111.** Пряжников Н.С. Психология труда и человеческого достоинства: учеб. пособие / Н.С. Пряжников. 2-е изд., стер. М.: Академия, 2004. 480 с. (Высшее профессиональное образование). 50-00.

- **1112. Ролз Д.** Теория справедливости : пер. с англ. / Д. Ролз. Новосибирск : Изд-во Новосиб. ун-та, 1995. 535 с. 80-00.
- **1113.** Рубинштейн С.Л. Основы общей психологии: в 2-х т. Т. 1 / С. Л. Рубинштейн; Акад. пед. наук СССР. М.: Педагогика, 1989. 488 с. 40-00.
- **1114.** Руженков В.А. Основы общей психологии: учеб. пособие В. А. Руженков. Белгород: ИД "Белгород", 2012. 164 с. 30-00.
- **1115.** Самоукина Н.В. Психология и педагогика профессиональной деятельности: учебник / Н. В. Самоукина. М.: ТАНДЕМ, 2000. 384 с. 40-00.
- **1116.** Свенцицкий А.Л. Социальная психология: учебник / А.Л. Свенцицкий. М.: Проспект, 2005. 336 с. 60-00.
- **1117.** Секлитова Л.А. Жизнь в чужом теле / Л. А. Секлитова. 5-е изд. М. : Амрита-Русь, 2013. 240 с. (За гранью непознанного). 40-00.
- **1118.** Секлитова Л.А. Энергоструктура человека и материи / Л. А. Секлитова. 7-е изд. М. : Амрита-Русь, 2013. 368 с. 40-00.
- **1119.** Синицын Е.С. Теория творчества, структурный анализ мышления, теория интегрированного обучения / Е. С. Синицын. Новосибирск, 2001. 448 с. 50-00.
- **1120. Скопин А.Ю.** Концепции современного естествознания: учебник / А. Ю. Скопин. М.: Проспект, 2003. 392 с. 70-00.
- **1121.** Словарь по этике / под ред. И. С. Кона. 5-е изд. М.: Политиздат, 1983. 445 с. 50-00.
- **1122.** Смирнов Т. Психология сновидений / Т. Смирнов. М.: "КСП+", 2001. 192 с. 30-00.
- **1123.** Современная западная философия: словарь / сост. В. С. Малахов. М.: Политиздат. 1991. 414 с. 70-00.
- **1124.** Соловьев **Э.Ю.** Прошлое толкует нас. Очерки по истории философии и культуры / Э. Ю. Соловьев. М.: Политиздат, 1991. 432 с. 60-00.
- **1125. Супрун В.И.** Современная буржуазная футурология: проблемы, тенденции / В. И. Супрун; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, **1986**. **208** с. **60**-00.
- **1126.** Уайтхед А.Н. Избранные работы по философии: пер. с англ. / А. Н. Уайтхед. М.: Прогресс, 1990. 718 с. (Философская мысль Запада). 60-00.
- **1127.** Философский словарь / под ред. И. Т. Фролова. 4-е изд. М. : Политиздат, 1980. 444 с. 55-00.
- **1128.** Ханипов А.Т. Интересы как форма общественных отношений / А. Т. Ханипов; Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1987. 256 с. 60-00.
- **1129.** Хигир Б.Ю. Он и она: имя и семья / Б. Ю. Хигир. М.: Ниола 21-век, 2001. 384 с. 50-00.
- **1130.** Холличер В. Человек в научной картине мира: пер. с нем. / В. Холличер. М.: Прогресс, **1971. 430** с. **50-00**.
- **1131. Человек:** траектории понимания: сб. ст. на основе межрег. науч. конф. / Новосиб. ин-т экономики, психологии и права. Новосибирск: Новосиб. кн. изд-во, 2002. 296 с. 50-00.
- **1132.** Черненко А.К. Целевая составляющая и аксиологические основания правовой технологии. Социально-философский аспект / А. К. Черненко; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т философии и права. Новосибирск: Изд-во ГЦРО, 2003. 232 с. 40-00.

- **1133. Шереметева Г.Б.** Знаки судьбы и искусство жизни / Г. Б. Шереметева. 7-е изд. М.: Амрита-Русь, 2013. 224 с. 40-00.
- **1134. Шехтер М.С.** Психологические проблемы узнавания / М. С. Шехтер; Акад. пед. наук СССР, Ин-т психологии. М.: Просвещение, 1967. 220 с. 40-00.
- **1135.** Шибанова В.С. Психология и педагогика профессиональной деятельности: учеб. пособие / В. С. Шибанова. Челябинск, 2012. 343 с. 40-00.
- **1136. Эйестад Г.** Самооценка у детей и подростков: кн. для родителей: пер. с норв. / Г. Эйестад. М.: Альпина Паблишер, 2014. 294 с. 80-00.
- **1137. Эльконин Д.Б.** Детская психология: учеб. пособие / Д. Б. Эльконин. 2-е изд., стер. М.: Академия, 2005. 384 с. 60-00.
- **1138. Этика** и психология деловых отношений: хрестоматия / сост. Ю. В. Бажданова. М.: Изд. центр ЕАОИ, 2011. 464 с. 40-00.
- **1139. Этическая** мысль. 1991: науч.-публицист. чтения / общ. ред. А. А. Гусейнова. М.: Республика, 1992. 446 с. 70-00.

Журналы

ГПНТБ СО РАН, ОРФ. Новосибирск

```
1140. Автоматизация и современные технологии, 2010, № 1-12.
   1141. Автоматика и телемеханика. 2010. № 1-12.
   1142. Автометрия, 2010, т. 46, № 1-6.
   1143. Автотранспорт: эксплуатация, обслуживание, ремонт, 2012, № 1-12.
   1144. Агрохимия, 2010, № 1-12.
   1145. Адвокатская практика, 2010, № 1-6.
   1146. Административная практика ФАС, 2010, № 0-2.
   1147. Административное право. 2010. № 1-4.
   1148. Административное право и процесс, 2012, № 1-12.
   1149. Академический вестник Тюменской государственной академии миро-
вой экономики, управления и права, 2012, № 1-4.
   1150. Академический юридический журнал, 2012, № 1, 2.
   1151. Актуальные вопросы ветеринарной биологии. 2010. № 1-4.
   1152. Актуальные вопросы образования и науки, 2010, № 5, 6.
   1153. Актуальные проблемы Российского права, 2012, № 1-4.
   1154. Акустический журнал.
   2010, T. 56, № 1-6
                                     2009, T. 55, № 1-6.
   1155. Акушерство и гинекология, 2010, № 1-4, 6.
   1156. Алгебра и анализ, 2010, т. 22, № 1-6.
   1157. Алгебра и логика, 2010, т. 49, № 1-6.
   1158. Аллергология и иммунология в педиатрии, 2010, № 1-4.
   1159. Альманах клинической медицины, 2012, № 26, 27.
   1160. Альтернативная энергетика и экология, 2010, № 2, 7, 8, 10, 12.
   1161. Амбулаторная хирургия,
   2012, № 4
                                     2011, № 1.
   1162. Ангиология и сосудистая хирургия, 2010, т. 16, № 1-4.
   1163. Анналы хирургической гепатологии, 2010, т. 15, № 2-4.
   1164. Арбитражный и гражданский процесс,
                                     2010. № 1-12.
   2012. № 1-11
   1165, Аридные экосистемы, 2010, т. 16, № 1-4.
   1166. Артериальная гипертензия, 2010, т. 16, № 1-6.
   1167. Архив патологии, 2010, т. 72, № 1-6.
   1168. Архитектура жилых, промышленных, офисных зданий, 2011, № 1-5, 8-12.
   1169. Архитектура и время, 2012, № 1-3.
   1170. Архитектура, строительство, дизайн, 2012, № 1-4.
   1171. Аспекты современной науки.
                                     2010. № 2-4.
   2012, № 1-4
   2011. № 1-6
   1172. Аспирант, 2012, № 1, 2.
   1173. Аспирантский вестник Поволжья,
                                     2010, № 1, 2, 5, 6.
   2012, № 3-8
   2011, № 1-8.
   1174. Аспирантский вестник Рязанского государственного университета,
```

1175. Астраханский медицинский журнал, 2012, № 1-4. **1176. Астрономический** вестник, 2010, т. 44, № 1-6.

2012, № 19, 20.

```
1177. Астрономический журнал, 2010, т. 87, № 1-12.
```

1178. Атеросклероз, 2010, т. 6, № 2.

1179. Атеротромбоз, 2012, № 1.

1180. Атмосфера. Нервные болезни, 2012, № 1-4.

1181. Атмосфера. Новости кардиологии, 2012, № 1-3.

1182. Атмосфера. Пульмонология и аллергология, 2012, № 1-4.

1183. Аудит, 2010, № 1-12.

1184. Аутизм и нарушения развития,

2012, № 1-4 2011, № 1-4.

1185. Банковское право, 2010, № 1-6.

1186. Безопасность в техносфере,

2012, № 1-6 2011, № 1-6.

1187. Белгородский экономический вестник, 2012, № 1-4.

1188. Бизнес, менеджмент и право, 2012, № 1, 2.

1189. Бизнес-информатика.

2010, № 1-3

2008, № 1-4.

1190. Биологические мембраны, 2010, т. 27, № 1-6.

1191. Биология моря, 2010, т. 36, № 1-6.

1192. Биомедицинская химия, 2010, т. 56, № 1-3.

1193. Биоорганическая химия, 2010, т. 36, № 1-6.

1194. Биопрепараты, 2010, № 1-3.

1195. Биосфера, 2010, т. 2, № 1-4.

1196. Биотехнология, 2010, № 2-6.

1197. Биотехносфера, 2010, № 1-6.

1198. Биофармацевтический журнал, 2010, т. 2, № 1-6.

1199. Биофизика, 2010, т. 55, № 1-6.

1200. Биохимия, 2010, т. 75, № 1-12.

1201. Биоэтика. 2010. № 2.

1202. Ботанический журнал, 2010, т. 95, № 1-12.

1203. Бюллетень Верховного Суда Российской Федерации. 2010. № 1-6, 8-12.

1204. Бюллетень Московского общества испытателей природы, 2010, т. 115, № 1-6.

1205. Бюллетень Московского общества испытателей природы. Отдел биологический, 2010, т. 115, № 1-6.

1206. Бюллетень Московского общества испытателей природы. Отдел геологический, 2010, т. 85, № 1–6.

1207. Бюллетень Сибирского отделения Российской академии медицинских наук, 2010, № 1, 2, 6.

1208. Бюллетень сибирской медицины, 2010, № 1, 4-6.

1209. Бюллетень трудового и социального законодательства Российской Федерации, 2010, № 1–11.

1210. Вектор науки,

2012, № 1-4 2011, № 1-4.

1211. Вектор науки. Серия. Педагогика и психология.

2012, № 3, 4 2011, № 1-3.

1212. Вектор науки. Серия. Правоведение, 2009, № 5.

1213. Вектор науки. Серия. Юридические науки,

2012, № 1-4 2010, № 1-3.

2011, № 1-4

- 1214. Вестник Адыгейского государственного университета,
- 2012, № 1-3

2011, № 3, 4.

- **1215.** Вестник Адыгейского государственного университета. Серия. Естественно-математические и технические науки, 2012, № 1, 2, 4.
- **1216.** Вестник Адыгейского государственного университета. Серия. Педагогика и психология, 2012, № 2-4.
- **1217.** Вестник Адыгейского государственного университета. Серия. Регионоведение: философия, история, социология, юриспруденция, политология, культурология, 2012, № 1, 3, 4.
- **1218. Вестник** Адыгейского государственного университета. Серия. Филология и искусствоведение, 2012, № 1-4.
 - **1219. Вестник** Академии права и управления, 2012, № 26-29.
- **1220. Вестник** Алтайского государственного аграрного университета, 2010, № 1–12.
- **1221. Вестник** Алтайского государственного технического университета, 2012, № 1, 2.
 - 1222. Вестник Алтайской науки, 2010, № 1.
 - 1223. Вестник Амурского государственного университета.
 - 2012, № 56-59

2011, № 52-55.

- 1224. Вестник аналитики, 2010, № 2-4.
- **1225. Вестник** анестезиологии и реаниматологии, 2010, т. 7, № 2-6.
- 1226. Вестник аритмологии, 2010, № 60, 61.
- 1227. Вестник архитектуры и урбанистики,
- 2012, № 1 2010, № 1.
- 2011. № 1

2012. № 1. 2.

- 1228. Вестник Астраханского государственного технического университета,
- **1229.** Вестник Астраханского государственного технического университета. Серия. Морская техника и технология, 2012, № 1, 2.
- **1230. Вестник** Астраханского государственного технического университета. Серия. Рыбное хозяйство, 2012, № 1, 2.
- **1231.** Вестник Астраханского государственного технического университета. Серия. Управление, вычислительная техника и информатика, 2012, № 1, 2.
- **1232.** Вестник Башкирского государственного педагогического университета, 2010. № 4.
 - 1233. Вестник Башкирского университета, 2012, № 1-4.
- **1234.** Вестник Белгородского государственного технологического университета. 2012. № 1-4.
- **1235. Вестник** Бе∧городского университета кооперации, экономики и права, 2012. № 1-4.
- **1236.** Вестник Белгородского университета потребительской кооперации. Серия. Экономические науки, 2012, № 1–12.
- **1237. Вестник** Бе∧городского юридического института МВД России, 2012, № 1, 2.
- **1238.** Вестник Брянского государственного технического университета, 2012, № 1–4.
 - 1239. Вестник Бурятской государственной сельскохозяйственной академии,
 - 2012, № 1-4

2011, № 1, 4.

1240. Вестник Владикавказского научного центра, 2012, т. 12, № 1-4.

- **1241.** Вестник Владимирского юридического института, 2012, № 3.
- **1242. Вестник** Волгоградского архитектурно-строительного университета, 2012, № 26–28.
- **1243.** Вестник Волгоградского государственного университета. Серия 1. Математика. Физика, 2012, № 1, 2.
- **1244.** Вестник Волгоградского государственного университета. Серия 2. Языкознание, 2012, № 1, 2.
- **1245. Вестник** Волгоградского государственного университета. Серия 3. Экономика.Экология. 2012. № 1. 2.
- **1246.** Вестник Волгоградского государственного университета. Серия 4. История. Регионоведение. Международные отношения, 2012, № 1, 2.
- **1247. Вестник** Волгоградского государственного университета. Серия. 5. Юриспруденция, 2012, № 1, 2.
- **1248.** Вестник Волгоградского государственного университета. Серия 7. Философия. Социология и социальные технологии, 2012, № 3.
- **1249.** Вестник Волгоградского государственного университета. Серия 8. Литературоведение. Журналистика, 2012, № 11.
- **1250. Вестник** Волгоградского государственного университета. Серия. 9. Исследования молодых ученых, 2012, № 10.
- **1251.** Вестник Волгоградского государственного университета. Серия 10. Инновационная деятельность, 2012, № 6, 7.
- **1252.** Вестник Волгоградского государственного университета. Серия **11**. Естественные науки. 20**12**. № **1**. 2.
- **1253.** Вестник Волгоградского государственного архитектурно-строительного университета. Серия. Естественные науки, 2012, № 1–4.
 - **1254.** Вестник Волгоградского государственного медицинского университета, 2012, № 1–4 2011, № 1–4.
 - **1255. Вестник** Волгоградской академии МВД России, 2012, № 1-4.
- **1256. Вестник** Воронежского государственного университета. Серия. География. Геоэкология, 2012, № 1, 2.
- **1257. Вестник** Воронежского государственного университета. Серия. Геология, 2012, № 1, 2.
- **1258.** Вестник Воронежского государственного университета. Серия. История. Политология. Социология, 2012, № 1, 2.
- **1259.** Вестник Воронежского государственного университета. Серия. Лингвистика и международная коммуникация, 2012, № 1, 2.
- **1260. Вестник** Воронежского государственного университета. Серия. Право, 2012. № 1. 2.
- **1261.** Вестник Воронежского государственного университета. Серия. Проблемы высшего образования, 2012, № 1, 2.
- **1262. Вестник** Воронежского государственного университета. Серия. Системный анализ и информационные технологии, 2012, № 1, 2.
- **1263. Вестник** Воронежского государственного университета. Серия. Физика. Математика. 2012. № 1. 2.
- **1264.** Вестник Воронежского государственного университета. Серия. Филология. Журналистика, 2012, № 1, 2.
- **1265.** Вестник Воронежского государственного университета. Серия. Философия, 2012, № 1, 2.
- **1266.** Вестник Воронежского государственного университета. Серия. Химия. Био∧огия. Фармация, 2012, № 1.2.

- **1267.** Вестник Воронежского государственного университета. Серия. Экономика и управление, 2012, № 1, 2.
- **1268.** Вестник Воронежского государственного технического университета, 2012, № 1-6, 7.1-7.2, 8, 9, 10.1, 10.2, 11, 12.1, 12.2.

1269. Вестник Воронежского государственного университета инженерных технологий, 2012, № 1-4.

1270. Вестник Восточно-Сибирского института МВД России, 2012. № 1-4.

1271. Вестник Восточной экономико-юридической гуманитарной академии, 2012. № 2-6.

1272. Вестник Всероссийской гильдии протезистов-ортопедов, 2012, № 1, 2, 4.

1273. Вестник Высшего арбитражного суда Российской Федерации, 2010, № 1, 2, 6–10.

1274. Вестник Вятского государственного гуманитарного университета, 2012, № 1(1)-1(4), 2(1)-2(3), 3(1)-3(3), 4(1-4(5).

1275. Вестник государственного университета управления, 2012, № 2-20.

1276. Вестник Государственной полярной академии,

2012, № 1, 2 2010, № 1, 2.

2011, № 1, 2

1277. Вестник гражданских инженеров, 2010, № 1-4.

1278. Вестник гражданского права, 2010, т. 10, № 1-6.

1279. Вестник Дагестанского государственного университета,

2012, № 1-6 2010, № 1-6.

2011. № 1-3. 5. 6

1280. Вестник Дагестанского научного центра,

2012. № 44-47 2010. № 36-39.

2011. № 40-42

1281. Вестник Дальневосточного отделения Российской академии наук, **2010.** № **1**-6.

1282. Вестник дерматологии и венерологии, 2010, № 1-6.

1283. Вестник Донского государственного технического университета, 2012, № 1, вып. 1; № 2, вып. 1–8.

1284. Вестник Ивановского государственного университета. Серия. Гуманитарные науки, 2012. № 1–4.

1285. Вестник Ивановского государственного университета. Серия. Естественные, общественные науки, 2012, № 1, 2.

1286. Вестник Ивановского государственного энергетического университета, 2012, № 1–6.

1287. Вестник Ивановской медицинской академии, 2012, т. 17, № 1-4.

1288. Вестник Ижевского государственного технического университета, 2012. № 1–3.

1289. Вестник Ижевской сельскохозяйственной академии, 2012, № 1-4.

1290. Вестник Института законодательства и правовой информации. – Российская Федерация. – Выходит ежедневно, 2012, № 1–6.

1291. Вестник Института истории, археологии и этнографии, 2012, № 1-4.

1292. Вестник Института экономики и управления НовГУ,

2012, № 1-3

2010, № 1-3.

2011, № 1-3

1293. Вестник Института экономики Российской академии наук,

2011, № 1 2010, № 1-4.

- 1294. Вестник интенсивной терапии, 2010, № 1-4.
- **1295. Вестник** Казанского государственного технического университета, 2012, № 2-4.
- **1296. Вестник** Казанского государственного энергетического университета, 2012, № 1-4.
 - 1297. Вестник Казанского технологического университета, 2012, т. 15, № 1-24.
- **1298. Вестник** Калининградского филиала Санкт-Петербургского университета МВД России, 2012, № 1–4.
- **1299. Вестник** Камчатского государственного технического университета, 2012, № 19-22.
- **1300.** Вестник Карачаево-Черкесского государственного университета, 2012, № 32.
- **1301.** Вестник Коми государственного педагогического института, 2012, № 10.
- 1302. Вестник Коми республиканской академии государственной службы и управления, 2012, № 10, 15.
 - 1303. Вестник компьютерных и информационных технологий, 2012, № 1-12.
- **1304.** Вестник Костромского государственного технологического университета, 2012, № 1, 2.
- **1305. Вестник** Костромского государственного университета. Серия. Энтелехия, 2012, № 25, 26.
- **1306.** Вестник Костромского государственного университета. Серия. Педагогика. Психология. Социальная работа. Ювенология. Социокинетика, 2012, № 1, (ч. 1, 2), 2, 3.
 - 1307. Вестник Краснодарского университета МВД России, 2012, № 1, 2.
- **1308.** Вестник Красноярского государственного педагогического университета. 2012. № 4.
 - 1309. Вестник КРАУНЦ. Науки о Земле. 2010. № 1. 2.
- **1310. Вестник** Курской государственной сельскохозяйственной академии, 2012, № 1-9.
- **1311.** Вестник Ленинградского государственного университета. Серия. История, 2012, т. 4, № 3.
- **1312.** Вестник Ленинградского государственного университета. Серия. Педагогика, 2012, т. 3, № 1-4.
- **1313. Вестник** Ленинградского государственного университета. Серия. Филология,
 - 2012, т. 7, № 1, 2
 - 2011, T. 7, № 1, 3, 4.

- 2012, T. 1, № 1-4
- **1314.** Вестник Ленинградского государственного университета. Серия. Философия, 2012, т. 2, № 2-4.
- 1315. Вестник Ленинградского государственного университета. Серия. Экономика, 2012, т. 6, № 1-4.
- **1316.** Вестник Липецкого государственного педагогического университета, 2012, № 1, 2.
- **1317.** Вестник Магнитогорского государственного технического университета, 2012. № 1–4.
 - 1318. Вестник Магнитогорской консерватории, 2012, № 1.
- **1319.** Вестник Майкопского государственного технологического университета, 2012, № 1-4.

- **1320. Вестник** Марийского государственного университета, 2012, № 8-10.
- 1321. Вестник машиностроения, 2010, № 1-12.

1322. Вестник МГИМО-университета,

2012, № 1-6

- 2009, № 1.
- 1323. Вестник Международного "Института управления". 2012. № 1-6.
- **1324. Вестник** Международного коммерческого арбитража, 2010, № 1.
- 1325. Вестник Международной академии наук экологии и безопасности жизнедеятельности, 2012, т. 17. № 2.
- 1326. Вестник молодых ученых Ивановского государственного университета. 2012. № 12.
 - 1327. Вестник Мордовского университета, 2012, № 1.
- 1328. Вестник Московского городского педагогического университета. Серия. Естественные науки.

2012. № 1. 2

2011. № 2.

1329. Вестник Московского городского педагогического университета. Серия. Информатика и информатизация образования, 2012, № 1, 2.

1330. Вестник Московского городского педагогического университета. Серия. Исторические науки. 2012. № 1. 2.

1331. Вестник Московского городского педагогического университета. Серия. Педагогика и психология, 2012, № 1-4.

1332. Вестник Московского городского педагогического университета. Серия. Филологические науки. 2010. № 1-6.

1333. Вестник Московского городского педагогического университета. Серия. Филологическое образование.

2012. № 1. 2

2011. № 1. 2.

1334. Вестник Московского городского педагогического университета. Серия. Филология. Теория языка, Языковое образование, 2012. № 1.

1335. Вестник Московского городского педагогического университета. Серия. Философские науки,

2012. № 1. 2

2011. № 1. 2.

1336. Вестник Московского городского педагогического университета. Серия. Юридические науки,

2012. № 1. 2

2010. № 1. 2.

2011, № 2

1337. Вестник Московского государственного гуманитарно-экономического института,

2012, № 2-4

2010, № 1, 2.

2011. № 2

- 1338. Вестник Московского государственного гуманитарного университета. Серия. История и политология. 2012. № 1-4.
- 1339. Вестник Московского государственного гуманитарного университета. Серия. Педагогика и психология, 2012, № 1-3 (1-2).
- 1340. Вестник Московского государственного гуманитарного университета. Серия. Социально-экологические технологии.

2012, № 1, 2

2011, № 1.

1341. Вестник Московского государственного гуманитарного университета. Серия. Филологические науки, 2012, № 1-4.

1342. Вестник Московского государственного областного сопиальногуманитарного института.

2012, № 1

2010, № 1, 2.

1343. Вестник Московского государственного открытого университета. Серия. Общественно-политические и гуманитарные науки,

2012, № 1-4 2010, № 1.

2011, № 1-4

1344. Вестник Московского государственного открытого университета. Серия. Экономика и право,

2012, № 1-4 2010, № 1, 2.

2011, № 1-4

- **1345. Вестник** Московского государственного университета путей сообщения, 2010, № 22, 23 2009, № 21.
- **1346.** Вестник Московского университета. Серия. Почвоведение, 2010, № 1–12.
- **1347.** Вестник Московского университета. Серия. **1.** Математика. Механика, **2010.** № **1**-6.
 - 1348. Вестник Московского университета. Серия. 2. Химия, 2010, № 1-6.
- **1349. Вестник** Московского университета. Серия. З. Физика. Астрономия, 2010. № 1-6.
 - 1350. Вестник Московского университета. Серия. 4. Геология, 2010, № 1-6.
 - 1351. Вестник Московского университета. Серия. 5. География, 2010, № 1-6.
 - 1352. Вестник Московского университета. Серия. 6. Экономика, 2010, № 3-5.
 - 1353. Вестник Московского университета. Серия. 7. Философия, 2010, № 1-6.
 - 1354. Вестник Московского университета. Серия. 8. История, 2010, № 1-6.
- **1355. Вестник** Московского университета. Серия. 9. Филология, 2010, № 1–3, 5, 6.
- **1356.** Вестник Московского университета. Серия. 10. Журналистика, 2010, № 1–6.
 - 1357. Вестник Московского университета. Серия. 11. Право, 2010, № 1-6.
- **1358. Вестник** Московского университета. Серия. **12**. Политические науки, **2010**. № **1**-6.
 - 1359. Исключен.
- **1360.** Вестник Московского университета. Серия. **13**. Востоковедение, 2010, № **1-4**.
 - 1361. Вестник Московского университета. Серия. 14. Психология, 2010, № 1-4.
- **1362. Вестник** Московского университета. Серия. **15**. Вычис∧ительная математика. Кибернетика, 2010, № 1–4.
 - 1363. Вестник Московского университета. Серия. 16. Биология, 2010, № 1-4.
- **1364.** Вестник Московского университета. Серия. 17. Почвоведение, 2010, № 1-4.
- **1365. Вестник** Московского университета. Серия. 18. Социология и политология, 2010, № 1-4.
- **1366. Вестник** Московского университета. Серия. 19. Лингвистика и межкультурная коммуникация, 2010, № 1–4.
- **1367.** Вестник Московского университета. Серия. 20. Педагогическое образование, 2010, № 2-4.
- **1368. Вестник** Московского университета. Серия. **21**. Управ∧ение (Государство и общество), 2010, № 1–4.
- **1369.** Вестник Московского университета. Серия. 22. Теория перевода, 2010, № 1–4.

- **1370.** Вестник Московского университета. Серия. 23. Антропология, 2010, № 1–4.
- **1371.** Вестник Московского университета. Серия. 26. Государственный аудит, 2010. № 1.
- **1372. Вестник** Московской академии предпринимательства при Правительстве Москвы. 2012. № 1-4.
 - 1373. Вестник Московской гуманитарно-технической академии, 2012. № 1-4.
- **1374. Вестник** Мурманского государственного технического университета, 2012, т. 15, № 1-4.
 - 1375. Вестник неврологии, психиатрии и нейрохирургии, 2010. № 1-12.
- **1376.** Вестник Новгородского государственного университета, 2012, № 66, 68-70.
- **1377. Вестник** Новосибирского государственного аграрного университета, 2010, № 1-4.
- **1378. Вестник** Новосибирского государственного университета экономики и управления, 2010, № 1, 2.
 - 1379. Вестник новых медицинских технологий, 2012, № 1, 2, 4.
 - 1380. Вестник Оренбургского государственного университета, 2012, № 1-13.
- **1381. Вестник** Орловского государственного института экономики и торговли (ОрелГИЭТ), 2012, № 1–4.
 - 1382. Вестник оториноларингологии, 2010, т. 126, № 1-6.
- **1383. Вестник** Пермского государственного института искусства и культуры, 2012. № 13. 14.
 - 1384. Вестник Пермского университета. Серия. Биология, 2012, № 1-3.
 - 1385. Вестник Пермского университета. Серия. Геология. 2012. № 1. 3. 4.
 - 1386. Вестник Пермского университета. Серия. История, 2012, № 1, 2.
- **1387. Вестник** Пермского университета. Серия. Математика. Механика. Информатика, 2012, № 1–3.
 - 1388. Вестник Пермского университета. Серия. Политология, 2012, № 1-4.
- **1389. Вестник** Пермского университета. Серия. Российская и зарубежная филология, 2012, № 2-4.
 - 1390. Вестник Пермского университета. Серия. Физика, 2012, № 1, 3.
- **1391.** Вестник Пермского университета. Серия. Философия. Психология. Социология, 2012, № 3.
 - 1392. Вестник Пермского университета. Серия. Химия, 2012, № 1, 3, 4.
- **1393. Вестник** Пермского университета. Серия. Экономика, 2012, № 2-4, спец. вып.
- **1394.** Вестник Пермского университета. Серия. Юридические науки, 2012, № 1-4.
- **1395. Вестник** Пермской государственной фармацевтической академии, 2012. № 9.
 - 1396. Вестник Петровской академии,
 - 2012. № 2 2010. № 3.
 - 2011, № 1, 2
- **1397.** Вестник Поволжского государственного технологического университета. Серия. Лес. Экология. Природопользование, 2012, № 1, 2.
- **1398. Вестник** Поволжского государственного технологического университета. Серия. Радиотехнические и инфокоммуникационные системы, 2012, № 1, 2.

- **1399.** Вестник Поволжского государственного университета сервиса. Серия. Гуманитарные знания, 2010, № 5.
- **1400. Вестник** Поволжского государственного университета сервиса. Серия. Проблемы и решения современной технологии, 2010, № 5.
- **1401.** Вестник Поволжского государственного университета сервиса. Серия. Современные проблемы культурологии, 2010, № 5.
- **1402. Вестник** Поволжского государственного университета сервиса. Серия. Экономика и управление, 2012, № 1-6.
 - 1403. Вестник Поволжской академии государственной службы, 2012, № 1-3.
- **1404. Вестник** Прикамского социального института. Серия. Гуманитарное обозрение, 2012, № 2(5), 5(55).
- **1405. Вестник** Прикамского социального института. Серия. Правоведение, 2012, № 3(53).
- **1406. Вестник** Прикамского социального института. Серия. Психология и педагогика, 2012, № 2(52).
- **1407.** Вестник Прикамского социального института. Серия. Филология, 2012, № 8(58).
- **1408. Вестник** Прикамского социального института. Серия. Философия и социология, 2012, № 7(57).
- **1409. Вестник** Прикамского социального института. Серия. Экономика и финансы, 2012, № 4(54).
- **1410. Вестник** Пятигорского государственного лингвистического университета, 2012, № 1-4.
- **1411. Вестник** Российского государственного аграрного заочного университета, 2012, № 12, 13.
- **1412. Вестник** Российского государственного гуманитарного университета. Серия. Филологические науки. Языкознание, 2012, № 7, 8.
- 1413. Вестник Российского государственного торгово-экономического университета, 2012, № 1-12.
 - 1414. Вестник Российского гуманитарного научного фонда, 2010, № 2-4.
 - 1415. Вестник Российского Международного Олимпийского университета,
 - 2012, № 1 2011, № 1.
- **1416. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Агрономия и животноводство, 2012, № 1, 3–5.
- **1417. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Вопросы образования: языки и специальность, 2012, № 1-4.
- **1418. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Всеобщая история, 2012, № 1–4.
- **1419. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Инженерные исследования, 2012, № 1–4.
- **1420. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Информатизация образования, 2012, № 1–4.
- **1421. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Лингвистика. 2012. № 1-4.
- **1422.** Вестник Российского университета дружбы народов. Серия. Литературоведение. Журналистика, 2012, № 1–4.
- **1423.** Вестник Российского университета дружбы народов. Серия. Математика. Информатика. Физика, 2012, № 1–4.
- **1424.** Вестник Российского университета дружбы народов. Серия. Медицина, 2012, № 1–7.

- **1425. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Международные отношения, 2012, № 1–4.
- **1426. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Политология, 2012, № 1–4.
- **1427. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Психология и педагогика, 2012, № 1–4.
- **1428. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Русский и иностранные языки и методика их преподавания, 2012, № 1–4.
- **1429. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Социология. 2012. № 1-4.
- **1430. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Теория языка. Семиотика. Семантика. 2012. № 1-4.
- **1431. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Философия, 2012, № 1-4.
- **1432. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Экология и безопасность жизнедеятельности, 2012, № 1–5.
- **1433. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Экономика, 2012, № 1–5.
- **1434. Вестник** Российского университета дружбы народов. Серия. Юридические науки, 2012, № 1–5.
 - 1435. Вестник Российского университета кооперации, 2012, № 3, 4.
 - 1436. Вестник Российской академии медицинских наук, 2010, № 1-12.
 - 1437. Вестник Российской академии наук,
 - 2010, т. 80, № 1–12 2009, т. 79, № 12.
- **1438. Вестник** Российской академии сельскохозяйственных наук, 2010, № 1-6.
 - 1439. Вестник Российской военно-медицинской академии, 2010, № 4.
 - 1440. Вестник Российской правовой академии. 2012. № 1-4.
 - 1441. Вестник Российской таможенной академии, 2012, № 1-4.
 - 1442. Вестник Российской экономической академии, 2010, № 1, 2, 4.
- **1443. Вестник** Ростовского государственного университета путей сообщения, 2012, № 1-4.
- **1444.** Вестник Ростовского государственного экономического университета, 2012, № 1-4.
 - 1445. Вестник РФФИ, 2010, № 2-4.
- **1446. Вестник** Рыбинского государственного авиационного технического университета, 2012, № 1, 2.
- **1447.** Вестник Рязанского государственного агротехнологического университета,
 - 2012. № 1-4

2010, № 3, 4.

- 2011. № 2-4.
- **1448.** Вестник Рязанского государственного радиотехнического университета, 2012, № 1(ч. 1, 2), 2, 3, 4(ч. 1–2).
- **1449.** Вестник Самарского государственного технического университета. Серия. Психолого-педагогические науки, 2012, № 1, 2.
- **1450. Вестник** Самарского государственного технического университета. Серия. Технические науки, 2012, № 1–4.
- **1451.** Вестник Самарского государственного технического университета. Серия. Физико-математические науки, 2012, № 1-4.

- **1452. Вестник** Самарского государственного университета, 2012, № 1, 2/1, 2/2, 3/1, 3/2, 4, 5, 7, 8/1, 9, 10.
 - 1453. Вестник Самарского государственного университета путей сообщения. 2011, № 1. 2012, № 1-4
- 1454. Вестник Самарского муниципального института управления, 2012. N∘ 1_4.
- **1455. Вестник** Самарской гуманитарной академии. Серия. Право. 2012. № 1. 2.
- 1456. Вестник Самарской гуманитарной академии. Серия. Психология, 2012, № 1. 2.
- 1457. Вестник Самарской гуманитарной академии. Серия. Философия. Психология. 2012. № 1. 2.
- 1458. Вестник Самарской гуманитарной академии. Серия. Экономика. 2012. Nº 1.
- 1459. Вестник Санкт-Петербургской академии последипломного образования, 2010, т. 2, № 1, 3, 4.
- 1460. Вестник Саратовского государственного социально-экономического университета, 2012, № 1-5.
- 1461. Вестник Северного (Арктического) федерального университета. Серия. Гуманитарные и социальные нормы, 2012, № 1-6.
- 1462. Вестник Северного (Арктического) федерального университета. Серия. Естественные науки, 2012, № 1-4.
 - **1463. Вестник** Северо-Восточного научного центра ДВО РАН, 2010, № 1-4.
- 1464. Вестник Северо-Осетинского государственного университета, 2012, № 1-4.
 - 1465. Вестник СевКавГТИ. 2012. № 12. 13.
 - 1466. Вестник Сибирской академии права, экономики и управления,
 - 2012. № 1. 2

2010. № 1.

- 2011. № 1-3 1467. Вестник современной клинической медицины.

2012, т. 5, № 2, 4

2010, т. 3, № 4.

- 1468. Вестник спортивной науки, 2012, № 1-6.
- **1469. Вестник** Ставропольского государственного университета, 2012, № 78-80.
- 1470. Вестник студенческого научного общества.
- 2012. б/н.

2010, б/н.

- 2011, б/н.
- 1471. Вестник Сургутского государственного педагогического университета, 2012. № 1-6.
- 1472. Вестник Сыктывкарского университета. Серия. Биология. Химия. Экология. - Российская Федерация, 2012, № 1, 2.
- 1473. Вестник Сыктывкарского университета. Серия. Математика. Механика. Информатика, 2012, № 15, 16.
- 1474. Вестник Таганрогского государственного педагогического института, 2012, № 1, 2, спец. вып. 1.
 - **1475. Вестник** Таганрогского института управления и экономики, 2012, № 1, 2.
- 1476. Вестник Тамбовского государственного технического университета. 2012, T. 18, № 1-4.
- 1477. Вестник Тамбовского университета. Серия. Гуманитарные науки, 2012. № 1-12.

1478. Вестник Тамбовского университета. Серия. Естественные науки, 2012, т. 17, № 1-6.

1479. Вестник Тверского государственного технического университета, 2012, № 20–22.

1480. Вестник Тверского государственного университета. Серия. Биология и экология, 2012, № 3, 16, 25.

1481. Вестник Тверского государственного университета. Серия. География и геоэкология, 2012, № 30.

1482. Вестник Тверского государственного университета. Серия. История, 2012, № 5, 14, 18, 27.

1483. Вестник Тверского государственного университета. Серия. Педагогика и психология, 2012, № 1, 22.

1484. Вестник Тверского государственного университета. Серия. Право, 2012, № 29.

1485. Вестник Тверского государственного университета. Серия. Прикладная математика, 2012, № 31, 32.

1486. Вестник Тверского государственного университета. Серия. Физика, 2012, № 34, 35.

1487. Вестник Тверского государственного университета. Серия. Филология, 2012, № 10, 24.

1488. Вестник Тверского государственного университета. Серия. Философия, 2012, № 13, 33, 36.

1489. Вестник Тверского государственного университета. Серия. Химия, 2012, № 7, 28.

1490. Вестник Тверского государственного университета. Серия. Экономика и управление, 2012, № 20, 26.

1491. Вестник ТИСБИ. 2012. № 1-4.

1492. Вестник Тихоокеанского государственного университета, 2012, № 1-4.

1493. Вестник Томского государственного архитектурно-строительного университета, 2012, № 1–4.

1494. Вестник Томского государственного педагогического университета, 2012, № 1–13.

1495. Вестник травматологии и ортопедии.

2012, № 1-4 2010, № 3.

2011, № 1, 2

1496. Вестник трансплантологии искусственных органов, 2010, № 2-4.

1497. Вестник Тувинского государственного университета, 2012, № 1-4.

1498. Вестник УГАТУ. 2012. т. 16. № 1-8.

1499. Вестник Удмуртского университета. Серия. Биология. Науки о Земле, 2012, № 1–4.

1500. Вестник Удмуртского университета. Серия. История и филология, 2012, № 2.

1501. Вестник Удмуртского университета. Серия. Математика. Механика. Компьютерные науки, 2012, № 1–4.

1502. Вестник Удмуртского университета. Серия. Физика и химия, 2012, № 1-4.

1503. Вестник Удмуртского университета. Серия. Философия. Социология. Психология. Педагогика, 2012, № 1-3.

1504. Вестник Удмуртского университета. Серия. Экономика и право, 2012, № 1–4.

- **1505. Вестник** Ульяновского государственного технического университета, 2012, № 1-4.
- **1506.** Вестник Ульяновской государственной сельскохозяйственной академии, 2012, № 1, 3.
 - 1507. Вестник Университета Российской академии образования, 2010, № 1-5.
- **1508. Вестник** Уральского государственного университета путей сообщения, 2012, № 1, 2.
- **1509. Вестник** Уральского государственного университета физической культуры,
 - 2012, № 1, 2
 - 2011. № 1. 2
- **1510. Вестник** Уральского института экономики, управления и права, 2012, № 1, 3.
 - **1511. Вестник** УрФУ, 2012, № 1–3, 5, 6.
 - **1512. Вестник** Уфимского юридического института МВД России, 2012, № 1-4.

2010. № 1. 2.

- **1513. Вестник** филиала Всероссийского заочного финансово-экономического института в г. Барнауле, 2010, № 12.
- **1514.** Вестник филиала Всероссийского заочного финансово-экономического института в г. Волгограде, 2012, № 9.
- **1515.** Вестник филиала Российского государственного социального университета в г. Чебоксары, 2012, № 1, 2.
- **1516. Вестник** Хакасского государственного университета. Серия 5, 2010, No. 10.
- **1517.** Вестник Хакасского государственного университета. Серия 6, 2010, № 5.
 - 1518. Вестник ХГАЭП. 2012. № 1-6.
 - 1519. Вестник хирургии, 2010, т. 169, № 1-6.
 - **1520. Вестник** хирургической гастроэнтерологии.
 - 2012, № 1-4 2011, № 1, 2, 4.
- **1521.** Вестник Челябинского государственного педагогического университета, 2012, № 1-4, 8, 10, 12.
 - 1522. Вестник Челябинского государственного университета, 2012, № 13-15.
- **1523. Вестник** Челябинского государственного университета. Серия. История, 2012, № 49–53.
- **1524. Вестник** Челябинского государственного университета. Серия. Математика. Механика. Информатика, 2012, № 15.
- **1525. Вестник** Челябинского государственного университета. Серия. Политические науки. Востоковедение, 2012, № 12, 13.
- **1526. Вестник** Челябинского государственного университета. Серия. Право, 2012. № 31–33.
- **1527.** Вестник Челябинского государственного университета. Серия. Управление. 2012. № 7.
- **1528. Вестник** Челябинского государственного университета. Серия. Филология. Искусствоведение, 2012, № 62–72.
- **1529. Вестник** Челябинского государственного университета. Серия. Философия. Социология. Культурология, 2012, № 23–28.
- **1530. Вестник** Челябинского государственного университета. Серия. Экономика.
 - 2012, № 36-39

- 1531. Вестник Челябинской государственной агроинженерной академии,
- 2012, № 60-62

2010, № 56, 57.

- 2011, № 58, 59
- 1532. Вестник Череповецкого государственного университета,
- 2012, т. 3, № 1-4

2012, т. 1, № 1-4.

- 2012. T. 2. № 1-4
- 1533. Вестник Чеченского государственного университета. 2012. № 1. 2.
- 1534. Вестник Читинского государственного университета, 2012, № 1-12.
- **1535. Вестник** Чувашского государственного педагогического университета. Серия. Гуманитарные и педагогические науки, 2012, № 1–3.
- **1536. Вестник** Чувашского государственного педагогического университета. Серия. Естественные и технические науки, 2012, № 2-4.
- **1537.** Вестник Чувашского государственного педагогического университета. Серия. Механика предельного состояния, 2012, № 1–4.
- **1538. Вестник** Чувашского университета. Серия. Гуманитарные науки, 2012, № 1–4.
- **1539. Вестник** Шадринского государственного педагогического университета, 2012. № 1–4.
 - 1540. Вестник экономической безопасности МВД России, 2010, № 1-6, 12.
- **1541.** Вестник Южно-Российского государственного технического университета, 2012, № 1–6.
 - 1542. Вестник Южного научного центра,
 - 2012, т. 8, № 1-4

2010, T. 6, № 1, 2.

- 2011, т. 7, № 1-4
- **1543. Вестник** Ярославского государственного университета. Серия. Гуманитарные науки, 2012, № 1–3, 4/1, 4/2.
- **1544.** Вестник Ярославского государственного университета. Серия. Естественные и технические науки, 2012, № 1, 2, 4.
 - **1545.** Владикавказский математический журнал, 2012, т. 14, № 1-4.
 - **1546. Владикавказский** медико-биологический вестник,
 - 2010. T. 10. № 17

2009, T. 9, № 15, 16.

- 1547. Вода и экология, 2012, № 1-3.
- 1548. Военно-исторический архив. 2010. № 1. 3. 4. 6. 8.
- **1549. Вопросы** вирусологии, 2010, № 1-6.
- 1550. Вопросы воспитания, 2012, № 1-4.
- **1551. Вопросы** диагностики в педиатрии, 2009, т. 1, № 1-6.
- 1552. Вопросы защиты информации, 2010, № 1-4.
- 1553. Вопросы искусственного интеллекта, 2010, № 2.
- 1554. Вопросы истории, 2010, № 1-12.
- 1555. Вопросы истории естествознания и техники, 2010, № 1-4.
- 1556. Вопросы ихтиологии, 2010, т. 50, № 1-6.
- 1557. Вопросы когнитивной ∧ингвистики, 2010, № 1-4.
- 1558. Вопросы культурологии, 2010, № 1-12.
- **1559. Вопросы** наркологии. 2010. № 1-6.
- 1560. Вопросы онкологии, 2010, т. 56, № 1-6.
- 1561. Вопросы психологии, 2010, № 1-6.
- 1562. Вопросы радиационной безопасности, 2010, № 1-4.
- 1563. Вопросы радиоэлектроники. Серия. Общетехническая, 2010, № 1-3.
- **1564. Вопросы** радиоэлектроники. Серия. Системы отображения информации и управления спецтехникой, 2010, № 1.

```
1565. Вопросы радиоэлектроники. Серия. Электронная вычислительная тех-
ника, 2010, № 1, 2, 4, 5.
   1566. Вопросы региональной экономики, 2010, № 2.
   1567. Вопросы социальной истории, 2012, т. 3, № 1, 2.
   1568. Вопросы трудового права, 2010, № 1-12.
   1569. Вопросы хирургии, 2010, т. 13, № 4.
   1570. Вопросы челюстно-лицевой, пластической хирургии, имплантологии
и клинической стоматологии,
   2011. № 1-10
                                     2010. № 1-12.
   1571. Вопросы экономики. 2010. № 1-12.
   1572. Вопросы ювенальной юстиции,
   2012. № 1-6
                                     2010. № 1-6.
   1573. Вопросы языкознания. 2010. № 1-6.
   1574. BOCTOK, 2010, № 1-6.
   1575. Вулканология и сейсмология, 2010, № 1-6.
   1576. Высокомолекулярные соединения, 2010, т. 52, № 1-12.
   1577. Вычислительные технологии, 2010, т. 15, № 1-6.
   1578. Вятский медицинский вестник, 2012, № 1-4.
   1579. Гастроэнтерология, 2012, № 1, 2.
   1580. Гаудеамус, 2012. № 1, 2.
   1581. Гематология и трансфузиология, 2010, № 1-6.
   1582. Генетика, 2010, т. 46, № 1-12.
   1583. Географический вестник,
   2012. № 1-4
                                     2011. № 3.
   1584. География и природные ресурсы. 2010. № 2-4.
   1585. Геодезия и картография. 2010. № 1-11.
   1586. Геоинформатика, 2010, № 1-4.
   1587. Геология и геофизика.
   2010, T. 51, Nº 1-12
                                     2009, т. 50, № 1.
   1588. Геология и минерально-сырьевые ресурсы Сибири, 2010, № 1-4.
   1589. Геология рудных месторождений, 2010, т. 52, № 1-6.
   1590. Геоматика, 2012, № 1-4.
   1591. Геоморфология, 2010, № 1-4.
   1592. Геотектоника, 2010. № 1-6.
   1593. Геохимия, 2010, № 1-12.
   1594. Геоэкология, 2010. № 1-6.
   1595. Горные ведомости, 2012, № 7.
   1596. Горный журнал, 2010, № 1-12.
   1597. Государство и право, 2010, № 1-12.
   1598. Гражданское право,
                                     2009. № 3. 4.
   2012, № 1-6
   2011. № 1-4
   1599. Грудная и сердечно-сосудистая хирургия. 2010. № 1-6.
   1600. Гуманитарные и социально-экономические науки.
   2012, № 1-6
                                     2011, № 1-6.
   1601. Гуманитарные исследования, 2012, № 1-4.
   1602. Гуманитарные науки в Сибири, 2010, № 1-4.
   1603. Гуманитарные. социально-экономические и общественные науки.
2012, № 5.
```

- **1604. Дальневосточный** аграрный вестник. 2012. № 1-4.
- **1605. Дальневосточный** вестник дерматовенералогии, косметологии и пластической хирургии, 2012, № 2.
 - 1606. Дальневосточный журнал инфекционной патологии, 2012, № 20, 21.
 - **1607. Дальневосточный** математический журнал, 2010, т. 10, № 1, 2.
 - 1608. Дальневосточный орнитологический журнал, 2010, № 1.
- **1609. Декоративное** искусство и предметно-пространственная среда, 2012, № 1, ч. 1, 2, № 2, ч. 1–4.
 - 1610. Дерматология, 2012, № 2-4.
 - 1611. Дефектология, 2010, № 1-6.
 - 1612. Дефектоскопия, 2010, № 1-12.
 - 1613. Диагностическая и интервенционная радиология, 2012, т. 6, № 1-4.
 - 1614. Дизайн. Материалы. Технология. 2012. № 1. 2. 5.
 - 1615. Динамика сложных систем, 2010, т. 4, № 1-3.
 - 1616. Дискретная математика, 2010, т. 22, № 1-4.
 - 1617. Дискретный анализ и исследование операций, 2010, т. 17, № 1-6.
 - **1618.** Дифференциальные уравнения, 2010, т. 46, № 1-12.
 - **1619. Доказательная** кардиология, 2012, № 2-4.
 - **1620. Доклады** Академии военных наук, 2012, № 3, 5.
 - 1621. Доклады Академии наук,
 - 2010, т. 435, № 1-6 2010, т. 432, № 1-6
 - 2010, т. 434, № 1-6 2010, т. 431, № 1-4, 6
 - 2010, т. 433, № 1-6 2010, т. 430, № 1-6.
- **1622. Доклады** Академии наук высшей школы Российской Федерации, 2010, № 1, 2.
- **1623. Доклады** Российской академии сельскохозяйственных наук, 2010, № 1–6.
 - **1624.** Железнодорожная медицина, 2012, № 20, 21.
 - **1625.** Жилищное право,
 - 2012, № 1-12

- 2010, № 1-6, 8-12.
- **1626. Журнал** акушерства и женских болезней, 2010, т. 59, № 1-6.
- 1627. Журнал аналитической химии, 2010, т. 65, № 1-12.
- **1628. Журнал** высшей нервной деятельности, 2010, т. 60, № 1-6.
- **1629.** Журнал вычислительной математики и математической физики, 2010, т. 50. № 1–12.
 - 1630. Журнал конституционного правосудия, 2012, № 1-6.
 - 1631. Журнал международного частного права, 2012, № 1-4.
 - **1632. Журнал** микробиологии, эпидемиологии и иммунологии, 2010, № 1-6.
 - **1633. Журнал** научных публикаций аспирантов и докторов,
 - 2012, № 8, 9, 11, 12

2010, № 1-12.

- 2011. № 2-9. 12
- 1634. Журнал неврологии и психиатрии,
- 2010, т. 110, № 1-3, 3/2-4, 4/2-5, 5/2, 6-9, 9/2-12, 12/2
- 2009, T. 109, № 10.
- 1635. Журнал нейрохирургии, 2010, № 1, 2, 4.
- 1636. Журнал неорганической химии, 2010, т. 55, № 1-12.
- 1637. Журнал общей биологии, 2010, т. 71, № 1-6.
- 1638. Журнал общей химии, 2010, т. 80, № 1-12.
- 1639. Журнал органической химии, 2010, т. 46, № 1-12.

- **1640. Журна**л российского права. 2010. № 1-12.
- **1641. Журнал** Средневолжского математического общества, 2011, т. 13, № 1, 2, 4.
 - 1642. Журнал структурной химии, 2010, т. 51, № 1-6, прил.
 - 1643. Журнал технической физики, 2010, т. 80, № 1-12.
 - 1644. Журнал физической химии, 2010, т. 84, № 1-12.
 - 1645. Журнал эволюционной биохимии и физиологии, 2010, т. 46, № 1-6.
 - 1646. Журнал экспериментальной и теоретической физики,
 - 2010, т. 138, № 1-6 2010, т. 137, № 1-6.
 - 1647. Законность. 2010. № 11. 12.
 - **1648. Законодательство** и практика, 2012, № 1.
 - **1649. Законы** России.
 - 2012. № 1-12

- 2010. № 1-12.
- 1650. Записки Российского минералогического общества, 2010, № 1-6.
- **1651. Известия** Академии наук. Серия. Химическая, 2010, № 1–12.
- 1652. Известия Академии электротехнических наук РФ, 2012, № 1, 2.
- **1653.** Известия Алтайского государственного университета, 2010, № 1, 3/1, 4/2.
- **1654. Известия** Балтийской государственной академии рыбопромыслового флота, 2012, № 1-4.
- **1655. Известия** Волгоградского государственного педагогического университета, 2012, № 1–3, 5–11.
- **1656. Известия** высших учебных заведений. Серия. Геодезия и аэрофотосъемка, 2010, № 1-6.
- **1657. Известия** высших учебных заведений. Серия. Геология и разведка, **2010.** № **1.** 2. 4-6.
- **1658. Известия** высших учебных заведений. Серия. Горный журнал, 2010, № 1-8.
- **1659. Известия** высших учебных заведений. Серия. Гуманитарные науки, 2010, т. 1, № 2.
- **1660. Известия** высших учебных заведений. Серия. Лесной журнал, 2010, № 1-6.
- **1661. Известия** высших учебных заведений. Серия. Математика, 2010, № 1–5. 7–12.
- 1662. Известия высших учебных заведений. Серия. Материалы электронной техники, 2010, № 1, 2, 4.
 - 1663. Известия высших учебных заведений. Серия. Нефть и газ, 2010, № 1-6.
- **1664. Известия** высших учебных заведений. Серия. Пищевая технология, 2010. № 1.
- **1665. Известия** высших учебных заведений. Серия. Порошковая металлургия. 2010. № 1-4.
- **1666. Известия** высших учебных заведений. Серия. Правоведение, 2010, № 1. 6.
- **1667. Известия** высших учебных заведений. Серия. Приборостроение, 2010, № 1–12.
- **1668. Известия** высших учебных заведений. Серия. Проблемы полиграфии и издательского дела, 2010, № 5, 6.
- **1669. Известия** высших учебных заведений. Серия. Проблемы энергетики, 2010, № 1-6.

- **1670. Известия** высших учебных заведений. Серия. Радиофизика, 2010, т. 53. № 1–12.
- **1671. Известия** высших учебных заведений. Серия. Радиоэлектроника, 2012, № 1–6, спец. вып.
- **1672. Известия** высших учебных заведений. Серия. Социология. Экономика. Политика, 2010, № 1–4.
 - **1673. Известия** высших учебных заведений. Серия. Специальная психология, 2012, № 1, 2
- **1674. Известия** высших учебных заведений. Серия. Строительство, 2010, № 1–12.
- **1675. Известия** высших учебных заведений. Серия. Технология текстильной промышленности, 2010, № 1–8.
 - 1676. Известия высших учебных заведений. Серия. Физика, 2010, № 1-12.
- **1677. Известия** высших учебных заведений. Серия. Химия и химическая технология, 2010, т. 53, № 1, 3–12.
- **1678. Известия** высших учебных заведений. Серия. Цветная металлургия, 2010. № 1-6.
 - **1679. Известия** высших учебных заведений. Серия. Черная металлургия,
 - 2010, № 1-12 2009, № 11.
- **1680. Известия** высших учебных заведений. Серия. Экономика, финансы и управление производством,
 - 2012, № 1-4 2010, № 2-4.
 - 2011, № 1-4
- **1681. Известия** высших учебных заведений. Серия. Электромеханика, 2010, № 1-6.
- **1682. Известия** высших учебных заведений. Серия. Электроника, 2010, № 1–6.
- **1683. Известия** высших учебных заведений. Серия. Ядерная энергетика, 2010, № 1-4.
- **1684. Известия** высших учебных заведений. Поволжский регион. Серия. Гуманитарные науки, 2012, № 1–4.
- **1685. Известия** высших учебных заведений. Поволжский регион. Серия. Общественные науки, 2012, № 1-4.
- **1686. Известия** высших учебных заведений. Поволжский регион. Серия. Технические науки, 2012, № 1–4.
- **1687. Известия** высших учебных заведений. Поволжский регион. Серия. Физико-математические науки, 2012, № 1–4.
- **1688. Известия** высших учебных заведений. Северо-Кавказский регион. Серия. Естественные науки, 2012, № 1–6.
- **1689. Известия** высших учебных заведений. Северо-Кавказский регион. Серия. Общественные науки, 2012, № 1–5.
- **1690. Известия** высших учебных заведений. Северо-Кавказский регион. Серия. Технические науки, 2012, № 1, 2, 4-6.
- **1691. Известия** Дагестанского государственного педагогического университета. Серия. Естественные и точные науки, 2012, № 1–4.
- **1692. Известия** Дагестанского государственного педагогического университета. Серия. Общественные и гуманитарные науки, 2012, № 1, 3, 4.
- 1693. Известия Дагестанского государственного педагогического университета. Серия. Психолого-педагогические науки, 2012, № 1–4.

- 1694. Известия Института инженерной физики,
- 2010, № 1-3 2009, № 2, 3.
- 1695. Известия Иркутской государственной экономической академии,
- 2012, № 1-6 2011, № 1-6.
- **1696. Известия** Казанского государственного архитектурно-строительного университета, 2012, № 1–4.
- **1697. Известия** Калининградского государственного технического университета, 2012, № 24–27.
- **1698. Известия** Московского государственного индустриального университета. 2012. № 1-4.
- **1699. Известия** Московского государственного машиностроительного университета. 2012. № 1. 2. ч. 1–4.
- **1700. Известия** Нижневолжского агроуниверситетского комплекса: наука и высшее профессиональное образование, 2012, № 1–4.
 - **1701.** Известия Пензенского государственного педагогического университета, 2012, т. 28, № 1–4 2012, т. 27, № 1–4.
 - 1702. Известия Российской академии наук. Серия литературы и языка,
 - 2010, т. 69, № 1-6 2009, т. 68, № 1-6.
- **1703. Известия** Российской академии наук. Серия. Физика атмосферы и океана, 2010, т. 46, № 1-6.
 - 1704. Известия Российской академии наук. Серия. Энергетика, 2010, № 1-6.
- **1705. Известия** Ростовского государственного строительного университета, 2012. № 16.
 - 1706. Известия русского генеалогического общества, 2012, № 23.
 - 1707. Известия Русского географического общества, 2010. т. 142, № 1-6.
- **1708. Известия** Санкт-Петербургского государственного аграрного университета. 2012. № 29.
- **1709. Известия** Саратовского университета. Новая серия. Серия. История. Международные отношения, 2012, т. 12, № 1-4.
- **1710. Известия** Саратовского университета. Новая серия. Серия. Математика. Механика. Информатика, 2012, т. 12, № 1–4.
- **1711.** Известия Саратовского университета. Новая серия. Серия. Науки о Зем∧е, 2012, т. 12, № 1, 2.
- **1712. Известия** Саратовского университета. Новая серия. Серия. Социология. Политология, 2012, т. 12, № 1–4.
- **1713. Известия** Саратовского университета. Новая серия. Серия. Физика, 2012, т. 12, № 1, 2.
- **1714.** Известия Саратовского университета. Новая серия. Серия. Философия. Психология. Педагогика, 2012, т. 12, № 1-4.
- **1715. Известия** Саратовского университета. Новая серия. Серия. Химия. Биология. Экология, 2012, т. 12, № 1–4.
- **1716. Известия** Саратовского университета. Новая серия. Серия. Экономика. Управ∧ение. Право, 2012, т. 12, № 1-4.
- **1717.** Известия Саратовского университета. Серия. Филология. Журналистика, 2012, т. 12, № 1–4.
- **1718. Известия** Северо-Осетинского института гуманитарных и социальных исследований.
 - 2012, № 8
 - 2011, № 5

1719. Известия Северо-Осетинского института гуманитарных и социальных исследований. Школа молодых ученых,

2012, № 8 2010, № 4.

2011, № 5, 6

1720. Известия Сибирского отделения секции наук о Земле российской академии естественных наук, 2010. № 1, 2.

1721. Известия Смоленского государственного университета, 2012, № 1-4.

1722. Известия Уральского государственного экономического университета, 2012. № 1.3-6.

1723. Известия Уральского федерального университета. Серия. Гуманитарные науки, 2012, № 1-4.

1724. Известия Уральского федерального университета. Серия. Общественные науки, 2012, № 1–3.

1725. Известия Уральского федерального университета. Серия. Проблемы образования, науки и культуры, 2012, № 1-4.

1726. Известия Юго-Западного государственного университета, 2012, № 1(ч. 1, 2), № 2(ч. 1, 2), № 3(ч. 1, 2), № 4(ч. 1–3), № 5(ч. 1, 2), № 6.

1727. Известия Юго-Западного государственного университета. Серия. Лингвистика и педагогика.

2012, № 1, 2 2011, № 1-5, ч. 1.

1728. Известия Юго-Западного государственного университета. Серия. Техника и технология.

2012, № 1, 2(ч. 1–3) 2011, № 1, 2.

1729. Известия Юго-Западного государственного университета. Серия. Управление, вычислительная техника, информатика. Медицинское приборостроение. 2012. № 1. 2(ч. 1–3).

1730. Известия Юго-Западного государственного университета. Серия. Физика и химия, 2012, № 1, 2.

1731. Известия Юго-Западного государственного университета. Серия. Экономика. Социология. Менеджмент, 2012. № 1, 2.

1732. Известия Южного федерального университета. Серия. Педагогические науки. 2012. № 1, 2, 4–12.

1733. Известия Южного федерального университета. Серия. Филологические науки, 2012, № 1–4.

1734. Измерительная техника, 2010, № 1-12.

1735. Иммунология, 2010, т. 31, № 1-6.

1736. Инженерная физика, 2010, № 1-12.

1737. Инженерная экология, 2010, № 1-6.

1738. Инженерно-строительный журнал, 2012, № 1-9.

1739. Институт стоматологии, 2011, № 1-4.

1740. Интеллектуальные системы в производстве, 2010, № 1, 2.

1741. Интеллигенция и мир, 2012, № 1-4.

1742. Инфекционные болезни.

2013, т. 11, № 1 2011, т. 9, № 1-4, прил. 1

2012, т. 10, № 1-3, прил. 1 2010, т. 8, № 4.

1743. Инфокоммуникационные технологии,

2012, № 1-4 2010, № 3.

1744. Информатика и системы управления, 2012, № 4.

1745. Информатика. Математика. Язык, 2010, № 6.

- 1746. Информационно-управляющие системы. 2010. № 1-6.
- 1747. Информационные системы и технологии, 2012, № 1-6.
- **1748. Информационные** технологии в проектировании и производстве, 2010, № 1–4.
 - **1749. Информационный** вестник ВОГиС, 2010, т. 14, № 1.
 - **1750. Искусство** и образование.
 - 2012. № 1-6

- 2010. № 1.
- **1751. Исследование** Земли из космоса, 2010, № 1-6.
- **1752.** Историко-биологические исследования, 2012, т. 4, № 1-4.
- 1753. Историческая психология и социальная история. 2010. № 1. 2.
- 1754. История государства и права,
- 2012. № 1-24

- 2010. № 1-24.
- 1755. История и современность. 2010. № 1. 2.
- **1756. История** науки и техники,
- 2012. № 4. 6. 11

- 2011, № 8.
- 1757. История. Право. Политика, 2011, № 1.
- 1758. Казанский журнал международного права, 2012, № 5.
- 1759. Казанский социально-гуманитарный вестник.
- 2012, № 1, 2

2010, № 2.

- 2011, № 1, 2, 5, 6
- 1760. Кардиология, 2010, т. 50, № 1-9, 11, прил. 9.
- 1761. Квантовая электроника, 2010, т. 40, № 1-12.
- 1762. Кинетика и катализ, 2010, т. 51, № 1-6.
- **1763. Клеточная** трансплантология и тканевая инженерия, 2010, т. 5, № 1, 2, 4.
 - **1764. Клинико-лабораторный** консилиум. 2012. № 1-4.
- **1765.** Клиническая гастроэнтерология и гепатология. Русское издание, 2012, № 1-6.
 - 1766. Клиническая геронтология, 2010, т. 16, № 1-6, 9, 10.
 - 1767. Клиническая медицина, 2010, № 1-6.
- **1768. Клиническая** микробиология и антимикробная химиотерапия, 2010, т. 12. № 1-4.
 - 1769. Клиническая нефрология, 2010, № 1-3, 5.
 - 1770. Клиническая онкогематология, 2010, т. 3, № 1-4.
 - 1771. Клиническая офтальмология, 2010, т. 11, № 2, 3.
 - **1772. Клиническая** фармакология и фармаэкономика, 2012, т. 4, № 3.
 - **1773. К**лио, 2010, № 2-4.
 - 1774. Коллоидный журнал, 2010, т. 72, № 1-6.
 - 1775. Колопроктология, 2010, № 4.
 - **1776. Компьютерные** инструменты в образовании, 2012, № 2, 4-6.
 - 1777. Конституционное и муниципальное право, 2012, № 1-12.
 - 1778. Конструкции из композиционных материалов, 2010, № 1-4.
 - **1779. Консультативная** психология и психотерапия. 2010. № 1.
 - 1780. Координационная химия, 2010, т. 36, № 1-12.
 - 1781. Космические исследования, 2010, т. 48, № 1-6.
 - 1782. Криосфера Земли, 2010, № 1-4.
 - 1783. Кристаллография. 2010, т. 55, № 1-6.
 - **1784. Кубанский** научный медицинский вестник, 2012, № 1-6.
 - 1785. Культура: управление, экономика, право, 2010, № 1-4.

```
1786. Культурно-историческая психология. 2010. № 1-3.
   1787. Курский научно-практический вестник "Человек и его здоровье". 2012.
Nº 1-4.
   1788. Лазерная медицина, 2010, т. 14, № 1-4.
   1789. Лед и снег, 2010, № 1.
   1790. Логопедия, 2012, № 1-4.
   1791. Математические заметки,
   2010, т. 88, № 1-6
                                     2010. T. 87. № 1-6.
   1792. Математические труды, 2010, т. 13. № 1. 2.
   1793. Математический сборник.
   2010, т. 201, № 1-12
                                     2009, T. 200, № 1-12.
   1794. Математическое моделирование. 2010. т. 22. № 1-12.
   1795. Медиация и право: посредничество и примирение. 2012. № 1-4.
   1796. Медицина катастроф, 2010, № 2-6.
   1797. Медицинская визуализация. 2010. № 2-6.
   1798. Медицинская иммунология, 2010, т. 12, № 1, 2, 6.
   1799. Медицинская наука и образование Урала.
   2014, № 1-6
                                     2011, № 2, 4.
   2012, № 3
   1800. Медицинская радиология и радиационная безопасность, 2010, № 1-6.
   1801. Медицинская экспертиза и право, 2012, № 1-6.
   1802. Медицинский альманах, 2012, № 1-5.
   1803. Медицинский Вестник Башкортостана. 2012. № 1-5.
   1804. Медицинский вестник Северного Кавказа, 2012, № 1-4.
   1805. Международная жизнь. 2010. № 5.
   1806. Международное публичное и частное право.
   2012. № 1-6
                                     2010. № 4.
   1807. Международное уголовное право и международная юстиция,
   2012. № 1-4
                                     2010. № 1-4.
   1808. Международный научный журнал, 2009, № 5.
   1809. Мезотерапия,
   2012, № 17/01-20/04
                                    2010, № 9/01-12/04.
   2011, № 13/01-16/04
   1810. Местное право.
   2012. № 1-6
                                     2010, № 5, 6.
   1811. Металлы, 2010. № 1-6.
   1812. Метеорология и гидрология, 2010, № 1-12.
   1813. Методология и история психологии, 2010, т. 5, № 1.
   1814. Механика композиционных материалов и конструкций, 2010, т. 16,
Nº 1-4.
   1815. Мехатроника, автоматизация, управление,
   2012. № 1-12
                                     2010, № 1-11.
```

1816. Микология и фитопатология, 2010, т. 44, № 1-6. **1817.** Микроэлектроника, 2009, т. 39, № 1-6.

1817. Микроэлектроника, 2009, т. 39, г. 4848. Мир и политика, 2010. № 2

1818. Мир и политика, 2010, № 3.

2011. № 1-12

1819. Мир науки, культуры, образования, 2010, № 3.

1820. Мир психологии, 2010, № 1, 2, 4.

1821. Мировая экономика и международные отношения, 2010, № 1-12.

- 1822. Мировой судья. 2012. № 1-12.
- 1823. Моделирование и анализ информационных систем, 2012, т. 19, № 1-6.
- 1824. Моделирование систем и процессов, 2012, № 1-4.
- 1825. Молекулярная биология, 2010, т. 44, № 1-6.
- 1826. Молекулярная генетика и микробиология вирусов, 2010, № 1-4.
- **1827. Мониторинг.** Наука и технологии.
- 2012, № 1-4 2010, № 2-4.
- 2011. № 1-4
- 1828. Морфология, 2010, № 1-6.
- 1829. Наноиндустрия, 2011, № 1-6.
- 1830. Наноструктуры. Математическая физика и моделирование, 2010, № 2.
- **1831. Нанотехнологии.** Наука и производство, 2010, № 1, 2, 4.
- 1832. Народонаселение. 2010. № 1. 3. 4.
- 1833. Наследственное право, 2010, № 1, 3, 4.
- 1834. Наука и технологические разработки, 2012, т. 91, № 1-4.
- 1835. Научное приборостроение, 2010, т. 20, № 1-4.
- **1836. Научные** ведомости Белгородского государственного университета. Серия. Гуманитарные науки, 2012, № 13–16.
- **1837. Научные** ведомости Белгородского государственного университета. Серия. Естественные науки, 2012, № 18–21.
- **1838. Научные** ведомости Белгородского государственного университета. Серия. История. Политология. Экономика. Информатика, 2012, № 21, 21/1, 22, 22/1, 23, 23/1, 24, 24/1.
- **1839. Научные** ведомости Белгородского государственного университета. Серия. Медицина. Фармация, 2012, № 17, 17/1, 18, 18/1–18/4, 19, 20, 20/1–20/3.
- **1840. Научные** ведомости Белгородского государственного университета. Серия. Философия. Социология. Право, 2012, № 19–22.
 - 1841. Научные Записки ОрелГИЭТ.
 - 2012. № 1. 2

2010, № 1, 2.

- 2011, № 1, 2
- 1842. Научные проблемы транспорта Сибири и Дальнего Востока, 2010, № 2.
- **1843. Научный** вестник Воронежского государственного архитектурностроительного университета, 2012, № 1–4.
- **1844. Научный** вестник Воронежского государственного архитектурностроительного университета. Серия. Лингвистика и межкультурная коммуникация, 2012, № 8.
- **1845.** Научный вестник Воронежского государственного архитектурностроительного университета. Серия. Современные лингвистические и методикодидактические исследования, 2012, № 1, 2.
- **1846.** Научный вестник Воронежского государственного архитектурностроительного университета. Серия. Физико-химические проблемы строительного материаловедения и высокие технологии, 2012, № 1.
- **1847.** Научный вестник Воронежского государственного архитектурностроительного университета. Серия. Управление в социально-экономических системах, 2011. № 3.
- **1848. Научный** вестник Воронежского государственного архитектурностроительного университета. Серия. Экономика и управление в строительстве, 2012, № 1.

```
1849. Научный вестник Московского государственного института индустрии туризма, 2012, № 1–6.
```

1850. Научный вестник Невинномысского государственного гуманитарнотехнического института, 2012, № 1–4.

1851. Научный потенциал, 2012, № 4.

1852. Неврологический журнал, 2010, т. 15, № 1-6.

1853. Неврология. Нейропсихиатрия. Психоаналитика, 2012, № 1-3.

1854. Независимый психиатрический журнал, 2010, № 1, 3, 4.

1855. Нейродиагностика и высокие биомедицинские технологии, 2010, № 4.

1856. Нейрохимия, 2010, т. 27, № 1-4.

1857. Нелинейный мир, 2010, т. 8, № 1-10.

1858. Неорганические материалы, 2010, т. 46, № 2-12.

1859. Нефрология, 2010, т. 14, № 1-4.

1860. Нефрология и диализ, 2010, т. 12, № 3.

1861. Нефтехимия, 2010, т. 50, № 1-6.

1862. Нечеткие системы, 2012, т. 7, № 1, 2.

1863. Новая и новейшая история, 2010, № 1, 2, 4, 6.

1864. Новое в офтальмологии, 2012, № 1-4.

1865. Новое в психолого-педагогических исследованиях, 2010, № 1-4.

1866. Новые технологии, 2012, № 1-6.

1867. Новый исторический вестник, 2012, № 1, 3, 4.

1868. Новый филологический вестник, 2010, № 4.

1869. Нотариальный вестник, 2012, № 9-12.

1870. Нотариус,

2012, № 1-6 2010, № 1-6.

1871. Нравственные императивы в праве. 2012. № 1-4.

1872. Обозрение прикладной и промышленной математики, 2010, т. 17, № 1-5.

1873. Оборонный комплекс научно-техническому прогрессу России, 2010, № 1, 4.

1874. Образование и наука, 2012, № 1-10.

1875. Общая врачебная практика, 2012, № 8, 9.

1876. Общая реаниматология, 2010, т. 6, № 1-5.

1877. Общественные науки и современность, 2010, № 1, 3-6.

1878. Общество и право, 2012, № 1-4.

1879. Общество и человек.

2011, № 1 2010, № 1.

1880. Общество и экономика, 2009, № 1-12.

1881. Общество. Среда. Развитие, 2012, № 1-4.

1882. Океанология, 2010, т. 50, № 1-6.

1883. Онтогенез. 2009. т. 41. № 1-6.

1884. Оптика атмосферы океана, 2010, т. 23, № 1-12.

1885. Оптика и спектроскопия,

2010, т. 109, № 1, 3-6

2010, T. 108, № 1-6.

1886. Ортодонтия, 2012, № 1-4.

1887. Отечественная геология, 2010. № 1-6.

1888. Отечественные архивы, 2010, № 1-6.

1889. Офтальмология, 2012, т. 9, № 1-4.

1890. Офтальмохирургия, 2010, № 1-6.

- 1891. Палеонтологический журнал. 2010. № 1-6.
- 1892. Паллиативная медицина и реабилитация, 2010, № 2-4.
- 1893. Паразитология, 2010, т. 44, № 1-6.
- 1894. Патология кровообращения и кардиохирургия, 2010, № 1, 2.
- **1895. Педиатрическая** фармакология, 2012, т. 9, № 1-6.
- 1896. Педиатрия, 2010, т. 89, № 1-6.
- 1897. Перевод и сопоставительная лингвистика, 2012, № 8.
- 1898. Перинатальная психология и психология родительства. 2010. № 1-4.
- **1899. Перспективные** материалы. 2010. № 2-6.
- 1900. Письма в астрономический журнал, 2010, т. 36, № 1-12.
- **1901. Письма** в журнал технической физики, 2010, т. 36, № 3-24.
- 1902. Письма в журнал экспериментальной и теоретической физики,
- 2010. т. 92. № 1-12
- 1903. Письма в ЭЧАЯ, 2010, т. 7, № 1-6.
- 1904. Поверхность.
- 2012, № 1-4

2010, № 3, 4.

2010. T. 91. № 1-12.

- 2011, № 1
- 1905. Политические исследования, 2010, № 1-6.
- 1906. Полития.
- 2012, № 2-4

- 2011, № 1, 3, 4.
- 1907. Право и политика, 2010, № 4, 11.
- 1908. Право интеллектуальной собственности, 2012, № 1-6.
- 1909. Право. Законодательство. Личность, 2012, № 1, 2.
- 1910. Правовая культура, 2012, № 1, 2.
- **1911. Практическая** медицина, 2012, № 1.
- **1912.** Предпринимательское право, 2012, № 1-4.
- 1913. Приборы и системы. Управление, контроль, диагностика, 2010, № 1–12.
- 1914. Приборы и техника эксперимента. 2010. № 1-6.
- **1915. Прикладная** биохимия и микробиология, 2010, т. 46, № 1-6.
- 1916. Прикладная ∧огистика, 2011, № 1-12.
- 1917. Прикладная математика и механика, 2010, т. 74, № 1-6.
- **1918.** Прикладная механика и техническая физика, 2010, № 1-6.
- **1919. Прикладная** физика, 2010, № 1-6.
- 1920. Прикладная юридическая психология, 2012, № 1, 2.
- 1921. Проблемы анализа риска, 2010, т. 7, № 1-4.
- 1922. Проблемы Дальнего Востока, 2010, № 1-6.
- 1923. Проблемы информатики, 2010, № 1-3.
- 1924. Проблемы машиностроения и надёжности машин, 2010, № 1-6.
- 1925. Проблемы медицинской микологии, 2010, т. 12, № 1, 2, 4.
- 1926. Проблемы права, 2012, № 1-7.
- 1927. Проблемы прогнозирования, 2010, № 1-6.
- 1928. Проблемы современной экономики, 2010, № 1-4.
- 1929. Проблемы филологии. Язык и литература. 2011. № 1-5.
- 1930. Проблемы черной металлургии и материаловедение, 2010, № 1-4.
- 1931. Проблемы эндокринологии, 2010, т. 56, № 1-6.
- 1932. Программирование. 2010. № 1-6.
- 1933. Пространственная экономика, 2010, № 1-4.
- 1934. Психиатрия, 2011, № 1, 2.
- 1935. Психические расстройства в общей медицине, 2012, № 1-3.

```
1936. Психологический журнал, 2010, т. 31, № 1-6.
```

1937. Психология. 2010. т. 7. № 1-4.

1938. Психология образования в поликультурном пространстве, 2012, т. 3, № 17–19.

1939. Психолого-педагогические проблемы безопасности человека и общества, 2012, № 1-4.

1940. Психолого-педагогический поиск, 2012, № 1-4.

1941. Радиационная биология. Радиоэкология, 2010, т. 50, № 1-6.

1942. Радиотехника, 2010, № 1-12.

1943. Радиотехника и электроника, 2010, т. 55, № 1-12.

1944. Радиохимия, 2010, т. 52, № 1-6.

1945. Раны и раневые инфекции, 2014, т. 1, № 1.

1946. Расплавы, 2010, № 1-6.

1947. Растительный мир Азиатской России, 2010, № 1, 2.

1948. Региональная архитектура и строительство, 2012, № 1-3.

1949. Регионарное кровообращение и микроциркуляция, 2010, № 1, 2.

1950. Репродукция человека,

2011, № 1, 2 2010, № 4.

1951. Репутациология, 2012. № 1-6.

1952. Рефлексии,

2012, № 1 2010, № 1, 2.

2011, № 1, 2

1953. Рефлексия, 2012, № 1.

1954. Реформы и право, 2012, № 1-4.

1955. Речевые технологии, 2012, № 1-4.

1956. Российская история, 2010, № 6.

1957. Российская юстиция, 2010, № 1, 3-5, 7-12.

1958. Российский аллергологический журнал, 2010, № 1-5. **1959. Российский** биотерапевтический журнал, 2010, № 1, 2, 4.

1960. Российский вестник перинатологии и педиатрии, 2010, т. 55, № 1-6.

1961. Российский журнал биомеханики, 2010, т. 14, № 1-4.

1962. Российский журнал менеджмента, 2012, т. 10, № 1-4. **1963. Российский** кардиологический журнал. 2010. № 1-6.

1964. Российский медицинский журнал, 2010, № 1-6.

1965. Российский онкологический журнал, 2010, № 1-6.

1966. Российский паразитологический журнал, 2010, № 1-4.

1967. Российский педиатрический журнал, 2010, № 2-6.

1968. Российский психиатрический журнал, 2010, № 1-5.

1969. Российский стоматологический журнал, 2010, № 1-6.

1970. Российский физиологический журнал, 2010, т. 96, № 1-12.

1971. Российский химический журнал, 2010, т. 54, № 1-6.

1972. Российский энтомологический журнал,

2012, т. 21, № 1-4 2010, т. 19, № 3. **1973. Российский** юридический журнал, 2010, № 1-6.

1974. Русский язык в научном освещении, 2010, № 1, 2.

1975. Сахарный диабет, 2012, т. 7, № 1-4.

1976. Сверхкритические флюиды: теория и практика, 2012, т. 7, № 1-4.

1977. Свободная мысль, 2010, № 1-12.

1978. Северо-Восточный научный журнал, 2012, № 1, 2.

```
1979. Северо-Кавказский психологический вестник. 2012. № 1-4.
   1980. Сельскохозяйственная биология, 2010, № 1-6.
   1981. Семейная психология и семейная терапия.
   2010, № 1-4
                                    2008, № 1-4.
   1982. Семейное и жилищное право.
   2012. № 1-6
                                     2010. № 1-6.
   1983. Сенсорные системы. 2010. т. 24. № 1-4.
   1984. Сибирский вестник сельскохозяйственной науки,
   2010. № 1-12
                                    2009. № 1-12.
   1985. Сибирский журнал вычислительной математики. 2010. т. 13. № 1-4.
   1986. Сибирский журнал индустриальной математики, 2010, т. 13, № 1-4.
   1987. Сибирский математический журнал, 2010, т. 51, № 1-6.
   1988. Сибирский онкологический журнал. 2010. № 1-6.
   1989. Сибирский психологический журнал, 2010, № 35-38.
   1990. Сибирский филологический журнал, 2010, № 1-4.
   1991. Сибирское медицинское обозрение, 2012, № 1-6.
   1992. Симбирский научный вестник.
   2012, № 1-4
                                     2010, № 1.
   2011, № 1-4
   1993. Системные гипертензии, 2012, т. 9, № 1-4.
   1994. Славяноведение, 2010, № 1-6.
   1995. Современная Европа, 2010, № 1-4.
   1996. Современная
                        социальная психология:
                                                  теоретические
                                                                   ΠΟΔΧΟΔЫ
и прикладные исследования,
   2012. № 2-4
                                    2009. № 3. 4.
   1997. Современное общество и право.
   2012. № 1-4
                                    2010, № 1.
   2011. № 1-4
   1998. Современное право,
                                    2010, № 1-12.
   2012, № 1-12
   1999. Современные наукоемкие технологии, 2012. № 2-4.
   2000. Современные проблемы дерматовенерологии,
   2011. № 1-3
                                    2010, № 1-6.
   2001. Современные технологии. Системный анализ. Моделирование,
   2011. № 1-3
                                    2010, № 1-6.
   2002. Социальная и клиническая психиатрия, 2010, № 1-4.
   2003. Социальное и пенсионное право.
   2012. № 1-4
                                     2010. № 4.
   2004. Социологические исследования, 2010, № 1-11.
   2005. Социология и право, 2012, № 3, 4.
   2006. Социология науки и технологий. 2010. т. 1. № 3.
   2007. CTaль, 2010, № 1-12.
   2008. Стекло и керамика, 2010, № 1-12.
   2009. Стоматология. 2010. т. 89. № 1-6.
   2010. Стратиграфия. Геологическая корреляция, 2010, т. 18, № 1-6.
   2011. Строительная механика и конструкции, 2010, № 1.
   2012. Судебно-медицинская экспертиза, 2010, № 1-6.
   2013. Судостроение,
  2010, № 1-6
                                    2009, № 1-3.
```

```
2014. США – Канада: экономика, политика. культура, 2010, № 1-12.
   2015. Теоретическая и математическая физика.
   2010, т. 165, № 1-3
                                     2010, т. 163, № 1-3
   2010, т. 164, № 1-3
                                     2010, T. 162, № 1-3.
   2016. Теоретическая и экспериментальная психология, 2010, т. 3, № 1-4.
   2017. Теоретическая физика, 2012, № 11-13.
   2018. Теоретические основы химической технологии. 2010. т. 44. № 1-6.
   2019. Теория вероятностей и её применение, 2010, т. 55, № 1-4.
   2020. Теория и практика физической культуры, 2010, № 1-7, 9, 11, 12.
   2021. Теплофизика высоких температур, 2010, т. 48, № 1-6.
   2022. Теплофизика и аэромеханика,
                                     2009, т. 16, № 1.
   2010, т. 17, № 1-4
   2023. Теплоэнергетика. 2010. № 1-12.
   2024. Терапевтический архив, 2010, т. 82, № 1-12.
   2025. Техника воздушного флота, 2010, т. 84, № 1-3.
   2026. Техника и технология пищевых производств. 2010. № 1-4.
   2027. Техника машиностроения, 2010, № 1-4.
   2028. Технологии живых систем, 2010, т. 7, № 2, 3, 5-8.
   2029. Технологии строительства.
                                     2009. № 1-7.
   2010. № 1-4. 6. 7
   2030. Травматология и ортопедия России, 2010, № 2, 3.
   2031. Традиционная медицина, 2012, № 1, 2.
   2032. Трансплантология. 2012. № 1-4.
   2033. Транспортное право.
   2012, № 1-4
                                     2010, № 1-4.
   2034. Транспортное строительство, 2010, № 1-8.
   2035. Трансфузиология. 2012. т. 13. № 1-4.
   2036. Третейский суд, 2012, № 1-16.
   2037. Трудовое право, 2010, № 1-8, 10-12.
   2038. Труды Кубанского государственного аграрного университета, 2012.
Nº 1-6.
   2039. Труды молодых ученых. (Владикавказ), 2012, № 1-4.
   2040. Туберкулез и болезни легких. 2010. № 1-12.
   2041. Тюменский медицинский журнал, 2012, № 1-4.
   2042. Уголовное судопроизводство, 2010, № 1-3.
   2043. Ультразвуковая и функциональная диагностика, 2010, № 1-5.
   2044. Управ∧ение инвестициями и инновациями, 2010, № 1, 2, 4.
   2045. Управление риском. 2010. № 1-3.
   2046. Уральский медицинский журнал, 2012, № 1-8, 12, 13.
   2047. Урология, 2010, т. 64, № 1-6.
   2048. Успехи математических наук, 2010, т. 65, № 1-6.
   2049. Успехи наук о жизни, 2010, № 2.
   2050. Успехи развития горных территорий, 2010, № 1-3.
   2051. Успехи современной биологии. 2010. т. 130. № 1-6.
   2052. Успехи современной радиоэлектроники, 2010, № 1-10.
   2053. Успехи физиологических наук, 2010, т. 41, № 1-4.
   2054. Успехи физических наук. 2010. т. 180. № 1-12.
   2055. Успехи химии, 2010, т. 79, № 1-12.
```

2056. Ученые записки государственного гидрометеорологического универси-

тета, 2012, № 23-26.

2057. Ученые записки Петрозаводского государственного университета. Серия. Естественные и технические науки, 2012, № 2, 4, 6, 8.

2058. Ученые записки Петрозаводского государственного университета. Серия. Общественные и гуманитарные науки.

2012, T. 7, № 1, 2 2011, T. 7, № 1, 2.

2059. Ученые записки Санкт-Петербургского государственного института психологии и социальной работы, 2012, № 1, 2.

2060. Федерализм, 2010, № 1-4.

2061. Физика горения и взрыва, 2010, № 1-6.

2062. Физика Земли, 2010, № 1-12.

2063. Физика и техника полупроводников,

2010. т. 44. № 1–12 2009. т. 43. № 1–12.

2064. Физика и химия обработки материалов, 2010, № 1-6.

2065. Физика и химия стекла, 2010, т. 36, № 1-4, 6.

2066. Физика металлов и металловедение,

2010, т. 110, № 1-6 2010, т. 109, № 1-6.

2067. Физика плазмы, 2010, т. 36, № 1-12.

2068. Физика твёрдого тела, 2010, т. 52, № 1-12.

2069. Физика элементарных частиц и атомного ядра, 2010, т. 41, № 1-7.

2070. Физико-технические проблемы разработки полезных ископаемых, 2010. № 1-6.

2071. Физикохимия поверхности и защита материалов, 2010, т. 46, № 1-6.

2072. Физиология растений, 2010, т. 57, № 1-6.

2073. Физиология человека, 2010, т. 36, № 1-6.

2074. Физическая мезомеханика, 2010, т. 13, № 1-6, спец. вып.

2075. Физическое образование в вузах, 2010, т. 16, № 1-4.

2076. Филологические науки, 2010, № 1-6.

2077. Филологический класс, 2012, № 3, 4.

2078. Филология и культура, 2012, № 2-4.

2079. Филология и человек,

2011, № 2 2010, № 1-4.

2080. Философия образования, 2010, № 1-4.

2081. Философия социальных коммуникаций, 2012, № 1-4.

2082. Финансовое право, 2012, № 1-12.

2083. Фундаментальные и прикладные исследования кооперативного сектора экономики, 2012, № 1, 2, 4.

2084. Фундаментальные проблемы современного материаловедения, 2012, № 1-4, 4/2.

2085. Функциональный анализ и его приложения, 2010, т. 44, № 1-4.

2086. Химико-фармацевтический журнал, 2010, № 1-12.

2087. Химическая промышленность сегодня. 2010. № 1-12.

2088. Химическая технология, 2010, № 1-12.

2089. Химическая физика, 2010, т. 29, № 1-12.

2090. Химические волокна, 2010, № 1-6.

2091. Химия в интересах устойчивого развития, 2010, т. 18, № 1-6.

2092, Химия высоких энергий, 2010, т. 44, № 1-6.

2093. Химия и технология топлив и масел, 2010, № 1-3.

2094. Химия твёрдого топлива, 2010, № 1-6.

2095. Хирургия, 2010. № 1-12.

- 2096. Хирургия позвоночника, 2010, № 1-4.
- 2097. Хозяйство и право, 2010. № 1-12.
- 2098. Хранение и переработка сельхозсырья, 2010, № 1-12.
- 2099. Цветные металлы, 2010, № 1, 3-5, 9-12.
- 2100. Цитология, 2010, т. 52, № 1-12.
- **2101. Черные** металлы,
- 2010, № 1-12 2009, № 7, 8, 11, 12.
- **2102. Чувашский** гуманитарный вестник, 2012, № 7.
- 2103. Экологическая генетика, 2012, т. 10, № 1-3.
- **2104. Экологическое** право.
- 2012. № 1-6

- 2011, № 1-6.
- 2105. Экономика и математическое моделирование, 2012, № 1-4.
- 2106. Экономика и менеджмент, 2011, № 1.
- 2107. Электротехнические комплексы и системы управления, 2012, № 1-4.
- **2108. Электрохимическая** энергетика, 2012, т. 12, № 1-4.
- **2109. Энциклопедия** инженера-химика, 2012, № 1-12.
- **2110.** Эпилепсия и пароксизмальные состояния, 2010, т. 2, № 2, 4.
- 2111. Эстетическая медицина, 2012, т. 11, № 1, 3, 4.
- 2112. Эфферентная и физико-химическая медицина, 2012, № 1-3.
- 2113. Юридическая мысль, 2012, № 1-5.
- **2114. Юридический** аналитический журнал, 2012, № 1, 2.
- **2115. Юридический** журнал, 2012, № 1-4.
- **2116. Якутский** медицинский журнал, 2012, № 1-4.
- **2117. Ярославский** педагогический вестник. Серия. Гуманитарные науки, 2012, т. 1, № 1-4.
- **2118. Ярославский** педагогический вестник. Серия. Естественные науки, 2012, т. 3, № 1-4.
- **2119. Ярославский** педагогический вестник. Серия. Психолого-педагогические науки, 2012, т. 2, № 1–5.

Справочное издание

УКАЗАТЕЛЬ ЛИТЕРАТУРЫ ОБМЕННЫХ ФОНДОВ БИБЛИОТЕК

2 2017

Составитель Людмила Алексеевна Елисеева

Редактор Н.П. Куколева Верстальщик Н.П. Куколева

Подписано в печать 02.06. 2017. Формат 60X84/16. Гарнитура Franklin Gothic Medium. Печ. л. 6,2. Уч.-изд. л. 6,5.

РИО ГПНТБ СО РАН. 630200, Новосибирск, ул. Восход, 15, E-mail: rio@spsl.nsc.ru. Полиграфический участок ГПНТБ СО РАН. 630200, Новосибирск, ул. Восход, 15.